
ZASTOPA 

Ob koncu tedna bo delno 
jasno s spremenljivo 
oblačnostjo. V  popoldan-
skem času posamezne 
plohe. 
Razmeroma toplo bo. 

Ob prazniku 

Poteptane osmice 
1 .maja bomo počastili zgodovinski spomin na 107 let od tistega 

slavnega leta 1886, koje bila na čikaških ulicah prelita poštena delav-
ska kri za znane tri osmice: 8 ur dela, 8 ur prostega časa, kulture in 
zabave, 8 ur počitka. Prvi maj je tako zrasel iz kapelj delavske krvi, 
kot praznik borbe proti vsakemu nasilju in izkoriščanju, za osvobo-
ditev lačnih, revnih in ponižanih. Vedno je bil praznik borbe za večje 
pravice delavcev, za delo, za kruh, prežet z mislijo naprej k boljšemu, 
poštenemu in dostojnemu življenju. Zgodovinska dediščina delav-
skega boja so ekonomske in socialne pravice. 

Mnogo od tega je danes poteptanega in trpek je ta maj, zato de-
lavci upravičeno pričakujemo, da bomo v državi Sloveniji krenili 
na pot gospodarskega in socialnega razvoja, da bo pošteno in do-
bro delo dobilo pošteno plačilo, da bo pravna zaščita delavcev na 
evropski ravni, da bo soupravljanje vredno besede po vsebini, da 
bo vzpostavljeno socialno partnerstvo in pravično lastninjenje, in 
da bo čimprej delo za več kot 120 tisoč nezaposlenih. Temen je ta 
delavnik - koliko osmič? Za mnoge le še preživetje, da se le ne bi 
ponovili dogodki s čikaških ulic. 

Vredno je praznovati izročilo prvega maja, zato bodo zvoki 

I godbe in kanonade zgodaj zjutraj izveneli v prvomajsko jutro in 
naznanili praznik dela v Savinjsko - Šaleški dolini in nas vabili na 
prvomajsko srečanje na Graško goro. 

Vsem delavcem in občanom čestitam za prvi maj v imenu 
Zveze svobodnih sindikatov Slovenije - Območne organizaci-
je Velenje in v svojem imenu. 

• Mira  Videčnik,  predsednica  OO ZSSS Velenje 
Velenje - Ob dnevu upora proti okupatorju 
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Prepričljivo izročilo 

Vsem  občanom 
prisrčne  čestitke 
ob prazniku  dela, 

1. maju 
Skupščina  občine  Velenje 

Ob prvem maju9 
prazniku dela 

iskreno čestitamo 
vsem občanom 
in jim želimo 

prijetno  praznovanje! 

Skupščina  občine  Mozirje 

Vsem  bralcem želimo  lepo praznovanje! 
" Sedemindvajseti april je v koledarju zaznamovan kot dan upora 

proti okupatorju, kot državni praznik, ki naj ohranja zgodovinski spo-
min na ustanovitev Osvobodilne fronte  in na začetek oboroženega upo-
ra in boja Slovencev proti okupatorju. Ta upor in boj je nato trajal 
natanko tisoč petsto dni. Teh tisoč petsto dni je zgodovinsko obdobje, ki 
seje doslej najgloblje zarezalo v življenje slovenskega naroda." 

S temi besedami je začel svoj govor predsednik slovenske borčevske or-
ganizacije Ivan Dolničar na proslavi dneva upora proti okupatorju v pone-
deljek v domu kulture v Velenju. Veliko občanov Šaleške doline seje 
udeležilo zaznamovanja tega dogodka, saj je bila dvorana skorajda polna. 
Pred začetkom proslave so si v avli doma ogledali še razstavo Pomniki upo-
ra proti okupatorjem, ki sojo pripravili delavci velenjskega muzeja. 

Slavnostni govornik je tudi poudaril, daje Osvobodilna fronta  znala in 
uspela aktivirati ter razviti uporniški svobodoljubni duh, ki gaje slovenski 
narod kot svojo tradicijo, svojo zavest in izročilo nosil v sebi in ga iz davnih 
časov prenašal iz roda v rod. Na takšno uporniško preteklost smo lahko Slo-
venci, kot je dejal govornik, upravičeno ponosni. Skozi to preteklost smo 
zoreli kot narod z lastno indentiteto in uresničili stoletne težnje po lastni 
državi. Ivan Dolničar je med drugim še dejal, da slovenska zgodovina, 
kakršnakoli žeje, zasluži polno spoštovanje, kajti narod, ki ne spoštuje svoje 
preteklosti, ne more imeti željene prihodnosti. 

V zanimivem kulturnem programu ob tem dogodku so sodelovali moški 
pevski zbor Kajuh, solista Agata Šumnik - Zgonec in Dušan Krajnc, harmo-
nikarji iz Raven ter recitatorji Jože Kotnik, Majda Seme in Karel Seme. 

• (vos) 



Norice 
Nadaljevanje po praznikih 

Velenje - Zbori velenjske občinske skupščine, ki naj bi 
nadaljevali skupno zasedanje prekinjene seje prejšnji četrtek, 
zaradi nesklepčnosti, dela niti začeli niso. Nadaljevanje 
prekinjenega zasedanja, tistega iz 15. aprila, so sklicali za 
torek, 4. maja. Kot veste, bo osrednja točka osnutek 
proračuna za letos. 

M mkp 

Ministra na obisku 
Celje - Pretekli petek sta se v Celju in okoliških krajih 

mudila kar dva ministra: dr. Božidar Voljč se je pogovarjal 
o problemih zdravstva, Jožica Puhar pa o sanaciji Metke, ki 
je šla pred kratkim v stečaj, proizvodnjo pa bi rado obudilo 
novo podjetje, pa tudi o prestrukturiranju gospodarstva na 
sploh ter v zvezi s tem o razreševanju brezposelnosti in 
tehnoloških presežkov. Ministrica se ni strinjala z-načinom, 
kako so v Metki uredili plačevanje delavcev, brez sklenjenih 
pogodb (tako ni samo v Metki!) in že na pogovoru so se dogo-
vorili za drugačen način. 

Potovanje ministra Voljča paje bilo namenjeno predvsem 
spoznavanju, da dobi podatke iz prve roke in si tako ustvari 
pravo podobo našega zdravstva. V Celjski bolnici so mu seve-
da postregli z več kritičnimi podatki, saj med drugim koncem 
aprila niso imeli pokritih za 255 milyonov tolarjev obveznos-
ti. Opozorili so ga tudi na težave pri končavanju naložb. 

Uk 

Velenjski SDP za združitev 
Velenje - Na seji konference  so se pred dnevi sešli člani SDP 

Velenje in namenili osrednjo pozornost razpravi o 
združevanju SDP z Delavsko stranko Slovenije in Socialde-
mokratsko unijo Slovenije. Nova stranka naj bi se imenova-
la Združena lista socialnih demokratov. 

Na konferenci  sta sodelovala tudi Borut Pahor in Dušan 
Kumcr, predstavnika SDP Slovenije in prisotne seznanila, da 
naj bi se omenjene tri stranke združile zato, da bi se okrepile 

* levo sredinske sile in bi se oblikoval enoten in močan social-
demokratski blok. 

Prisotni so združevanje omenjenih strank podprli in ne bi 
imeli tudi nič proti,če bi se jim pridružili še socialisti. Naniza-
li pa so kar nekaj argumentov proti temu, da bi smeli spreje-
mati v novi stranki najodgovornejše dolžnosti tisti, ki so 
pretekli dve leti tavali iz stranke v stranko. 

Med vodilne v novi stranki sta predlagana kar dva z našega 
področja in sicer Cvetka Tinaver in Vlado Rančigaj, SDP pa 
naj bi v novi stranki zastopala Borut Pahor ali pa Sonja 
Lokar. Med najresnejšimi kandidati za predsednika pa je 
Rado Bohinc. 

• Mira  Zakošek 

Narodni demokrati prestopili 
h krščanskim 

Celje - Sobotni kongres narodnih demokratov Slovenije, 
kije bil v Celju, pomeni precejšnjo prelomnico te stranke. Po 
burni razpravi je pri glasovanju vendarle prevladala struja, 
ki zagovarja povezovanje s slovenskimi krščanskimi demok-
rati. Tako se je v malem ponovil tretji kongres, saj je tudi zdaj 
prišlo do razkola, kar so tisti, ki so zagovarjali še nadaljno 
samostojnost narodnih demokratov pokazali tudi s tem, da so 
po glasovanju o povezovanju s SKD zapustili kongres. Med 
zagovorniki ohranitve samostojnosti in povezovanja s 
strankami desnice (lista za Slovenijo) je bil tudi delegat iz 
Velenja Borut Korun. 

Narodne demokrate bo v bodoče kot predsednik vodil dr. 
Andrej Umek, podpredsednika pa sta dr. Božo Kralj in Pe-
ter Volasko. 
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Cedile so se sline 
Celje - Sejem Avto in vzdrževanje, kije pet dni privabljal 

obiskovalce na celjski Golovec, je uspel. To velja predvsem za 
obisk, saj so razstavljena vozila in druga oprema privabili ve-
liko obiskovalcev, še posebno, ker je bilo na ogled res veliko 
tudi najmodernejših vozil. Zadnje dni tudi španska različica 
golfa  seat ibiza, ki je vzbudila veliko zanimanja. Žal je veliko 
obiskovalcev ta vozila res le opazovalo, čeprav pravijo, da so 
tudi prodajalci s sejmom kar zadovoljni. 

Nekoliko manj je bil sejem uspešen s spremljevalnimi 
prireditvami. Vsaj tiste z resno vsebino so namreč odpadle: 
tako oba predvidena posveta, ki naj bi ju vodili policisti (o 
alkoholu v prometu in o prometnih nesrečah) in tudi tisti 
"obrtniški" - preoblikovanje obrtne delavnice v podjetniški 
center. 

• k 

Nov prapor 
Mozirje - V soboto ob lS.uri se bo v dvorani Partizana v 

Mozirju pričel občni zbor mozirskega društva upokojencev, 
ki šteje preko 600 članov. Pregledali bodo svoje delo, podeli-
li priznanja, zbor združili s prijateljskim srečanjem, pomem-
bno pa je, da bodo razvili tudi nov društveni prapor. 

•JP 

Mozirje 

Skupščinska kriza se zapleta 
Kriza  v vodstvu  mozirske  občinske  skupščine  naj bi se razpletla  ali še bolj zapletla  14.maja. Za ta dan je 
namreč  sklicano redno skupno zasedanje  vseh treh  zborov  skupščine  občine Mozirje. 

Do takrat bo treba vložiti ve-
liko naporov, če v Zgornji Savin-
jski želijo zagotoviti kolikor toliko 
normalno delo skupščine in 
njenih organov. Kot že vemo, je 
kriza izbruhnila po neuspelem gla-
sovanju o nezaupnici izvršnemu 
svetu in njegovemu predsedniku. 
Takoj zatem je nepreklicno odsto-
pil predsednik skupščine občine 
Mozirje Andrej Presečnik, še z 

nekaterimi drugimi odstopi je bilo 
vodstvo občinske skupščine do-
besedno obglavljeno, tudi 
občinskega predsedstva praktično 
ni več. 

Prejšnji teden so se na poseb-
nem sestanku zbrali vodilni pred-
stavniki vseh skupščinskih strank, 
da bi se dogovorili o kandidatih 
za manjkajoče funkcije.  Vzeli so 
si teden dni časa, zato naj bi o 

Društvo energetikov Šoštanj 

Prednost 
izobraževanju 

Pred nedavnim so se člani 
društva energetikov Šoštanj sešli 
na redno programsko - volilno 
sejo. Na njej so ugotavljali, da so 
v dosedanjih 37. letih delovanja 
društva osrednjo pozornost na-
menjali izobraževanju in uspos-
abljanju vseh , ki so se in se še v 
dolini ukvarjajo z energetskimi 
"opravili". Pri tem so bili dokaj 
uspešni. 

Tudi na povezovanje z 
zagrebškim društvom energetikov 
niso pozabili, še posebej pa so bili 
veseli, da so lahko vrnili gos-
toljubje češkoslovaškim energet-
ikom. Skrb za dobro počutje 
njihovega kotlovskega ali turbin-
skega strojnika v društvu prav 
tako ni bila tuja. Zanj je poskrbe-
la Kumrova harmonika. 

V prihodnje naj bi bila de-
javnost šoštanjskih energetikov 

imenih razpravljali danes, v 
četrtek. Če se bodo dogovorili, 
bodo 14.maja opravili volitve,v 
nasprotnem primeru pa se lahko 
krepko zaplete. Z zakonom je 
namreč določeno, da v obdobju 

enega leta do izteka mandata 
predčasne volitve niso možne, ta 
enoletni rok pa se prične le nekaj 
dni po omenjenem skupnem zase-
danju. 

'jp 

Izvršni svet SO Mozirje 
Prejšnji teden so se na seji 

zbrali člani občinskega izvrš-
nega sveta. Na dovolj pestri seji 
so obravnavali vrsto zanimvih 
in tudi kočljivih točk. Na pred-
log sekretariata za občo upravo 
in družbene dejavnosti so spre-
jeli sklep, da SDK in pristojne 
službe opravijo revizijo poslo-
vanja zdravstvenega zavoda in 
firme  Božič d.o.o., s tem pa od-

govorijo na vse obtožbe, ki jih 
je bilo slišati na zadnjem zase-
danju skupščine. 

Sprejeli so tudi pobudo, da 
komisija za volitve in imenovan-
ja imenuje posebno komisijo za 
ugotovitev (ne) združljivosti 
opravljanja funkcije  predsedni-
ka IS z domnevno pridobitniško 
dejavnostjo. 

•JP 
namenjena predvsem ekologiji, 
vprašanju, kako s čim manj ne-
ugodnimi posledicami za okolje 
proizvesti kilovatne ure električne 
energije. Približno 160 aktivnih 
članov društva trdi, da to hoče in 
zmore. Seveda ob sodelovanju z 
državnimi oblastmi in vsemi tisti-
mi, ki imajo denar, ki bodo mora-
li ekološke naložbe tudi odplačati. 
Skratka ekološka problematika je 
- po njihovem mnenju - velika 
obveza in hkrati izziv za vse, ki 
tukaj delajo in živijo. Treba se mu 
je odzvati po svojih najboljših 
močeh. 

Ob koncu redne skupščine 
društva so opravili še volitve 
novih organov. Po večletnem 
uspešnem vodenju društva je 
Franca Rogana na predsedniškem 
mestu zamenjal Janez Trbovšek. 

•tp 

Z  VS EH  VETROV 
Madžarski turizem se razvija 

Budimpešta - Madžarska je po sprejemu nove tržne zakonoda-
je pred 4 leti podvojila svoje turistične zmogljivosti, povečal pa se 
je tudi njen turistični dohodek in število tujih turistov, ki jo obisku-
jejo. Madžarska turistom lahko nudi 750.000 postelj, od katerih jih 
je štiri petine v zasebni lasti. Še pred štirimi leti so bile njene zmo-
gljivosti za polovico manjše. Samo v letu 1992 je turizem Madžarski 
prinesel 600 milijonov dolarjev dobička, celotni bruto domači proiz-
vod države paje znašal 2,5 milijarde dolarjev. Pred dvema letoma 
je država s turizmom zaslužila 345 milijonov dolarjev, pred štirimi 
paje celotni dohodek države znašal manj kot lanski dohodek od tur-
izma. 

Gospodarska recesija v Veliki 
Britaniji se končuje 

London - Najhujša gospodarska recesija v Veliki Britaniji po 
drugi svetovni vojni se počasi končuje, kar kažejo prvi znaki rasti 
britanskega gospodarstva po dveh letih in pol. 

Proizvodnja seje februarja  povišala za 1,2%, kar je že tretje 
povišanje zapored. Povečala seje tudi poraba. Prodaja avtomobi-
lov seje močno povišala, zaživel paje tudi trg nepremičnin. S tem 
pa raste tudi optimizem med podjetniki, saj jih kar 60% pričakuje 
v drugem četrtletju povečanje prodaje. Strokovnjaki napoveduje-
jo, da se bo povečal tudi bruto domači proizvod. 

Tudi v Belgiji proti separatizmu 
Bruselj - Več deset tisoč ljudi seje v nedeljo v Bruslju udeležilo 

protestnega shoda proti separatizmu, ki so ga pripravili dva dni pred 
parlamentarnim sprejemom ustavne reforme,  po kateri bo kraljev-
ina Belgija postala zvezna država. 

Med protestniki je bila večina frankofonskih  Valoncev, prebival-
cev Bruslja. Z mirnim pohodom po ulicah glavnega mesta so izrazili 
nezadovoljstvo z zamislijo o razdelitvi Belgije, ki jo po njihovem 
mnenju zagovarja večinski narod v državi, torej Flamci. Ti so tudi 
dali pobudo za omenjeno ustavno reformo.  "1 Va]onec+ 1 Flamec 
- 2 Belgijca", "Belgija ne bo postala Bosna in ne bo doživela 
etničnega čiščenja", sta bili glavni gesli na transparentih, protestni-
ki pa so vzklikali:" Živel kralj, živela kraljica!" 

Samo da so še srečanja 
"Prvomajska srečanja 

delavcev so še edina priložnost, 
da se še delavci res srečujemo!" 
mi je pred pričakujočim prazni-
kom malo zagrenjeno potožil 
znanec. Mislil pa je seveda na 
to, da se tam srečujejo tudi taki 
delavci, ki imajo le še ime, ne pa 
več dela. Taki se namreč na 
vhodnih vratih tovarne in 
drugih podjetij ali na delavskih 
avtobusih ne srečujejo več z 
delavci, ki še imajo to srečo, da 
jim je razen imena res ostalo še 
tudi delo. 

Vesti o propadajočih pod-
jetjih se namreč vse prepogos-
to vtihotapljajo v naš vsakdan; 
če smo še pred kratkim slišali 
skorajda zagotovila, d a j e z 

Gorenjem Elektroniko vse O.K., 
smo jo pred dnevi že pospremili 
na zadnji poti - v stečaj. Zagotovi-
la, da bo na pogorišču zraslo novo 
zdravo podjetje, ki bo lahko 
zaposlilo še več ljudi, kot jih je 
tam delalo doslej, je tolažba z 
močno grenkim priokusom. Ob 
takih telovadbah ni čudno, če se 
tudi v nekaterih programih še 
zdravega Gorenjevega velikana, 
kjer se zdaj soočajo z zmanjšanimi 
naročili, nekateri sprašujejo, če bo 
pri njih po praznikih proizvodnja 
normalno stekla, ali bodo tudi oni 
"stekli". 

Ob vsem tem je seveda slaba 
tolažba to, da nekateri pravijo, da 
jim tako dogajanje prinaša vsaj 
teme pogovorov na srečanjih 

delavcev; pa naj bo to na Graški 
Gori, pri Šmiglovi zidanici ali na 
celjskem Gričku. Kraji so različni, 
srečanja podobna, teme pogo-
vorov pa žal skorajda enake. Kaj 
sploh še je praznik dela? Praznik 
boja za delo, za delavske pravice, 
ali praznik v spomin na čase, ko je 
delo še bilo. Vse večje takih, ki 
"praznuje" slednje, in je v spomin 
na čase, ko je še imel zagotovljen 
vsaj en reden topli obrok, 
zadovoljen, če dobi kranjsko ali 
golaž. Pa čeprav ima tudi ta jedača 
bolj grenak okus. 

Včasih smo rekli: po delu se 
poznamo. Morda je prav to razlog, 
da se med sabo vse manj 
poznamo. Vse manj poznamo in 
tudi vse manj razumemo. Morda 

tudi zaradi drugega pregovora, 
da sit lačnemu ne verjame; in 
še bolj obratno, seveda. In ker 
se vse manj poznamo in vse 
manj razumemo, ni čudno, da 
smo v stanju, v kakršnem smo. 

Gotovo bo o vsem tem tudi 
beseda na teh prvomajskih 
srečanjih, ki jih ponekod še 
vedno prirejajo. In če tudi bodo 
kje stvar tudi malo zalili, dvo-
mim, da bodo besede gladko 
tekle. Gotovo bodo robate, 
kakršno je pač tudi njihovo in 
naše življenje. 

Vsaj vse večje večine. In ne 
bojim zameriti, če bo kdo tudi 
zavzdihnil po tistih starih 
časih... 

• Kr 

S seje društva  (foto:  A. V.) 
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Podcenjeno črno zlato 
Velenjski  rudnik  zagotavlja  s premogom,  ki ga prodaja  šoštanjskim 
termoelektrarnam  Sloveniji  32,1 odstotka  električne  energije  in ima torej 
pomembno mesto v državni  elektroenergetski  bilanci.  Pa vendar  je njegova 
vloga  nenehno negotova,  kar  se najbolj  odraža  v likvidnostnih  težavah. 

Četudi je cena njihovega pre- je. Ta premog je namreč dobil odjemalcu velenjskega premoga, 
moga na GJ toplotne vrednosti 
močno konkurenčna tujim pre-
mogom, ne uspejo iztržiti toliko kot 
dogovorijo. Tako so lani dobili 
povprečno za GJ premoga le 3,84 
DEM, še posebej slabo pajim pre-
mog plačujemo prebivalci Šaleške 
doline za svoje toplotno ogrevan-

rudnik plačan !e po 2,37 DEM. 
Za letos načrtujejo velenjski 

rudarji izkop štirih milijonov ton 
premoga, lahko pa se zgodi, da bo 
treba proizvodnjo znižati, saj je 
povpraševanje po lignitu v široki 
potrošnji upadlo, zaplete pa ima-
jo tudi v dosedanjem precejšnjem 

v Videm Krško. 
Svojo poslovno politiko so 

naravnali tako, da proizvodnjo 
prilagajajo zalogam premoga. 
Prav zaradi tega imajo letos več 
prostih dni. Tako so tudi ta teden 
prosti. 

• Mira  Zakošek 

Veplas Velenje 

Kako iz težav? 
V  našem tedniku  smo pred nedavnim  pisali  o stavki  približno  100 delavcev 
Holdinga  Veplas  d.o.o. Vzrok  za prekinitev  dela so bili  neizplačani  osebni 
dohodki  za mesec februar. 

i 

i 

Pred tednom dni sta vodstvo 
podjetja in tamkajšnjega sindika-
ta povedala, da so po temeljitih 
pogovorih in analizi trenutnega 
stanja na razširjeni seji upravnega 
odbora podjetja dosegli soglasje. 
Prav tako so se dogovorili, da 
bodo s skupnimi močmi zagotovi-
li pripravo in izvajanje sanaci-
jskega programa. Ocena je, so 
med drugim zapisali v izjavi, da 
ob dobrih programih, pripravljen-
osti zaposlenih (da s polno 
vključitvijo in tudi odrekanji pri-
pomorejo k sanaciji podjetja) 
moramo uspeti. Nastali položaj 
terja takojšnje in učinkovito 
ukrepanje. To pa mora v naj-
krajšem času vsem zaposlenim 

Poslovne 
novice 

• Vse zainteresirane obveš-
čamo, da bodo maja že tretjič 
razpisane govorilne ure za 
gospodarstvenike iz Slovenije. 
V neposrednem in individual-
nem razgovoru z avstrijskim 
strokovnjakom lahko dobite 
pojasnila na vprašanja, s kat-
erimi se srečujete pri vašem 
poslovanju z Avstrijo. 

• Madžarska gospodarska 
zbornica vabi podjetja na kon-
taktni dan na graškem sejmu, 
ki bo 3. maja. 

• Na pogovoru s slovenski-
mi podjetji bodo sodelovala 
madžarska podjetja s področja 
lesne industrije, igrač, keram-
ike in živilske industrije. 

• V Uradnem listu RS št. 
18/93,z dne 9. aprila 1993 je 
objavljen zakon o trgovini, ki 
je začel veljati 24. aprila 1993. 
Združenje za trgovino pred-
videva v zvezi s tem posvete, 
takoj, ko bodo sprejeti vsi 
podzakonski akti. 

• Člane Gospodarske zbor-
nice Slovenije, predvsem manj-
ša in srednja podjetja, pozivamo, 
da oglašujejo in iščejo partnerje 
v BORZI PONUDBE IN 
POVPRAŠEVANJA. 

• V okviru informacij  da-
jemo tudi brezplačne odgo-
vore na aktualna vprašanja iz 
vseh področij poslovanja. 
Zato naslovite svoja vprašanja 
na naš naslov. 

• Prejeli smo nov izpisek 
PONUDBE IN POVPRA-
ŠEVANJA Evropske skup-
nosti. 

• VSE INFORMACIJE 
LAHKO DOBITE NA GZS -
OBMOČNA ZBORNICA 
VELENJE, Trg mladosti 2, 
p.p. 45 Velenje, tel.: 856-920. 

pokazati vizijo podjetja. 
Težave, s katerimi se srečujejo 

v zadnjem obdobju v velenjskem 
Veplasu, izvirajo iz recesije na 
svetovnih trgih. Ta poraja hudo 
konkurenco predvsem iz vzhoda, 
kjer je delovna sila poceni. Kljub 
prizadevanjem v omenjenem 
kolektivu še niso uspeli v celoti 
nadomestiti izpada "jugo" trga. 
"Tepe" jih tudi zmanjšanje kupne 
moči na domačem trgu. 

Med ukrepi, s katerimi bodo 
poskušali nastale težave omiliti 
oziroma odpraviti, so zmanj-
ševanje stroškov, učinkovitejša 
organiziranost in tudi zmanjšanje 
števila zaposlenih. Ravno z izva-
janjem slednjega so dolgo čakali. 

saj so bili "na obzorju" nekateri 
posli, ki bi vsaj za krajše obdobje 
zapolnili proizvodne zmogljivos-
ti. Ta čas pa so nameravali izkoris-
titi za uresničitev potrebnih 
ukrepov v bolj mirnem vzdušju. 
Ker se to ni zgodilo, je poslovan-
je zašlo v negotovost. 

In kaj sedaj? Analiza dosedan-
jega poslovanja, predvideni ukre-
pi za sanacijo stanja kot sestavna 
dela izdelanega sanacijskega pro-
grama oziroma programa pre-
strukturiranja naj bi že dala prve 
napotke, kam in kako. Hkrati s 
tem pa v Veplasu nameravajo iz-
vesti tudi lastninsko preoblik-
ovanje podjetja. 

•tp 

Nov stečaj v Šaleški dolini 
tt********»M**»*SK**M 

Smrt in rojstvo 
elektronike 

V negotovosti preživlja prvomajske praznike 422 delavcev 
Gorenja Elektronike zoper katero je bil prejšnji teden uveden 
stečajni postopek. Za stečajnega upravitelja je sodišče imenovalo 
Rudija Hramca in razpisalo prvi narok za 29. junij. 

V Gorenju Elektronika se že že nekaj časa vodi tudi novo fir-
dolgo srečujejo s težavami, te pa 
so se še zlasti poglobile z izgubo 
jugoslovanskega trga. Tako je 
podjetje oktobra lani prevzel 
republiški sklad. To pa podjetju ni 
prineslo rešitve in 15. aprila letos 
so sami zase predlagali stečaj, saj 
ob 25 milijonih mark dolga ob 
tem, daje cela firma  vredna le 10 
milijonov mark, druge rešitve niso 
videli. 

To so dejstva s katerimi je po 
pooblastilu upravnega odbora 
seznanil novinarje dosedanji 
vršilec dolžnosti direktoija Goren-
ja Elektronike Drago Šulek, ki pa 

mo Elektronika d.o.o. To je firma, 
ki je bila ustanovljena decembra 
leta 1989 ) na vprašanje kdo je 
ustanovitelj Drago Šulek ni odgo-
voril), sklad pa jo je zdaj odkupil 
in na njeni osnovi zasnoval nad-
aljnjo proizvodnjo televizoijev , 
ki naj bi bila kar trikrat večja od 
dosedanje. Dnevno naj bi proiz-
vedli kar tisoč televizorjev, letno 
pa najmanj dvesto tisoč. Proiz-
vodne prostore in opremo naj bi 
nova firma  najela od stare, prav 
tako pa začasno tudi delavce, ki 
naj bi jih kasneje zaposlili. 

Mira  Zakošek 

gostišče 
GRAD VDBOVEC 

NAZARJE 
tel. 832 800 

V  izjemno tepo urejenem ombientu 
v starem gradu.  VrBovec  vas vaBijo z Bogato izBiro 

fqdinarii(e  in siroto ponudBo Sfovens/(iA  vin. 
V  gostišču  je tudi  poročna  dvorana! 

T)tL  čas:  vsakdan  razen nedelje  od  10. - 22. ure 
Triporoča  se fekftiv  grada  'UrBovec. 

Prezgodnje 
petje Piše:  Jože  Krajnc 

Bili so časi, ko je celo navaden smrtnik brez 
večjih težav kar na cesti med mimoidočimi spoznal 
šefa  te ali one varnostne službe. Znana zgodba pra-
vi, da se je Rusom posrečilo odkriti enega takih 
med sprehodom po osrednjem moskovskem trgu. 
Bil je črne polti in kajpak od zloglasne Cie. 
Američani tudi niso imeli težav. Pred vvashington-
skim kongresnim kolosom so opazili ruskega 
obveščevalca. Nosil je kavbojke zlikane na rob. Ja, 
bili so časi in spet prihajajo. Šefa  slovenske varnos-
tno informativne  službe lahko na primer spoznaš 
po tem, da se po beli Ljubljani sprehaja z zajetnim 
kupom papirjev pod pazduho. S strogo zaupnimi 
dokumenti seveda, ki jih iščejo vsi poklicani in ne-
poklicani, mož pa jih - iznajdljivo, daje kaj - skr-
ije tam, kjer bi jih človek najmanj pričakoval. Zdaj 
tolčejo po njem, da se to ne spodobi, toda priznati 
mu je treba, da že ve, kako se stvari streže in da je 
navsezadnje tudi preko mere priden. 

Svet se pač tako vrti, daje tudi za obveščevalce 
dela čez glavo in če vsega za službeno mizo med 
delovnim časom ne zmoreš, si pač neseš delo do-
mov. Pa kaj? Njegovemu nasledniku najbrž nc bi 
bilo prav toplo pri srcu, če bi mu pod nos pomolil 
zajeten dosje nedokončanih zadev in nam prav 
tako. Kdo pa bi spal mirno v tej naši državi, čc bi 
zvedeli, da informativci  ne zmorejo vsega posprav-
iti sproti? Jaz že ne in zato sem prav vesel, ko vi-
dim, kako vneto delajo v službi, doma in morda še 

kje. Pa to Še ni vse. Čeravno je poprejšnji gospod 
šef  dobil zamenjavo, kije tudi že do vratu sredi po-
s t a j e nesebično priden še naprej. Delodajalec pa 
je tudi bržčas vedel, da ga bo še krvavo potreboval, 
saj mu je menda "pozabil" izročiti odločbo, s kat-
ero bi ga uradno odvezal delovnih dolžnosti. 
Izkušnje so pač izkušnje in z njimi tako bogato 
obloženega človeka res ne gre kar tako potisniti v 
pokoj. 

Ne vem, česa sc zdaj bojijo nekateri aktualni 
politiki, zakaj jih dajeta nespečnost in bledica, saj 
nam sami najbolj glasno in najbolj vneto dop-
ovedujejo, daje treba veliko delati. In v Visu pač 
delajo. Zdaj to zdaj ono, zdaj nekaj bolj všečnega, 
drugič manj. Ali naj bomo jezni na zdravnika, če 
odkrije, da imamo revmo ali morda na mehanika, 
ki nam napove generalno, ker smo se vozili brez 
olja? 

Kar posrebat bo treba, kar s(m)o skuhali, Visovi 
supervizorji pa naj poskrbijo, da bodo k pojedini 
povabljeni taki, ki si to zares zaslužijo. Mi že vemo. 
da nam bodo ostale oglodane kosti pa kak požirek 
grenkega ob morebitnem spoznanju, da mnogo 
prezgodaj pojemo o pravni državi, o poštenosti in 
trdni morali tam, kjer jo je največ treba, o 
vsesplošni blagodati pod Alpami in še o čem. Za 
konec bi najraje mastno zaklel in vrgel paradižnik 
v kakšno sliko. Toda naj najprej dozorijo. 
Paradižniki in tarče. 

Društvo gradbenih inženirjev in tehnikov Velenje 
» » » • • » » » • » » » • » • • • • » » • » • » • • • » » » • » » » • a « 

Kriza jih 
ne bo zaustavila 

Matija  Blagus,  predsednik 
DGIT  Velenje 

V času vsestranske krize so 
na hudi preizkušnji skoraj vsa 
strokovna in ljubiteljska (kultur-
na) društva v naši občini in širše. 
Nekatera so povsem prenehala 
delovati, tu in tam pa se nekaj in-
tuziastov še upira stagnaciji de-
javnosti in propadu. Problem ni 
le v financah,  ki so presahnile. 

Gre za status društva, ki so zaradi 
nedefinirane  zakonodaje nekako 
izrinjena iz družbenih dogajanj. 

Pri Društvu gradbenih inže-
nitjev in tehnikov (DGIT) Velenje 
smo izvedeli, da jih podobne 
težave niso zaobšle. Kljub temu pa 
nekako vztrajajo, saj upajo, da se 
bo čas obrnil in da bo povezovanje 
strokovnjakov v okviru društev in 
združenj še kako pomembno in po-
trebno. 

Inženir Matija Blagus, predsed-
nik društva gradbincev je o dejav-
nosti v preteklem obdobju in 
načrtih za tekoče leto.menil: 

"Osnovni namen organiz-
iranega delovnaja društva gradbe-
nih inženirjev in tehnikov je v 
povezovanju strokovnjakov stega 
področja. Gre za strokovno iz-
popolnjevanje, organiziranje semi-
narjev, strokovne ekskurzije in 
družbena srečanja, ki imajo 
običajno obeležje strokovne pod-
lage. Res pa je, da je dejavnost v 

veliki soodvisnosti od poslovan-
ja podjetij na tem področju. In 
ker kriza ni prizanesla 
gradbeništvu, se to odraža v de-
lovanju društva. 

Velenjski gradbinci, ki vabi-
jo k sodelovanju tudi ostale ko-
lege s področja sosednjih občin, 
želijo ohraniti vsaj minimalno 
obliko dela in ko bodo boljši 
časi, ponovno razviti vse oblike 
delovanja. Povezovanje z drugi-
mi društvi je ena izmed starih 
želja in novih možnosti, nujna 
naloga pa okrepiti sodelovanje z 
vodstvi podjetij in svojim član-
stvom. Prav slednji največkrat 
kar čakajo, kaj se bo zgodilo. 
Vsak lahko prispeva po svojih 
močeh in idejah, le vključiti seje 
potrebno. Za to pa pri Društvu 
gradbenih inženiijev in tehnikov 
možnosti in posluha ne manjka," 
je zaključil predsednik Matija 
Blagus. 

• Jože  Miklavc 

ZDRAVA  HRANA 
SADJE 

ZELENJAVA 
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Prijeten  praznik dela! 

G U B 4 L KRT d . d . 
Trg mladosti 6 
Telefon 063/ 853-520 
063/ 853-366 
Telefax: 063/ 855-542 

VELETRGOVINA 
MALOPRODAJA 
KOOPERACIJA 
PROPAGANDA 

Ob prazniku dela  - 1. maju 
čestitamo  vsem našim strankam 

in poslovnim  partnerjem! 

V< 
mladinska knjiga 

ljubljana,  slovenska  29 

V Velenjski Mladinski knjigi je 
zmeraj kaj novega! 

Te dni med drugim: 
* tiskalnik STAR 
* računalniki 386 in 

486 VVEARNES in 
COMTRAD 

* fotokopirni aparati in 
telefaksi TOSHIBA 

* do 80 % popusta pri 
nakupu izbranih knjig. 

Pridite v 
TRGOVSKI CENTER 
tel ./faks 855-827 

ali v oddelek 

VELEPRODAJA IN BIROOPREMA 
Kidričeva 5 
tel/faks: 851-485 

Obenem  Vam  čestitamo  za  1.  maj 

RUDNIK 
LIGNITA 

VELENJE 

ISKRENO ČESTITAMO OB 
PRAZNIKU DELA -1. MAJU! 

TERMOELEKTRARNE 
ŠOŠTANJ 

sirene čestitke ob prazniki! 

AKCIJSKA  PRODAJA PREMOGA 
po najugodnejših cenah • 
na obročno odplačevanje 

2 OBROKA - BREZ OBRESTI 
3 OBROKI - M IN IMALNA OBRESTNA MERA 
Informacije:  tel.: 0 6 3 / 893-884 

tel/fax:  0 6 3 / 893-715 
H R A S T O V E C  24 

SMO  TO'DTETfL, 
•11'DO'BTL  ni TOVLVHO  LJWE-M 

Z MfVffl  ZrEt&KJt1 

ISKRENE  ČESTIKE  08 
mmmmv KLA -1, MAJW/ 

I V AVTO 
C R SERVIS 

I Damjan Lipnik 
- ^ • ^ f c i š k a l e 66d, Velenje 
Specializiran servis za vozila Škoda, 

prodaja vozil, nadomestni deli in 
dodatna oprema. Po ugodnih cenah 
vam opravimo vsa avtoelektričarska 

dela,antikorozijsko zaščito in servisna 
opravila na vseh tipih vozil. 

Iskrene čestitke ob prazniku dela! 

i i i i i 

m 
Koroška 44, Velenje 

Tel.: 856-856 

Delovni čas: 
ponedeljek, sreda, petek: 8.-17. ure 

torek, četrtek: 8.-15. ure 

Vsem  delovnim ljudem in občanom 
čestitamo za praznik dela! 

B I S T R C ANIITAV 
Bistro Anita na letališču  v Lajšah vas 

vabi v petek,  30. aprila  ob 20. uri na 
veliko  kresovanje.  Za  popestritev  bo 

f da 
oskrbel  ansambel Vinka  Cverleta,  čez 

an pa se lahko  popeljete na panoramske 
lete z aero klubom  Gorenje. Tudi  za 

jedačo  bo poskrbljeno,  saj boste lahko 
izbirali  med  bogato ponudbo  jedi  iz žara. 

Za  prvi maj pa vas bo od  20. ure 
zabaval ansambel Palma. 

Vljudno  vabljeni  ! 

HIJENE ČESTITKE ( l I LA/MI l DELA! 



2 ' J J OBČINA ŽALEC — 

RDEČI PAJEK 

Praznik KS Tabor 

Uporni 
tudi danes 
Potomci kmečkih upornikov  iz leta 1635 ne bodo 
dovolili  gradnje  odlagališča  v Blatah 

Pred enim letom so se krajani 
Tabora odločili, da bodo odslej 
dan krajevne skupnosti praznovali 
23. aprila. Na ta dan seje namreč 
leta 1635 v Grajski vasi in pod 
gradom Ojstrica začel drugi 
največji kmečki upor na naših 
tleh. 

Praznovanje v Taboru se je 
začelo v petek zvečer s kulturno 
prireditvijo v Domu krajanov, na 
kateri so nastopili: mešani pevski 
zbor pod vodstvom Milana Kas-
esnika, učenci taborske osnovne 
šole, savinjski rogisti in Savinjski 
muzikantje. Podpredsednik KS 
Lojze Topovšek je v slavnostnem 
govoni nanizal uspehe v pretekl-
em letu, med katerimi je največji 
3 milijone tolarjev vredna inves-
ticija v centralno ogrevanje Doma 
krajanov. Med drugim je poudaril, 
da so Taborčani tudi danes 

nekakšni uporniki, saj so odločeni, 
da odlagališča v Blatah ne bo. 

Lojze Topovšek in tajnik KS 
Vid Poznič sta podelila priznanja 
krajevne skupnosti, ki so jih pre-
jeli: Filip Tekavc za svoje delo v 
gasilskem društvu Loke in v am-
aterski gledališki skupini Teloh, 
Aktiv kmečkih žena, Stane 
Gržina, ki je med drugim tudi ide-
jni in dejanski vodja Šentjurskega 
sejma, Ivan Lukman starejši za47 
let aktivnega petja v krajevnem in 
cerkvenem zboru ter Anton Grob-
ler, delegat in predsednik zbora 
krajevnih skupnosti v žalski 
občini. 

V soboto so se Taborčani 
udeležili nekaterih športnih 
prireditev, v nedeljo paje potekal 
že drugo leto zapored Šentjurski 
sejem. 

• rox 

Novice, ki odkrivajo tančice 

Nekateri člani SLS v občinskem parlamentu niso več 
navdušeni nad titulariko, da so reprezenti Slovenske ljudske 
stranke. Oni so samo še kmetje. 

Saj ni res, pa je: V nekem družbeno zabavnem lokalu sta 
se udarila bivši in sedanji politični funkcionar.  Ni šlo samo za 
debato. Slišimo, daje kratko potegnil eks javni delavec. 

* * * * 

V Gotovljah pri Žalcu se poraja novo podjetje. Eden izmed 
lastnikov podjetja nam je povedal, da je za ureditev papirjev 
na občini porabil okroglih štiristo ur. Dobra dva delovna mese-
ca. Živela ažurna birokracija za odpravo nezaposlenosti. 

* * * * 

Najlepši funkcionar,  predsednik LDS Žalec, Andrej Špo 
rin, vztrajno čaka na naraščaj. V banki, kjer je zaposlen, se 
zlobni ženski jeziki sprašujejo, kdo je oče. 

zsečkl l iva 
fotografija 

Zasedanje žalske občinske skupščine 

Razrešili Danico Korent 
Na četrtkovi  skupščini  je izredno topel aprilski dan dodatno otoplilo sprejemanje in odločanje okoli nove 
podpresednice žalskega  izvršnega  sveta.  Izvršni  svet kot ga vidite  na sliki spodaj, nikoli več  ne bo takšen, 
kajti od 22. aprila 1993je bila Danica Jezovšek-Korent  razrešena,  ker odhaja na novo delovno mesto za 
direktorja  Hmezad Agrine v Žalcu. 

Več kot 600 pohodnikov - V počastitev krajevnega praznika KS 
Liboje in Tabor so v teh dneh KS žalske občine pripravili dva rekreacijs-
ka pohoda. V Libojah je bil po vrsti že enajsti. Zmerne hoje je bilo pet 
ur, pohodniki pa so hodili po mejah krajevne skupnosti ter pohod 
zaključili na planinski koči na Bukovici. Drugi pohod pa so prav tako v 
počastitev praznika pripravili v Taboru. Tu so se podali na Veliko plani-
no. Na sliki s pohoda po mejah krajevne skupnosti Liboje. 

• Besedilo  in slika:  -er 

glede razrešitve podpredsednice. 
Zapletlo se je pri predlogu za 
Marjano Majerle. S predlogom je 
soglašala tudi Občinska komisija 
za volitve, imenovanja in 
kadrovske zadeve, s tem da je 
predsednik komisije, ki ni bil pris-
oten na seji, izrazil svoje nestrin-
janje s predlogom mandatarja. 
Glavni argument tudi dveh drugih 
delegatov iz vrst SLS je bil, daje 
bila Marjana Majerle prisotna v 
mlekarni v času "divje privatiza-
cije" mlekarne. Mandatar in še 
nekaj drugih delegatov 
(Andoljšek, SDP, Janez Šketa, 
ZZD) so opozorili, da ne moremo 
dogovoriti o "divji privatizaciji", 
ker nismo sodni organ niti do 
danes ni bilo nikjer kaj takega 
dokazano. 

Kmalu za tem so tajno gla-
sovali. Volilna komisija je 
ugotovila, da je od 42 prisotnih 
delegatov za imenovanje Vinka 
Debelaka za profesionalnega  pod-
predsednika glasovalo 40 delega-
tov, dva sta bila proti, tako daje bil 
izvoljen (potrebnih je bilo 38 gla-
sov). Za Maijano Majerle je gla-
sovalo 26 delegatov, proti jih je 
bilo 16. Ker je potrebovala gla-

sove 38 delegatov, ni bila izvolje-
na. Čeprav ima mandatar možnost 
po statutu ponoviti glasovanje na 
isti seji, te možnosti ni izkoristil. 
Seveda paje tako velik odstotek 
glasov proti njenem imenovanju 
na mesto profesionalne  podpred-
sednice dovolj prepričljiv, da bo 
moral mandatar krepko premisli-
ti, koga bo na naslednji seji 6. 
maja znova predlagal. 

Ker je en delegat iz zbora DPZ 
napovedal svoj odhod za 14.00 
uro, je bilo jasno, da bo postala 22. 
zasedanje skupščine tokrat 
nesklepčna. Delegati so sprejeli le 
še zapisnik prejšnje seje s poprav-
ki in na kratko so preleteli še 
vprašanja ter pobude delegatov in 
sprejeti predlog odloka o 
zaključnem računu proračuna za 
leto 1992. 

Na koncu so se dogovorili, da 
bodo 22. sejo nadaljevali 6. maja. 
Predsednik skupščine seje Dani-
ci Jezovšek-Korent zahvalil za 
njeno delo, sama pa je v kratkem 
nagovoru, enkrat za spremembo, 
povabila delegate na kozarček ob 
njenem odhodu. 

• V.G.,  foto:  Ljubo Korbar 

Odslej vsako drugo soboto 

Da bi žalski gasilci bili še bolj hitri pri raznih akcijah, so se odločili 
za nakup novega orodnega vozila in ga minuli konec tedna na krajši 
slovesnosti predali namenu. Nekaj več o vozilu in o tem, kako so zbi-
rali sredstva, nam je predsednik GD Žalec, Drago Božič, povedal ta-
kole: "Želja, da dobimo novo orodno vozilo, je stara že več let. Letos 
nam je uspelo z raznimi akcijami in s pomočjo DO Emteksa in Juteksa 
iz Žalca in Krajevne skupnosti zbrati denar in nabaviti željeno vozilo, 
citroen C-25, kije sodobno in hitro vozilo. Hvala vsem, ki so nam kakor 
koli pomagali." Novo vozilo je blagoslovil žalski župnik, Viktor Arh. 
Na sliki: S slovesnosti ob predaji ključev novega vozila. 

• Besedilo  in slika:  -er 

Še en dokaz,  da se naši  podjetniki  ne ukvarjajo  le 
z blznlsom Je ta fotografija,  ki prikazuje  gospoda 

Stanka Podbregarja  v akciji. 

Tekst:  vuf,  foto:  ljubo Korbar 

Že sam začetek ni obetal nič 
dobrega. Namreč na sklepčnost v 
zboni krajevnih skupnostih je bilo 
potrebno čakati kar eno uro. Sam 
sekretar za finance  se je odpeljal 
na dom nekega delegata, da bi 
zagotovil sklepčnost. Tudi v 
dnižbeno političnem zboruje bilo 
prisotnih samo 13 delegatov od 
petindvajsetih. Ko je prišel zadn-
ji, seje skupščina /. že omenjeno 
zamtido pričela. Na županov pred-
log so dnevni red razširili / eno 
točko, to je z razrešitvijo podpred-

"sednice Danice Jezovšek-Korent 
in tajnim glasovanjem (kot je 
določeno v statutu) o predlogu 
mandatarja, da se na mesto 
novega podpredsednika IS izvoli 
Vinko Debelak, dosedanji član IS 
in sekretar za varstvo okolja in 
urejanje prostora in izvoli Maija-
no Majerle za profesionalno  pod-
predsednico IS za področje 
družbeno ekonomskega razvoja, 
družbenih dejavnosti in financ. 

Volilno komisijo so soglasno 
potrdili, prav tako ni bilo težav 

IS ob Izvolitvi 

Prvi živinski sejem v Trnavi, ki gaje pripravila Hmezadova kmetijs-
ka zadruga Trnava - Gomilsko, je uspel, pa čeprav izbira živine ni bila 
najbolj pestra. Na sejmu je bilo največ pujskov in telet. Po besedah direk-
torja zadruge Antona Vašla bodo odslej sejem živine pripravili vsako 
drugo soboto. Upajo, da bo ponudba že na drugem sejmu čez štirinajst 
dni bolj pestra. Na sliki: Utrinek s sejma. 

• Besedilo  in slika:  -er 

Novo orodno vozilo 

Brez muje se še 
čevelj ne obuje 

Spoved  neke umetnice iz daljne  nekoč  prijateljske  vzhodne 
dežele:  Sem dvajset  let  staro dekle.  Po poklicu  sem umetnica, artist-
kci,  plesalka.  Svoje nastope ko re ografi  ram sama. Dobro se počutim 
v Sloveniji,  saj znajo ceniti moje delo  in ves moj trud.  Rajši me pride-

0 jo gledat  moški, 
toda  to me ne moti. 
Nastopam  ob petkih 
v baru Nočni 
močerad.  Doma, od 
tam, kjer  prihajam 
niso znali ceniti 
mojega truda. 

Vi  Slovenci,  ves-
te, kaj je umetnost 
in znate to tudi  do-
bro plačati.  Tu-kaj 
sem tudi  zelo 
dobrodošla  in mo-
ram reči,  da  so me 
ljudje  zelo lepo 
sprejeli.  V  Žalcu  se 
dobro  počutim  in 
nisem opazila, da  bi 
me ljudje  šikanirali, 

_ , . . . . . , . ker  nisem Slovenka. 
Zakaj  ne bi človek  nastopal?  ,, . 

Spim v hotelu m ne 
delam  na črno.  Niti  najmanj me ne skrbi  za svojo bodočnost. 

Ljubezen ? Če bom srečala  pravega izbranca, bom pustila kari-
ero in se bom posvetila družinskemu  življenju.  Sama celo mislim, 
da  sem predvsem  družinski  tip. Rojena za kuhinjo,  pospravljanje, 
sesanje in rojevanje otrok.  Tukaj  sem si že našla  nekaj prijateljic 
in tudi  prijateljev,  toda  zaenkrat  Se nič  resnega. 

Kje  me lahko  vidite?  Pridite  zvečer  v bar in ne boste me mogli 
zgrešiti.  • Tea  Rinček,  foto:  Ljubo Korbar 



Moda 

C l i c r c s k c p ) 
T OVEN 21. marca do 21. aprila 
Obdobje brezskrnosti in uživanja, ne da bi pri tem pomislili na 
kakršne koli "posledice", se bo še nadaljevalo. In naslednji dnevi 
bodo prav gotovo eni najlepših v letošnjem letu, čeprav tega sploh 
nc boste pričakovali. Manjkalo vam bo le nekaj - oseba, ki seji ne 
morete več približati. 

^ BIK od 22. aprila do 20. maja 
Šc najbolje sc boste počutili v domačem krogu ali pa kar sami s 
seboj. Zato sc boste načrtno izogibali prijateljev in znancev in čaka-
li, da se bo v vas spet prebudila želja po njihovi družbi. Te pa še ne 
bo, ker boste v svoji samoti našli pravo srečo in mir. Finančno se 
boste zelo opomogli. 

H DVOJČEK od 21. maja do 21. junija 
Dolhgčas si včasih pričarate tudi sami, sploh takrat, ko sicer 
pričakujete kakšno novo obveznost. Teh pa ne marate, saj ste ves 
čas, dokler jc nc izpeljete, na trnih. Proti svoji volji jih boste deležni 
v naslednjih dneh kar nekaj, zato bodo dnevi polni delain tudi skrbi. 
Nekdo vam jih bo z drobnimi trenutki pozornosti zelo polepšal. 

G RAK od 22. junija do 23. avgusta 
Ker nc boste upoštevali dogovora in obljube, bo prišlo do dokaj 
nerodne situacije, ki vam bo čisto po nepotrebnem požrla precej 
vaših že tako zrahljanih živcev. Tudi to, da se boste silovito zako-
pali v delo nc bo pomagalo. Prej bo učinek ravno obraten, vaše 
počutje pa nc najboljše. 

S[  LEV od 23. julija do 23. avgusta 
Preizkušanje vaših in partnerjevih živcev in vzdržljivosti se bo še 
nadaljevalo. Prava mala vojna se bo razrešila šele, ko boste sami 
pripravljeni kaj storiti zato. S tem, da se izogibate odkritemu pogo-
voru brez hudih besed prav gotovo ne bo kmalu končana. Pazite, ko 
se boste ukvarjali s športom. Možne so manjše poškodbe. 

ITti DEVICA od 24. avgusta do 23. septembra 
Če se sprašujete, kaj je narobe z vami, da ste rahlo brez volje, lahko 
to mirno pripišete pomladanski utrujenosti. Vendar boste s temelj-
itim premislekom in opazovanjem vam ljubih oseb ugotovili, daje 
vzrok v vaši okolici. Zahteve poskušajte vsaj malo zmanjšati, pa bo 
življenje lepše in mirnejše. 

S TEHTNICA od 24. septembra do 23. oktobra 
Ne bo vam več vseeno, kaj bodo ljudje govorili o vas, ko vas ne bo 
v bližini. Seveda bo tu in tam kaj prikaplajlo tudi do vas. Ukrepajte 
takoj, sicer vam bo to vzelo preveč energije in uživajte v prostih 
trenutkih, ki si jih nikakor ne smete pustiti vzeti. 

lil ŠKORPIJON od 24. oktobra do 22. novembra 
Ker se vam bo zazdelo, da ste že predolgo sami in da potrebujete ob 
sebi nekoga, ki vas bo občudoval, se boste zelo na hitro zaleteli. 
Izbranec bo udarec mimo, izgubili pa boste precej točk pri nekomu, 
ki se mu ne upate približati, čeprav si to želite že dolgo. Obveznosti 
vas bodo utrujale. 

STRELEC od 23. novembra do 22. decembra 
Čeprav zelo kartek monolog vašega partnerja, bo imel ta velik 
učinek. Kar tako ne bo več šlo, potruditi se boste morali, da se bodo 
stvari postavile na staro mesto. Nikar ne pozabite, da ste tokrat na 
preizkušnji, ki vas lahko šedrago stane, saj je bilo popravnih izpitov 
v zadnjih mesecih že preveč. 

^ KOZOROG od 23. decembra do 20. januarja 
Vse se bo vrtelo okoli čisto običajnega vsakdanjika, ki vas že dolgo 
utruja in vas bo še utrujal. Niti drobne sprostitve in veselje ne bo več 
pomagalo, saj bodo pretehtale temnejše stvari. Čeprav se bo finančno 
stanje bistveno izboljašlo, vam to ne bo pomenilo veliko, saj se 
prave sreče in mirnega življenja z denarjem še vedno ne da kupiti. 

~ VODNAR od 21. januarja do 19. februarja 
Če so vas še pred časom mnogi opozarjali na to, da ste zelo sitni in 
raztreseni, je to obdobje sedaj končano. Kar naenkrat so se vam 
možnosti za dokazovanje in s tem veliki uspehi, podvojili. Celo 
odnosi s partnerjem bodo lepši in bolj prikupni, tako, daje pred 
vami lep, miren in srečen teden. 

K RIBI od 20. februarja  do 20. marca 
Beganje sem in tja, od ene do druge skrajnosti, vas je utrudilo. Želja, 
da bi bili priljubljeni le pri eni in v vašem življenju najpomembnejši 
osebi, se bo spet pričela uresničevati. Zato boste čas bolj racionalno 
planirali in že tako lepe dneve polepšali še sami. Marsikomu jih 
boste s takim razpoloženjem polepšali tudi vi. 

Obvestilo sadjarjem 
in vrtičkarjem 

Nekatere vrste sadnega drevja so že v polnem razcvetu. Zara-
di nevestnosti ali celo nevednosti vsako leto ravno v tem času po-
gine ogromno čebel. Obveščamo vse sadjarje in vrtičkatje, da 
je v času cvetenja prepovedana uporaba vseh insekticidov! 

Če je zatiranje škodljivcev res nujno, vas opozarjamo, da to 
storite v poznih popoldanskih urah. 

Kmetijska  svetovalna  služba  občine Velenje 

Nič več 
vihrave zastave 

Kaj vse si ne izmislijo (in ne 
uporabijo) modni kreatorji. V 
letošnjem toplejšem delu leta so 
modele, seveda izdelane po mod-
nih zapovedih te sezone, izdelali 
tudi iz zastav različnih svetovnih 
držav. Državni simboli tako niso 
prvič prodrli v svet mode, saj jih 
vsake nekaj časa uporabijo za 
navdih, inspiracijo in tudi tako 
konkretno, kot sedaj. Res paje, da 
so nekatere zastave bolj, druge 
manj prepoznavne. Angleška, ital-

janska in ameriška so kot nalašč za 
prenos na blago in model. Od 
"vročih" hlačk, do kratke, enostav-
no krojene jakne, ki navihano 
prinaša navdih elegance, do čisto 
športnih modelov, sestavljenih iz 
ozkih hlač in daljše jakne... 
Kreiranje modelov po tej ideji 
prav gotovo ni najlažje, izdelki pa 
so lahko prav šokantno opazni. 
Tudi slovensko zastvao bi se dalo 
lepo vplesti v letošnjo modo. Lah-
ko poskusite. 

19 ljubljanska banka 
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VARČEVALNA  KNJIŽICA 
Želite  varčevati  in ohraniti  realno 
vrednost  svojih  sredstev? 
Predlagamo  vam rešitev  - VARČEVALNO  KNJIŽICO, 
ki zagotavlja  ohranjanje vrednosti  vloženih  sredstev 
in omogoča postopno varčevanje  tudi manjših zneskov. 

Osnovne značilnosti  varčevalne  knjižice  so: 
- minimalni znesek, ki ga lahko varčujete  na varčevalni  knjižici 
je 200 DEM tolarske protivrednosti,  kasnejši pologi pa 
niso omejeni, 

• sredstva  se obrestujejo v višini  mesečne stopnje rasti 
maloprodajnih cen, 

- sredstva  lahko polagate v katerikoli  enoti Ljubljanske banke, 
dvigujete  pa le v enoti, kije knjižico  izdala, 

- privarčevana  sredstva  lahko dvignete  šele po poteku 
15 dnevnega  roka od dneva vplačila. 

Na varčevalni  knjižici  mora ob dvigu  sredstev  ostati minimalni 
znesek 200 DEM tolarske protivrednosti. 
Ta  se lahko dvigne  le ob saldaciji varčevalne  knjižice. 

> 

Og Vremenska go 
prorokovanja 

v obliki pregovorov 

Veliki traven 
Ako Trijcikov  (L)  dan 

dežuje,  dobro  letino oznanju-
je-

Binkoštno  blato,  leto bo-
gato. 

Če sušeč  suši, april deži  in 
majnik hladi,  kašte,  omare in 
sode  polni. 

Hladen  manjik ti gotovo 
da  slame dosti  in tudi  sena. 

O binkoštih  zrele jagodice 
so dobrega  vinca glasnice. 

Poln voz sena je vreden 
maja rojev jeden. 

Imenski 
koledar 

29.4. Robert, Marina, 
Hugo, Katarina 
30. 5. Marjan, Pij, Samo, 
Pika 
1.5. Iztok, Jože, Maja, Gre-
ta 
2.5. Živa, Bor (Borko), Ati 
3. 5. Aleksander, Milica, 
Filip, Jakob 
4. 5. Florijan, Cvetko, 
M on i, Žan 
5. 5. Anže, Juta (Judita), 
Miran 

• f )  Lunine mene 
• 29. 4. prvi krajec (ob 
• 14.40 min) 

Setev koruze 
1. Gnojenje koruze 

Če jeseni nismo zaorali hlevskega gnoja, sedaj zaorjemo 40 m3 gno-
jevke. Poleg tega na brazde potrosimo 500 - 600 kg/ha NPK 13-10-12 ali 
400 - 500 kg/ha NPK 15-15-15 ali 350 - 400 kg/ha NPK 8-26-26. Za pom-
ladansko gnojenje priporočamo NPK z večjo vsebnostjo fosforja  in kalija. 
Če imamo sejalnico z deponatorji gnojil, damo na brazdo 2/3 gnojila, preos-
talo 1/3 pa ob setvi ob seme. Dognojujemo, ko koruza doseže višino 50 
cm. Uporabimo 300 - 400 kg/ha KAN-a ali 200 - 250 kg/ha UREE. 

2. Setev koruze 
Za enakomeren vznik koruze, je pomembna dobra priprava zemlje. 

Težka tla bi morali zorati že jeseni in sedaj obdelamo le setveno plast do 
globine 7-8 cm. Lažja tla lahko preorjemo tudi pomladi. Sejemo kvalitet-
no in čimbolj izenačeno - kalibrirano seme. Tla v globini 4-6 cm morajo 
biti ogreta na 10-12 stopinj C, to je pri nas okrog 25.4. - 5.5. Prezgodnja 
setev v hladno zemljo ima za posledico slab vznik koruze. 

Pred setvijo moramo preiskusiti sejalnico, saj koruzo sejemo na končni 
sklop in je zelo pomembno, koliko rastlin posejemo. Upoštevamo tudi kali-
vost. Na naših kmetijah imamo v glavnem mehanske sejalnice. Izbrati 
moramo kolut, katerega premer izvrtin čimbolj ustreza velikosti in obliki 
semena. Traktor s sejalnico zapeljemo po 10 m dolgi poti na ravni podlagi. 
Preštejemo izpadla zrna, izračunamo povprečno razdaljo med zrni in jo prim-
erjamo z razdaljo, kije v navodilih. Čeje mad njima razlika, prestavimo reg-
ulator na več ali manj izmetanega semena in preiskus ponavljamo, dokler 
ne dobimo željenega izmeta semena. Hitrost vožnje naj bo 4-5 km/h. 

zrelostni 
razred 

za zrnje 
zrn/ha razdalja (an) 

za silažo 
zrn/ha razdalja (an) 

100-200 
200-300 
300-400 

100000 70 x 14 
90000 70 x 16 
85000 70 x 17 

110000 
100000 
90000 

70 
70 
70 

13 
14 
16 

3. Varstvo koruze 
pred škodljivci 

Če preorjemo travnik v njivo ali že vemo, da so v zemlji strune, potem 
uporabimo 20-40 kg/ha VOLATON 45 v pasove ob semena ali seme tre-
tiramo z MESUROL FS-500 1 -21/100 ka semena. Prisotnost strun v zem-
lji ugotovimo tako, da na parih mestih v zemljo položimo krompir. Po nekaj 
dneh pregledamo krompir in vidimo ali so strune prisotne ali ne. 

Škodi, ki jo povzroči švedska mušica se izognemo tako, da sejemo 
koruzo v dobro pripravljeno zemljo, da koruza hitro vznikne. Zatiramo pa 
jo lahko tudi z insekticidi, ko ima koruza razvite 2-3 liste. Uporabimo: 
LEBAVCID 50 EC (1 -2 l/ha), DECIS EC 2,5 (0,2-0,5 l/ha) ali FOLIMAT 
50(1-2 l/ha), 
pred pleveli 

Zoper plevele uporabljamo sredstva pred in po vzniku koruze. Pred 
vznikom koruze se najpogosteje uporabljajo: 

PRIMEXTRA - 4-7 I/ha, uničuje travne in širokolistne semenske plev-
ele. Če pričakujemo daljše suho vreme, je zelo priporočljivo, da ga pred 
setvijo zadelamo v tla v globino 5 cm, kjer seme plevelov kali. 

Za zatiranje enoletnih trav in širokolistnih plevelov lahko uporabljamo 
tudi CIATRAL KSZ 6-8 l/ha ali LASSO COMBI 5-7 l/ha. 

DUALIN 500 EC - lahko uporabljamo, če imamo med koruzo fižol. 
Poraba je 4-5 l/ha in zatira enoletne širokolistne in ozkolistne plevele. 

DUAL 500 EC 3-4 l/ha in LASSO EC 4-5 l/ha uničujeta enoletne plev* 
elne trave (muhvič, srakonja, kostreba). 

O pripravkih za zatiranje plevelov po vzniku koruze boste lahko pre-
brali v naslednji številki Našega časa. 

Ugovšek  Anica, inž.  kmet, ZŽV  Celje,  enota za kmetijsko 
svetovanje  občine Velenje 



Polepšajmo si stanovanje, 
zgradimo si nov dom! 
Najlepše trenutke svojega  življenja  preživimo  v lastnem domu. Najbrž  Z vsem kar vam ponujamo, pa z malce spretnosti  in iznajdljivosti,'  bodo 
ga ni, ki si ne bi želel svoje strehe nad glavo,  lastnega stanovanja!  vaši  stanovanjski  prostori  lahko kot novi. Še sami boste presenečeni, 
Pri  uresničitvi  vaših  tihih želja vam želimo pomagati z našo gradbeno pri- kako se da včasih  tudi z malo denarja veliko narediti. 
logo, za katero smo zbrali  cel kup koristnih informacij.  Preberite  jo tudi Veliko  užitkov  pri prebiranju  gradbene priloge Našega časa in še več  pri 
tisti, ki do danes še niste razmišljali  o gradnji  ali pa prenovi  stanovanja,  gradnji  oziroma prenovi  vašega  doma! 
Presenečeni  boste nad vsem kar vam ponuja domači trg.  Doslej ste 
marsikaj lahko videli  le v tujih revijah,  marši  kakšna stvar  pa se vam je 
morda zdela povsem nedosegljiva,  pa marsikdaj le ni tako. 

GRADITE 
Z NAMI! 
OD TEMELJEV  DO STREHE, HITRO IN VARČNO! 
OSNOVNI GRADBENI MATERIAL 
VEDNO NA ZALOGI: 

• cement, apno 
• betonski  izdelki 
• železo,  armaturne  mreže,  profili,  cevi 
• opeka, opečni izdelki 
• termo  in hidro izolacije 
• hlodovina, rezan les 
• stavbno pohištvo,  podstrešna  okna 
• keramične  ploščice 
• notranje,  zunanje in fasadne malte 
• parket,  stenske obloge 

UGODNO 
v Gradbenem materialu Velenje; 

• votlak (ristovec)  34.00 sit 
• salonit plošče 513.60 sit 
• lamelni parket hrast 728.20 sit 
• steklene prizme 221.60 sit 
• samokolnica 3.744.80 sit 

w w 

v Zeleznini Šoštanj: 

Vaš partner 

• armaturne  mreže 
• siporex m3 

• cevi črne (vse dimenzije) kg 
• bakreni žlebovi 
• aluminijasti žlebovi 
PLAČILNI  POGOJI 
Gotovinski  popust 10 do 20% pri  nakupu nad 10.000 SIT,  ki ga 
priznamo  tudi  za vse kratkoročne  in dolgoročne  bančne kredite. 
Prodaja  na 1 + 2 in 1 +3 čeke brez  obresti. 

5/4 1.750.00 sit 
8.300.00 sit 

115.00 sit 
1.361.00 sit 

450.00 sit 



G R A D G A L A N T  d.o.o. 
Proizvodnja, trgovina, storitve 

in 

CEMENTNINARSTVO POLAK 
Poljana 6 a, 62391 PREVALJE 

Tel. 0602/31-184, fax: 0602/31-969 
Ponujamo vam največji asortiman betonskih 
izdelkov in betonske galanterije: tlakovce 
sive, barvane v maso, debeline 4.6.8 x 11 cm 
v 6 različnih vzorcih, vrtne robnike, škarpnike, 
vrtne in balkonske ograje, cvetlične vaze in 
korita raznih oblik in dimenzij. Iz svoje trgovine 
vam nudimo ves ostali gradbeni material, 
kopalniško opremo in veliko izbiro italijanske 
keramike - lasten uvoz. 
Nudimo vam tudi prevoze - dostavo na dom. 
Vljudno vabimo vse graditelje in trgovine z 
gradbenim materialom pod geslom: 

NAJNIŽJE  CENE  - ZADOVOLJNI  KUPCI. 
feCi*Pto<  Cefte  fita^uAe, 

JT  AI"^  GRADBENO  INDUSTRIJSKO 

/ k R M f  VEGRAD  VELENJE 
m/  PREŠERNOVA  9a  p.o. 

T  MMMVW  VELENJE  SLOVENIJA 
Aluminij se je zaradi svojih številnih  prednosti,  kijih ima pred ostalimi materiali  že močno uveljavil  v 
gradbeništvu.  Nedvomno se bo njegov  delež v prihodnje še povečal,  temu ustrezno je naravnana  tudi naša 
proizvodna  strategija. 
Tržišču  nudimo široki  asortiman proizvodov,  ki se lahko danes pojavljajo  že na enem samem objektu,. To 
so poleg klasičnih oken in vrat  še: predelne stene, fasadni  elementi, zimski vrtovi,  izložbena okna... 
Takšni  elementi zahtevajo  ob različnih  pogojih tudi različne  konstrukcije  aluminijskih profilov.  Zaradi  tega 
nudimo izvedbe z najenostavnejšimi  profili  - z neprekinjenim termičnim  mostom, imenovanim tudi "hladni 
profil"  in najzahtevnejšimi  profili  - s prekinjenim termičnim  mostom, ki morajo odgovarjati  najvišjim 
zahtevam izolativnosti. 
Zunanji  izgled je praktično  lahko v poljubni barvi,  eloksiran ali barvan  po najsodobnejši tehnologiji  barvanja. 
Vse  elemente izdelamo na podlagi projektne dokumentacije, ki jo pnskrbi, bodisi naročnik sam, ali 
poskrbimo za njeno izdelavo  na PE MEHANIZACIJA. 
Izdelki so finalno  obdelani, strokovno  vgrajeni  in po dogovoru  poskrbimo tudi za zasteklitev. 

V S E M P O S L O V N I M P A R T N E R J E M , D E L O V N I M L J U D E M IN O B Č A N O M 
I S K R E N O Č E S T I T A M O O B P R A Z N I K U D E L A - l . M A J U 

program  aluminijastih  proizvodov  VEAL 
nove dimenzije  v izdelavi  stavbnega  pohištva 

GRADBENA IN INSTALACIJSKA DEJAVNOST, 
OBRT TER STORITVE LENDAVA, p.o. 

telefaks: 069/75-254 
telefon: h.c. 069/75-055, 76-055 

Smo podjetje, kije eno 
najcelostnejših izvajalcev 
kompletnih projektov  in 
gradbeno-  obrtniških  ter 
inštalacijskih  del v Sloveniji. 
Za nami so številna 
kakovostno opravljena  dela in 
objekti širom po Sloveniji,  na 
Hrvaškem,  Madžarskem, 
Poljskem in v Nemčiji. Na 
Madžarskem  poslujemo z 
našim podjetjem GID0S-H na 
Hrvškem  pa z GID0S-CR0. 

Dejavnosti 
oodjetja: 

I Izvedba kompletnih 
projektov 
Gradbena dela 
Mizarska dela 
Keramičarska  in 
kamnoseška dela 
Vse  vrste 
elektroinštalacij  in 
strojnih inštalacij 
Slikopleskarska 
dela, polaganje 
podov in druga 
obrtniška  dela 

Odgovorni  delavci  za poslovno-komercialno 
dogovarjanje: 

• Direktor  podjetja, Štefan  TATNJEK,  telefon:  75 420 
• pomočnik direktorja  - vodja projetkrov,  Dragutin  JUR0VIČ, 

telefon:  75 420 
• Pomočnik direktorja  za Madžarsko  in direktor  GID0S-H, 

Jože KOVAČ,  telefon:  9936-92-51-559 
• Pomočnik direktorja  za ekonomiko in finance,  Jože HANC, 

telefon:  75 055 
• Keramičarsko-  kamnoseška  dela dir. PE: Ladislav 

JAKL0VIČ,  telefon:  76 169 
• Gradbena in obrtniška  dela dir. PE: Ignac KRALJIČ, 

telefon:  75 169 
• Elektroinštalacijska  dela dir. PE: Robert GAL, 

telefon:  75 169 
• Strojne  inštalacije  dir. PE: Duro VARŠIČ,  telefon:  75 169 
• Mizarska  dela dir. PE: Karel  BANFI,  telefon:  75 055 
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Spodnja  Reiita 14, 
63332 Reiita ob Savinji, 
tel.:  063/  83 II  92, 
tel.&faz.:  063/  83 18 10 

POSEBNA  PONUDBA 
SRADBENEGA  MATERIALA 
PO  VEIEPRODAJNIH  CENAH 
1. Cement Trbovlje kg 8.89 SIT 
2. Beli cement kg 30.00 SIT 
3. Apno Zagorje kg 12.08 SIT 
4. žičniki  30 mm do 120 mm kg 120.00 SIT 
5. Betonske  cevi vseh dimenzij npr. fi  10 kom 335.00 SIT 
6. Betonski  vrtni  robniki  5x25x100 kom 354.00 SIT 
7. Drenažne  cevi vseh dimenzij npr. fi  100 m 72.80 SIT 
8. Armaturne  mreže  vseh dimenzij npr. 6 x 4.2 kom 1290.00 SIT 
9. lzotekt4mm kom 2850.00 SIT 
10. Strešna  lepenka kom 605.00 SIT 
11. Mavec 2/1 kg 44.00 SIT 
12. Tervol  2 klasa m3 2800.00 SIT 
13. Betonska okna vseh dimenzij npr. 120 x 100 kom 6110.00 SIT 
14. Strešna  opeka bovrovec kom 35.00 SIT 
15. Termo  zastekljena  okna Glin vseh dimenzij npr. 140 x 120 kom 14020.00 SIT 
16. Strešna  okna Glin vseh dimenzij npr. 65x112 kom 16089,00 SIT 
17. Podstrešne  stopnice Glin vseh dimenzij npr. 130 x 60 kom 15399,20 SIT 
18. Lepilo nivedur  25/1 kg 25.30 SIT 

TERMO SHOP gorenj etoplotne črpalke 
PRODAJNI  PROGRAM 
TRGOVINE  TERMO  SHOP 
• kotli na olje ali plin proizvajalcev 

• SI ME * 
• FEROTHERM 
• VIESSMANN 
• DUVAL 

M cisterne za olje od 1.000 do 2.0001 
• oljne garniture 
• gorilci  na olje ali plin 

• WEISHAUPT 
• HANSA 
• ABIG 
• RIELLO 
• EKOFLAM 

• expanzijske posode ZILMET  od 8 do 1001 
M  sobni termostati  (navadni  in digitalni) 
• radiatorski  ventili  (navadni  in termostatski) 
• cevi (bakrene,  pocinkane in črne) 
• armature  iz uvoza Sanotehnik 
• odtočne PVC  cevi 
• klimatske naprave  MANHATTAN 
M celoten program  GORENJE TOPLOTNE 

TEHNIKE 

PROIZVODNI  PROGRAM 
GORENJE  TOPLOTNE  ČRPALKE 
M  toplotne  črpalke  sistema  zrak/voda  za ogrevanje  sanitarne 

vode ogrevalnih  moči 2 ali 3 KW. 
Prigrajene  na bojlerje ali samostojne. 

• toplotne  črpalke  večjih  ogrevalnih  moči  7,  10,  15,  20  KW 
sistema zrak/voda  in moči 8, 12, 18, 25, 36 KW  sistema 
voda/voda. 

Namenjene za ogrevanje  bivalnih objektov. 
• kombinirane  toplotne  črpalke,  ki imajo možnost 

črpanja/predaje  toplote iz/na več medijev moči do 100 KW 
Namenjene za obrt in industrijo  - npr: 

- marketi,  živilske  industrije,  vinarstvo 
- predelava  plastike 
- gostinstvo 
- pekarstvo,  itd. 

• specialne  toplotne  črpalke  kot sušilne naprave  za les, 
seno, živila  - različnih  zmogljivosti 

TERMO SHOP 
Partizanska  4, Velenje, 
tel. 063/851 -919, 854-867 

V A R Č E V A N J E P R I M A R N E E N E R G I J E 
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62250 PTUJ, Žabjak 1, Telefon:  (062) 775-111 
Telefax:  (062) 776-531 
Teb: 33497 OPEKA 

PREDSTVLJAMO VAM STROP IZREDNE KVALITETE, 
KI STE GA ŽE DOLGO PRIČAKOVALI: 
- Strop "MAP" je najsodobnejši armiranobetonski opečni strop, ki v celoti izpolnjuje 
vse zahteve sodobne gradbene tehnologije. 
NJEGOVE GLAVNE PREDNOSTI SO: 
- zelo močan in odporen proti deformacijam 
- izredno lahek; teža nosilca je le 9 kg /m1 
- zelo primeren za dolge transporte 
- enostavna montaža brez opaža 
- spodnja površina stropa je v celoti opečna 
- podpiranje na 2-3 m 
- ima odlične zvočno-toplotne izolacijske lastnosti 
- primeren za večja in manjša gradbišča 
- proizvaja se v tipskih dolžinah za standardne razpone. 

REŠETKASTA  ARMATURA 

Vse  podatke  dobite  v Opekarni  Ptuj na tel.  (062)  775 111 

stropno polnilo 7.5 NF 
JUS8.D1.030 
dimenzije 245x380x160 mm 
prostornina M.fJOdm1 

masa 8 kg 
poraba 8 kosov na m ! stropa 

MONTAŽNE PREKLADE 
Montažne preklade so izvedene kot armirano-betonski 
nosilci obdani z opečno oblogo, ki preprečuje 
ustvarjanje toplotnega mostu. Na ta način je odstranjen 
pojav izločanja kondenčne vlage na betonskih 
površinah, ki ustvarja vlažne lise na fasadi  ali na 
notranjih ometanih površinah. 
Z montažnimi prekladami hitro in enostavno 
premostimo okenske in vratne odprtine v zidovih iz 
različnih materialov in različnih debelin, uporabljamo 
pa jih tudi za zapiranje prostora za rolo omarice z 
zunanje strani. 
Montažne preklade morajobiti za 40 - 50 cm daljše od 
svetle odprtine, tako da nalegajo na zid na vsaki strani 
20 do 25 cm. Pri vgrajevanju morajo biti preklade v 
sredini podprte, dokler se ne doseže zahtevana trdnost 
zidu nad preklado. 



•BRAMAC-
Pod streho BRAMAC boste našli v 
prihodnosti varnost in udobje zase 
in za vaše otroke. Za kakovost 
materiala in odpornost proti zmrzali 
dajemo 30-letno garancijo. Lepoto 
strehe, harmonijo med hišo in streho 
določite sami: izbirate med dvema 
modeloma in štirimi barvami za 
individualnost svoje strehe. 
In ne pozabite na kompletni sistem 
dodatkov po meri, ki hitro in varno 
reši vse strešne detajle. 
Odločite se za streho BRAMAC - za 
varno prihodnost. 

•BRAMAC-

30 let garancije  = vaša varnost 
KUPON NČ 1 
Prosim, pošljite mi brezplačno in 

neobvezno predloge, prospekte, cene 
in kupoprodajne pogoje. 

IME IN PRIIMEK: 

POKLIC: 

NASLOV: 
Č e potrebujete nasvete, pokličite naš 
tehnično-informativni  oddelek po 
telefonu: 
068/ 22-016 in 0602/ 85074. 

d.o.o. Škocjan - vse za streho 
Sedež in tovarna I: 68275 Škocjan, Dobruška vas 45, tel. 068/22-016, 
telefax: 068/76-290 
Tovarna il: 62375 Šentjanž, Otiški vrh - Dravograd, tel. 0602/ 85-074, 
telefax 0602/85-206 

VARNA STREHA 
ZA VSE ŽIVLJENJE 

i 

Izdelki iz v r t n e g a 
p r o g r a m a 
so namenjeni z a vaš 
prosti čas, sprostitev, 
prijetno bivanje in 
z d r a v o življenje. 

K A K O V O S T , U D O B J E , Z D R A V J E 
Bungalov in vrtna garnitura 

Brunarice "SMREKA" 
so n a č r t o v a n e za 
s tanovanje in 
rekreacijo. 
G r a d i v o , zaščita, 
tehnika izdelovanja, 
jamčijo življenjsko 
d o b o , ki je 
n a m e n j e n a rodovom. 
Z brunarico 
z a d o v o l j u j e m o 
p o t r e b e p o 
specifičnih objektih 
z a turizem, 
gostinstvo,drobno 

- — — - - gospodarstvo ipd. 

\fttna  hišica 

5mREHD 
Smreka d.o.o. 

63342 G O R N J I G R A D , Podsmrečje 20, Slovenija 
Telefon:  063/ 842-000, 842-042 
Telefax:  063/ 852-107 

ekspanzijska  posoda VARFLEX 
Prednosti ekspanzijske posode VARFLEX: 

PROIZVODNJA SANITARNIH CELIC 
L E N D A V A d . o . o . 

• zaprti sistem ogrevanja (voda ne izhlapeva), 
odpade vzdrževanje,  ni izgube toplote 

• voda se ne dotika sten, s tem preprečimo 
oksidacijo in podaljšamo življensko dobo 

• možnost montaže na poljubnem mestu, 
enostavna montaža in minimalni stroški 

• prednost servisiranja 
• možna zamenjava delov 

• brezšumno delovanje 
• inštalacijska dela se poenostavijo 
• skrajša se čas montaže in dolžina cevi 
• posoda je v strojnem delu kotlovnice, ni 

je potrebno izolirati - ni nevarnosti 
zmrzovanja 

• garancija 12 mesecev 

M0NCER-P  -pregradni 
namenjeni za ogrevanje  večjih 
prostorov  dnevnega  ali 
nočnega bivanja,  lahko so 
tudi pregradne  stene dveh 
prostorov  različnih  namenov. 

cevni  radiatorji  MONCER 
Radiatorje MONCER odlikuje sorazmerno visoka zmogljivost ogrevanja, ne zavzamejo 
dosti prostora.  Na voljo so v 4 osnovnih barvah (beli, modri, rdeči, rumeni), po želji 
kupca tudi v drugih barvnih niansah. 

M0NCER-K 
•kopalniški 
namenjeni za 
ogrevanje  kopalnic, 
pa tudi kuhinj, 
hodnikov in 
predprostorov. 
Zaradi  svoje oblike 
so idealni za sušenje 
perila v zimskih 
mesecih. 

69220 Lendava, Industrijska cesta 4 b 
telefon: h.c. (069) 76-111, prodaja: (069) 75-804 
telefax:  (069) 75-806 



PRIREDITVE 

KINO 

H C M 
O P R E M A S L O V E N J G R A D E C 

Najnižje  možne 
cene oblazinjenega 
pohištva  in ugodni 
prodajni pogoji! 
© 15% popust ob gotovinskem  plačilu 
© trimesečno  obročno odplačilo brez popusta 
© petmesečno obročno odplačilo z 12% fiksno 

obrestno  mero 

IRIS 
V lastnih prodajnih anotah 

SLOVENJ GRADEC 
Stari  trg  304, tel.: (0602) 44 185,41 144 

OPREME 
NOVO MESTO 

RegerSke  košenice 65a, tel.: (068) 21 674 

Nova gledališka formacija 
i i i i i i i i i i i i i i i i i i n 

Sneguljko je našel 
sebe in nas 

Za letošnje Linhartovo srečanje - srečanje mladih gledaliških skupin 
iz vse Slovenije, so mladi gledališniki Nove gledališke formacije  izbrali 
posrečeno zgodbo, ki je Grimmu "ukradla" le okvire, jih obrnila na glavo in 
vpeljala mnoge elemente stripa. Režiserka Ana Kočarje tudi to igro z naslo-
vom "Sneguljko in sedem paljčic" ustvarjala skupaj z igralci, ki so lahko v 
njo upletli mnoge svoje ideje in sposobnosti. Teh paje bilo v petek zvečer v 
dvorani Doma Kulture v Velenju, pred žal dokaj maloštevilno publiko, ki se 
je neizmerno zabavala, pokazanih veliko. 

Zgodba se prične pri koncu. Ob spremljavi Josipine Ave Marije "pogreb-
niki" z odra v dvorano odnesejo truplo. Na odru se prikaže "mavžasti" Sneg-
uljko, ki si želi le to, da bi lahko bil Sneguljčica. V Tomovem taboru je medtem 
zaprtih sedem žensk, ki jih utrujajo vsakodnevna opravila, želijo pa si moškega. 
Ko se razve, da bo njihov šef  pripeljal mednje pravega moškega, se razvname 
sla in želja. Žal Sneguljko ni tisto, kar so pričakovale, vendar ga vključijo v 
svoj načrt in skupaj z njim ponoči uidejo. Mimogrede moram tu omeniti 
odlične svetlobne efekte,  ki so skromnim možnostim odra vdahnile potrebno 
izpovednost. In potem...Poročila. Voditelj, športni novinar in vremenar jih 
izpeljejo ob salvah smeha v dvorani, "zadnja" vest paje, da so ubežala dekle-
ta iz Tomovega lagerja. Te so odprle Javno hišo, med čakanjem na stranke pa 
se zgodi marsikaj. Med drugim tudi delček Kvizkoteke...Sneguljko je še naprej 
nesrečen in še vedno si želi le to, da bi bil Sneguljčica, medtem ko streže sed-
mim "palčicam", jim pere perilo... Želja se mu uresniči, ko mu odsekajo "one". 
Srečen konec s princem in poroko, s "Papežem", ki v nekaj svetovnih jezikih 
pozove k miru, pesmijo in še nekaj "medklici" - to je groba obnova igre. 

Kako jo bo ocenil republiški selektor še ni znano, vsem, ki ste jo tokrat 
zamudili, pa jo srčno priporočam v gledanje ob naslednji ponovitvi. Iz dvorane 
boste odšli spočiti in sončnih obrazov. Le trebuh vas bo morda malo bolel, 
ampak od smeha. Bojana Špegel,  foto:  Aljoša  Videtič 

Koncert 13-letne 
pianistke 

V četrtek, 6. maja ob 20.00, bo v 
koncertni dvorani Glasbene šole v 
Velenju nastopila 13-letna pianistka 
Nataša Majer ob spremljavi Maribor-
skega opernega orkestra SNG Maribor. 
Na programu bodo skladbe W.A. 
Mozarta. 

Nataša obiskuje 7. razred osnovne 
šole in je najmlajša študentka Visoke 
šole za glasbo v Gradcu. Je pravo 
čudežno dekletce iz Maribora. 

Koncert je namenjen imetnikom 
glasbenega abonmaja in za izven. 

1. festival kratkega filma 
Velenje 93 

Mladinski klub Stiskama razpisuje 
natečaj za najboljši kratki film  v obsegu 
do 15 minut. Vsi prijavljeni filmi  se bodo 
zavrteli konec maja pred občinstvom, 
tričlanska žirija pa jih bo ocenila ter 
razdelila nagrade. 15.000 SIT za prvo 
mesto, 7000 SIT za drugo mesto in 4000 
SIT za tretje mesto. 

Filme naj kandidati pošljejo na 
videokasetah do 21. maja na naslov 
MK Stiskama, Titov trg 4, 63320 
velenje. Prijavnina je 300 SIT, kandi-
dati pa naj jo pošljejo skupaj s fil-
mom in svojim naslovom. Za vse 
dodatne informacije  lahko zaintere-
sirani pokličejo (063) 856-316 (Žiga) 
ali (061) 347-631 (Simon). 

GLASBENE N C V I C E * G L A S B E N E NCVICE 
Današnja rubrika je zaradi 

posebne praznične priloge nekoliko 
krajša kot sicer. Upam, da nam tega 
ne zamerite preveč. Vsaka stvar ima 
pač dve plati in ena je navadno do-
bra, druga pa slaba. Čeje slaba stran 

l\aj  počnejo, sever i jo , 
p o n u j a l e , l j ub i le . . . 

(najprej se vedno pove slaba) v tem, 
daje rubrika nakoliko okrnjena in 
boste zaradi tega prikrajšani za nek-
atere novice iz sveta glasbe, je do-
bra prav gotovo v tem, da vam 
zaradi praznikov ni treba v šolo ali 

službo. Ne delamo si utvar, da bi 
vam bilo bolj všeč, če bi bilo obrat-
no, upamo pa, da boste kljub temu 
še naprej radi prebirali tele vrstice. 
Pa prijetne praznike, kolikor jih je še 
preostalo. 

laže jo , o b l j u b l j a j o . 
DURAN DURAN, ki so po 

nekajletnem premoru zopet dosegli 
sam vrh popularnosti z balado "Or-
dinary world", bodo v kratkem 
predstavili tudi drugi single z albu-
ma "The vvedding album". Njegov 
naslov je "Come undone". Video 
zanj so posneli v akvariju london-
skega živalskega vrta, kmalu pa ga 
bomo lahko videli na MTV-ju. *** 
Medtem, ko se pevka švedskega 
dua ROXETTE Marie Frederikson 
pripravlja na rojstvo svojega 
prvega otroka (dete bi moralo pri-
jokati na svet v teh dneh), je moška 
polovica dueta, Per Gessle, 
zaposlena s pripravami na sneman-
je novega albuma. LP naj bi pos-
neli v študijih v Londonu, 
Stockholmu, Los Angelesu in na 
Capriju. Skupaj s producentom 
Clarencem Ofwermanom,  ki je 
produciral že albuma "Look sharp" 
in "Joyride"in še nekaterimi studi-
jskimi glasbeniki je Per trenutno v 
Londonu, kjer pripravlja nove 
skladbe za to ploščo. V kratkem bo 
izšla nova skladba skupine ROX-
ETTE "It's almost unreal", ki jo 
bomo skupaj s še nekaterimi 
pesmimi iz filma  "Super Mario-
Bros" našli na istoimenskem 
soundtracku. *** MICHAEL 
BOLTON, ki se je pred časom 
ponesrečil na smučanju, je v New 
Yorku, na dobrodelnem koncertu 
za "Fonvard Face Organisation", 
nastopil kar z berglo v roki. Ker je 
dohodek s te prireditve namenjen 
prizadetim otrokom, je Michael 
izjavil, da ga v nobenem primeru, 
kljub bolečinam, ne bi odpovedal. 
Sicer pa se ta uspešni ameriški pe-

vec poskuša tudi na filmu.  Nasto-
pil naj bi namreč v naslovni vlogi 
filma  o slavnem indijanskem po-
glavarju Geronimu.*** Organi-
zatorji koncertov v Nemčiji 
prirejajo mega prireditev - SUPER 
FESTIVAL 93. Pod naslovom 
"Ročk overGermany" pripravljajo 
v času od 27. 8. do 5. 9. serijo tri-
dnevnih koncertov, ki se bodo 
zvrstili v Munchenu, Wildenbrathu 
pri Kolnu in Luneburgu. Koncerti 
bodo na prostem, na odru pa se 
bodo pojavila sama znana imena 
svetovne pop in ročk glasbe, kot so 
Tina Turner, Rod Stevvart, Chris de 
Burgh, Prince, Jon Secada, Joe 
Cocker in še mnogi drugi. Na 
vsakem festivalu  pričakujejo okrog 
70000 obiskovalcev, cena vstopn-
ic (za vse tri dni) paje 73 mark. *** 
"Moški so nedvomno bolj neumni 
kot ženske", je dejala VANESSA 

PARADIS in dodala: "Kdaj pa ste 
že slišali, da se je kaka ženska 
zaljubila v moškega samo zaradi 
njegovih nog?"***Koncert GUN-
sov, kije bil napovedan za 22. maj, 
ko bi skupina morala nastopiti v 
Moskvi na znamenitem kremelj-
skem trgu, je odpovedan. Zato 
bodo Axl in druščina tega dne nas-
topili v Tel Avivu (Izrael). *** 
MICHAEL JACKSON se bo pos-
vetil filmu.  V filmski  predelavi 
pravljice "Jack and the beanstalk" 
(Janezek in fižolovka)  bo sam nas-
topil v glavni vlogi, obenem pa bo 
tudi producent. Za to bo prejel mil-
ijon dolaijev honorarja, ki ga bo na-
menil lastnemu dobrodelnemu 
projektu "Heal The World", namen 
katerega je pomagati trpečim 
otrokom. Pravljice so sicer že od 
nekdaj Michaelovo najljubše čtivo. 

• Mitja  Čretnik 

LESTVICA DOMAČE GLASBE 
Vsako  nedeljo  ob 17.30  na Radiu  Velenje  (107.8  MHz) 
Vsak  četrtek  v tedniku  Naš  čas 
V nedeljo smo morali zaradi časovne stiske pohiteti, kljub temu 

pa smo glasovanje "spravili pod streho": 
1.ŠTIRJE KOVAČI: "Kje je ta Mojca" 6 glasov 
2.ŠTAJERSKIH 7: "Ko Štajerc na Primorsko gre" 5 glasov 
3.ANS. FRANCA MIHELIČA: "Naš Urban" " 3 glasovi 
4.AVSENIKI: "Čujte me, čujte, mamica vi" 1 glas 
5.HIK: "Gremo v planine" 1 glas 

Spodaj pa so po abecednem redu zapisani predlogi za nedeljo, 
2.maja: 

l.Ottavio BRAJKO: "Primorsko dekle" 
2.DAN IN NOČ: "Bel cvet" 
3.Ans. HENČEK: "Stara Mica" 
4.IGOR IN ZLATI ZVOKI: "Nazaj na vas" 
5.Ans. KRT: "Če bi bil delegat" 

• Vili  Grabner 

Takole  je bilo med generalko. 

Dom kulture Velenje 
Ponedeljek, 3. maja ob 20. uri 
Krvava Mary - ameriška črna 

komedija. Ljubka Mary je v resnici 
vampirka, ki si mora poiskati hrano v 
obliki moških. Tokrat si izbere 
napačna moška... V glavni vlogi: Anne 
Parillaud (Nikita), Robert Loggia, 
Režiser: John Landis 

Naslednji film:  Iztrebljevalec 
(Blood Runner-The final  cut), v nedel-
jo in ponedeljek, 10. in 11. maja! 

Zgodilo se je... 
29. malega travna 

LETA 1882 
V Slovenskem gospodarju so v rubriki "Do-

pisi" objavili novico z naslovom "Iz Škalske do-
line (Poboji): 

"V Št. Janži so fantje  v soboto večer, 29. aprila 
enega svojih tovarišev do smrti zbili, samo v sv. 
olje so ga č.g. župnik še djali, pa je nesrečnež 
izdehnil svojo dušo. 

Druga novica je pa ta, da čez tri leta utegne 
priti na dan, kdo daje bil tisti človek, ki so ga pred 
tremi leti tam v Št. Janži ubitega našli. Bil je 
Jazbečov iz Št. Janža, ki je služil pri nekem gro-
fu  na Dunaji kot vrtnar in postrežnik, potem pa 
je šel za nekaj časa domu, ker pa ga nič ni bilo k 
grofu  nazaj, je pred kratkim grof  pisal za njim. Ali 
tuje zdavnej stegnil; preiskave so se že začele, 
kaj več o tem pa prilično, ko se še kaj bolj 
gotovega izve." 

Gostilniški pretepi niso bili v preteklosti 
nobena redkost v naših krajih in velikokrat so 
se na žalost končali tako, kot v zgornjem pri-
meru. Tudi v naši rubriki smo že nekajkrat 
povzeli novice, ki so poročale o takih pretepih. 
Mirno lahko zapišemo, daje danes "ta pravih 
gostilniških pretepov" precej manj oziroma 
jih sploh ni več. Hvala Bogu, čeprav pri tem 
ne smemo pozabiti, da je danes drugačnih 
oblik nasilja precej več kot nekoč. 

LETA 1958 
Prvo izmed naslednjih novic, ki so precej 

"mlajše" od zgornje, je objavil mariborski Večer. 
Novica ima naslov "Več praktičnega dela z 
mladino": 

"Zelo dobro bi bilo poživiti delo mladih 
zadružnikov v Velenju. Traktorski tečaj, ki so ga 
priredili za mladino, obiskuje 22 mladincev, od 
teh 5 iz Šoštanja. Poiskati pa bi bilo treba še druge 
praktične oblike dela, ki bi kmečko mladino 
pritegnile in ji tudi koristile pri vsakdanjem delu." 

Niti s traktorskimi tečaji te mladine ni bilo 
mogoče popolnoma pritegniti "k stvari". Vsaj 
večine ne! 

LETA 1968 
V teh dneh je praznovala trideseto obletni-

co delovanja osnovna šola Gustav Šilih iz 
Velenja, o podobnem praznovanju 
današnjega Centra srednjih šol iz Velenja pa 
govori tudi sledeča novica, kije bila objavlje-
na v Večeru: 

"Ob deseti obletnici ustanovitve Rudarskega 
šolskega centra Velenje bo v maju več športnih 
in drugih prireditev. Med drugimi bodo učenci 
tekmovali z drugimi šolami tudi v znanju. 15. 
maja bo na kotalkališču v Velenju kotalkarska 
prireditev." 

Tudi zadnja današnja novica je bila objavlje-
na v isti številki Večera: 

"Mnogi velenjski rudaiji bodo preživeli prvo-
majske praznike v letovišču v Fiesi ob severnem 
Jadranu. Tisti, ki bodo izrabili regres za letni 
oddih, bodo lahko preživeli nekaj lepih dni za 10 
dinaijev na dan." 

Kako bo letos z regresom za letni oddih je 
še veliko vprašanje, zagotovo pa prvoma-
jskega oddiha v Fiesi ne boste mogli preživeti 
za 10 dinarjev na dan! 

• Damijan Kljajič 



Zgornja Savinjska dolina 

Devet referendumov 
V devetih krajevnih skupnostih mozirske 

občine se pospešeno pripravljajo na referen-
dume za uvedbo krajevnih samoprispevkov, ki 
jih bodo opravili 16.maja, le na Ljubnem ob 
Savinji bo referendum  teden dni kasneje, 

Solčava 

23.maja. 
Izjema je seveda krajevna skupnost Rečica 

ob Savinji, ki ima že sedaj svoj samoprispevek 
in se izteče konec letošnjega leta. V ostalih kra-
jevnih skupnostih so programe že sprejeli. 

Rinko hočejo nazaj 
Na zboru krajanov v Solčavi so udeleženci 

sprejeli program samoprispevka, za katerega se 
bodo na referendumu  odločali 16.maja. Obenem 
so vroče razpravljali o problematiki penziona 
Rinka, katerega usoda je še naprej vprašljiva. 

Sprejeli so zahtevo, da skupščina občine Rin-
ko vrne Solčavi, saj nobeden od dosedanjih up-

ravljalcev Solčavi doslej še ni povrnil vloženih 
sredstev, objekt pa pospešeno propada. Ne strin-
jajo se z ukinitvijo zdravstvene ambulante in 
zahtevajo njeno delo enkrat na teden, odločili pa 
so se tudi, da bodo v primeru delitve sedanje 
občine Mozirje, zahtevali svojo občino, ki so jo 
do leta 1954 imeli kar 105 let 

Srečanje bratov in sester 
Življenje ubira svoja pota. Ne 

meni se za naše želje. Osem otrok 
Iričeve družine i/. Gaberk pri 
Šoštanju seje "razteplo" po daljnji 
in bljižnji okolici svoje rojstne 
domačije. 

V njih je dolga leta tlela veli-
ka želja, da bi se spet našli, obu-

jali spomine na mladostna leta, se 
pogovorili o sedanjih časih in te-
gobah ter seveda tudi kakšno 
domačo zapeli. Skratka, da bi sed-
li spet bratje in sestre za skupno 
mizo tako kot so pred toliko in to-
liko leti. 

Pa je prišel ta dan. Glavni 

"krivec" zanj je bil Franc (na sliki 
drugi z leve), kraj "zmenka" pa 
Vila Široko v Šoštanju. Daje bilo 
fletno,  enkratno,... najbrž ni treba 
posebej poudarjati. Poveda/i so 
drug drugemu, kar so si imeli in si 
obljubili, da se šej<daj srečajo. 

• tp 

Krajani  Crnove  želijo  k Velenju,  (foto:  vos) 

Črnova bi rada k Velenju 

Na Velenje so življensko vezani 
Naselje Črnova,  ki sodi v krajevno  skupnost Vinska  gora  in s tem v občino 
Žalec,  bi se rada priključila  Velenju!  Tako  so vsaj  povedali  prebivalci  tega 
zaselka v petek, ko so se pri  njih zbirali  strokovnjaki,  da si ogledajo  cesto. 

Pravijo, da so na Velenje življensko vezani, samo 
dva kilometra so oddaljeni od občinskega središča. 
V Velenje hodijo na delo, v Velenju se šolajo, 
obiskujejo zdravnika, pošto... 

Predsednik vaške skupnosti Črnova, Franc Pri-
mon pravi, da bi peticijo za priključitev Črnove 
Velenju, podpisalo vsaj 95 odstotkov prebivalcev 

tega zaselka, v katerem je okoli 40 hiš. 
Dogovorili so se, da bodo svojo željo najprej 

predstavili v krajevni skupnosti Vinska gora, ka-
mor sodijo, potem pa naj bi se o možnosti za 
"odcepitev" in potem "priključitev", pogovarjali 
z Žalčani. 

• mkp 

Visokoležečim kmetijam primanjkuje vode 

Bele vode brez vode 
Najhujša  težava,  s katero  se ta čas srečujejo  krajani  Belih vod,  je zagotovo 
voda.  Če pri  tem odmislimo  občasno preveliko  onesnaženost  zraka  z žveplovim 
dioksidom.  Prav  v petek, ko smo bili  pri  njih, je bilo tako. Preveč  žvepla  je bilo v 
zraku,  a kmetje  so izkoristili  lepo vreme,  delo na polju jih je priganjalo. 

Visoko ležeče so kmetije so v 
Belih vodah. In ker voda teče 
navzdol, ne navzgor, se mnoge 
kmetje tam visoko, srečujejo s 
pomanjkanjem vode. 

"Ob sušnem času se z njo 
vsak, tukaj okoli, oskrbuje po 
svojim možnostih," pravi 
Zdravko Bačovnik, kmet v Be-
lih vodah in delegat v velenjkem 
zboru krajevnih skupnosti. Vodo 
s cisternami vozijo iz doline. Tako 
bo vse do takrat, da ne bo zgrajen 
vodovod, o katerem smo že pisali 
in ga domačini imenujejo kar po 
zaselku samem, Visočki vrh. 

"Idejni projekt za vodovod 
Visočki vrh je bil že narejen, 
načrti so naročeni. To je edini 
možen vir iz katerega bi se z vodo 
lahko napajale vse kmetije." 

In če smo uvodoma zatrdili, da 
je en problem Belih vod voda, 

Zdravko  Bačovnik:  "Vse  manj 
je ozkolistnih  trav,  vse več 

širokolistnih,  ki imajo globoke 
korenine."  (vos) 

smo takoj za tem omenili tudi 
onesnaženo ozračje. 

Slab zrak, ki ga dihajo občuti 
živina, travniki, gozdovi in ljud-
je. "Pri živini se pojavljajo 
bolezni, ki so nove tudi za veter-
inarje. S travnikov so izginile 
vse kakovostne ozkolistne trave, 
ostajajo širokolistne, ki imajo 
globoke korenine in to prenese-
jo. 

Gozdovi pa tudi očitno 
umirajo. Govorijo nam, da je 
vsega kriva suša, vendar to ne 
drži povsem," pravi Zdravko 
Bačovnik, ki k temu dodaja, da 
daje zadruga vsako leto zemljo v 
analizo. Te pa kažejo, daje zeml-
ja iz leta v leto bolj kisla, za kar pa 
ne more biti vzrok suša. 

• mkp 

15 let Savinjskega gaja 

Od Jur jevega do septembra 
Minulo soboto, na Jurjevo,  je Savinjski  gaj  v Mozirju  tudi  uradno "odprl"  svoje 
lepote vsem obiskovalcem  od blizu  in daleč.  Stotisoči  cvetov  pomladanskega 
cvetja  se iz dneva  v dan pridno  razcvetajo,  sicer  pa Savinjski  gaj  letos slavi 
svojo  15-letnico  in prireditev  ne bo manjkalo  vse do septembra,  ko bodo 
jubilejno  leto sklenili  z veliko  mednarodno  razstavo  "V  znamenju cvetja". 

Največ uspeha 
Na avtopoligonu Združenja šofer-

jev in avtomehanikov Žalec v Ločici 
pri Polzeli je bilo občinsko tek-
movanje Kaj veš o prometu, ki se ga 
je udeležilo 70 mladih iz sedmih os-
novnih šol občine Žalec. Pomerili so 
se v testiranju s vprašanji o cestno 
prometnih predpisih, opremi kolesa 
in etiki v prometu: ocenjevalni vožnji 
po prometnih površinah s kolesom 
pony in spretnostni vožnji s kolesom 
na poligonu. V mlajši skupini (5. in 
6. razred) je zmagal Matej Čretnik iz 
OŠ Šempeter, v starejši (7. in 8. 
razred) pa Borut Vodovnik iz OŠ 
Braslovče. Ekipno je v obeh skupinah 
zmagala OŠ Braslovče. Povejmo še 
to, da si je tekmovanje ogledal tudi 
predsednik republiškega sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem prome-
tu Iztok Juvan in pohvalil 
organizacijo ter pogoje tekmovanja. 
Če bo na državnem 15. maja tako, je 
dejal, bo odlično. Na sliki: Med spret-
nostno vožnjo. 

• Besedilo  in slika:  -er 

so imeli Braslovčani 

Od petka (jutri) do nedelje 
bosta na lepem prostoru ob Savinji 
kar dve prireditvi. Prva bo 
"Pozdrav pomladi" in v njen okvir 
bo sodilo srečanje vrtnarjev in 
cvetličarjev, ki sodelujejo pri ure-
janju gaja, prav tako pa nedeljska 
priložnostna prireditev, s katero 
bodo obeležili 15-letnico. 

V teh dneh bo v gaju 
"Cvetlični sejem", razpisali pa so 
še nagradni natečaj z. naslovom 
"Cvetje - narava", na podlagi kat-
erega bodo osnovnošolci do kon-
ca šolskega leta ustvarjali risbe, 
jeseni pa jih bodo razstavili in 
najboljšim podelili nagrade. 

Ob cvetju in drugih lepotah ter 
zanimivostih bo gaj vse do sep-
tembra ponudil še marsikaj 
privlačnega. 

Ob njem bo 5. in 6.junija start 
in cilj mednarodne športne 
prireditve "Pentatlon Zgornja 
Savinjska dolina", v začetku sep-
tembra že omenjena mednarodna 
razstava, v okviru katere bodo bla-
goslovili cerkvico, ki jo že gradi-
jo in bo posvečena sv.Valentinu, 
zavetniku mladih in zaljubljenih, 
skozi vso sezono pa bo trajala 
akcija sajenja vrtnic z imenom 

"Vsak Slovenec-ena vrtnica v ja na poldrugem hektarju s 15.000 
gaju". To pomeni ureditev rosari- vrtnicami. • jp 

Bili  so vsi,  razen  najstarejše  sestre  Marice.  Bilo je lepo kot le malokdaj  v njihovih  "ta  boljših"  letih 



Ljudje uničujejo naravo in sebe 
Ljudje preganjajo škodljive žuželke s strupi. Z 

njimi prepričujejo rastlinske bolezni. Vsi ti strupi 
pa počasi prodirajo v naše potoke in počasi 
onesnažujejo vodo. V njej se najde polno neupo-
rabnih predmetov. Če dobro premislimo, smo 
ljudje izdelovalci smeti. Še tako lep avto, upora-
ben hladilnik, pralni stroj ali televizor se na zad-
nje znajde na smetišču. V gozdove, močvirja, 
mlake ter potoke ljudje odmetavajo neuporabne 
predmete. Na nepravem mestu, v naravi, uničujejo 
naše okolje. Tako ravnamo, kljub temu, da imamo 
posebno podjetje, kjer raznovrstne odpadke in 

zavržene predmete zbirajo in jih pošiljajo v pre-
delavo. Star papir v papirnice, staro železo v 
plavže, razbito steklo v steklarne, stare krpe pa v 
tekstilne tovarne. Toda tudi tovarne onesnažujejo 
zrak. Zato je naš zrak zastrupljen. Zaradi 
tovarniških dimnikov, ki bruhajo iz svojih odpr-
tin na tone strupenih plinov in pepela, nastane 
kisel dež, ki povzroča onesnaženje. 

Končno pa lahko ugotovimo, d a j e človek 
največji onesnaževalec narave. 

• Petra  Pipal, 
OŠ Petra  Šprajca-Jura  Žalec 

22. tekmovanje mladih glasbenikov Slovenije 

Presenetila kakovost 
in število temovalcev 
Od sobote, 17. aprila,  do petka 23. aprila,  je v glasbeni  šoli  Frana  Koruna 
Koželjskega  v Velenju  potekalo  22. tekmovanje  mladih glasbenikov  Slovenije. 
Čeprav  so bili  hodniki  na glasbeni  šoli  neverjetno  tihi  in so vsi  hodili  skoraj  po 
prstih,  se je v tem času komisijam  predstavilo  preko 300 mladih slovenskih 
glasbenikov. 

V ponedeljek zvečer so v veli-
ki dvorani organizirali Evrokon-
cert, potem pa vsak večer koncert 
nagrajencev na posameznih glas-
bilih. V petek zvečer, zadnji dan 
tekmovanja, so se pred polno 
dvorano predstavili na zaključnem 
koncertu še najboljši glasbeniki na 
tem tekmovanju. 

Predsednik sveta tekmovanja 
je bil prof.  Fedija Rupel, ki gaje 
zelo dobro ocenil:" Smatram, da 
je to prvo slovensko tekmovan-
je, ker je bilo to prej vedno 
kvalifikacijsko  tekmovanje za 
bivše Jugoslovansko prvenstvo. 
Zato je to prvo državno tek-
movanje za trobila, pihala, due 

kitar, tolkala in komorne sk-
upine. Moram reči, da je 
kvaliteta nadpovprečna. Bil sem 
v žirijah na vseh tekmovanjih v 
bivši Jugoslaviji in tudi na tek-
movanju mladih umetnikov do 
30 let v Zagrebu in vidim, da je 
tisto, kar se nam je zdelo včasih 
v Zagrebu dobro, tukaj še mno-
go boljše. Letos smo tudi mi 
vključili na tekmovanje mlade 
glasbenike do 30 let. To tek-
movanje je odskočna deska za 
inozemska tekmovanja. Tisti, ki 
na tem tekmovanju dobi nagra-
do, mu bomo prav gotovo 
pomagali, tudi denarno, da bo 
dobil ali štipendijo ali šel na tek-

movanja v tujino." 
Velenjska glasbena šola je 

poskrbela za odlično organizacijo 
in potek tekmovanja. Tudi njiho-
vi gojenci so se dobro odrezali. 
Prof.  Ciril Vrtačnik, ki je teh 
dneh skrbel za organizacijsko plat 
tekmovanja skupaj z prof.  Majdo 
Zaveršnik, nam je v petek poved-
al: "Tekmovanje, oziroma tisti 
večinski del letošnjega tek-
movanja, ki se je odvijal v 
Velenju, je dal lepe rezultate. 
Letošnje tekmovanje je za tek-
movalce mnogo bolj "kruto" 
kot so bila prejšnja, kajti prva 
nagrada je lahko v kategoriji 
samo ena. Ker so se kriteriji 

ocenjevanja močno postrožili, ni 
več množičnih prvih mest Tek-
movalo je nekaj čez 300 tekmo-
valcev, v to tekmovanje s 
predtekmovanji vred pa j e bilo 
vključenih 437 tekmovalcev, 
kar je za majhno, lušno Sloveni-
jo, zelo veliko. Z uvrstitvami 

velenjskih tekmovalcev smo 
lahko kar zadovoljni. Naša šola 
je imela sorazmerno veliko tek-
movalcev, kar 22. Lahko rečem, 
da smo zadovoljni tudi z po-
tekom tekmovanja." 

Ob koncu tekmovanja so go-
jenci velenjske glasbene šole do-

segli dobre rezultate. Grega 
Tovšak je dosegel prvo mesto v 
skupini roganistov; David 
Slatinek 2. mesto v tolkalih; Jure 
Vovk 2. mesto v oboi; Matjaž 
Emeršič 3. mesto med klarine-
tisti. 

• bš, foto:  A. V. 

Šmartno ob Paki ••••••••••••• 

Naš kulturni dan 
Hofer  že z vrhunsko kvaliteteto 
vodila ves program, ki je bil 
humoristično, pevsko in plesno 
obarvan. Predstavil seje mladin-
ski pevski zbor pod vodstvom 
gospe Anke Verdnik-Jazbec in 
odpel dve pesmi, peto in 
sedmošolci pa so tudi zaplesali. 
Da pa v kvizu ne bi prihajalo do 
neprijetnosti, smo imeli strokov-
no žirijo; gospe Sonjo Furst in 
Lijo Modrijan ter gospoda An-
dreja Centrih. Scenarij, ki je bil 
napravljen z veliko natančnostjo, 
paje napisala ga. Slavica Pečnik. 
Glasbene vložke pa sta skrbno 
vrtela Peter Podgoršek in Dušan 
Kranjc. 

Kdor ničesar ne pričakuje, ni 
nikdar razočarna, ker pa sem jaz 
pričakovala malo večji odziv 
staršev, sem seveda bila 
razočarana. Večji odziv za otrok-
ov trud pa bi le lahko pokazali. Že 
zaradi vzpodbude in nagrade. A 
kljub temu je bil dan čudovit, mi 
smo se zabavali, kdor pa se sobot-
ne predstavitve ni udeležil se lah-
ko krepko kesa. S kvizom in 
pripravami na sobotno prireditev 
smo se ob skrbnem mentorstvu 
vseh učiteljev, še posebej pa 
učiteljic Slavice Pečnik, vsi veli-
ko naučili in spoznali evropo na 
drugačen način. 
• Maja Bubik, OŠ Bratov  Letonje 

Sedmošolci vedo 
vse o merah! 

Na osnovni šoli bratov 
Mravljakov v Velenju so prej-
šnji teden učenci sedmih razre-
dov predstavili raziskovalno 
delo, ki je potekalo v desetih in-
teresnih dejavnostih. Naslov 
projektne naloge, ki so jo pri-
pravljali precej časa in z ve-
likim trudom, je bil kratek, a 
zgovoren: MERE. 

Obdelali so jih z zgodo-
vinsko - etnološko - novinar-
skega vidika, l i terarno -
dramskega, matematično - fi-
zikalnega, angleškega, glasbe-
nega, kulinaričnega, likovnega, 
tehničnega, telesno - vzgojnega 
in biološkega. 

Savina Bohak, vodja tega 
projekta, nam je povedala, da so 
se zanj odločili, ker so mere del 
našega vsakdanjega življenja in 
jih je možno obdelati z več vidik-
ov. "Poročanje skupin na pred-
stavitvi pa je pokazalo, da smo 
cilje dosegli. Zadovoljni smo vsi, 
tako sedmošolci, kot učitelji, ki 
so kot mentorji sodelovali v pro-
jektu. Vsi so se zelo izkazali. 
Eden glavnih namenov je bil 
razvijati pri učencih razisk-

ovalno žilico in poglobiti znan-
je o merah." 

Kaj pa sedmošolci? Žal vseh 
nismo mogli povabiti, da nam o 
tem kaj povedo, a tisti, s katerimi 
smo govorili, so bili navdušeni. 
Tatjana Močenik je sodelovala v 
matematično - fizikalni  skupini, 
kjer so izdelali za ta projekt dve 
stenski sliki, eno, ki je prikazala 
zakonite merske enote, uporabna 
bo pri fiziki,  druga pa mere in nji-
hove pretvornike, kar bodo upor-
abljali pri matematiki. Dami 
Lenart je bil vključen v etnološko 
- zgodovinsko - novinarsko skupi-
no, kjer so raziskovali merjenje 
časa. Navdušen je bil, ker je 
spoznal staro merjenje časa, 
sončne ure, peščene ure, vodne 
ure... Špela Razgoršek iz literar-
no-dramske skupine, je povedala, 
da so raziskovali in razlagali 
besede v zvezi z merami, prego-
vore... Posebo zanimivo je bilo 
razložiti besede, ki jih prej nihče 
ni razumel, s pomočjo slovarjev 
paje šlo. Majo Koren zanima ku-
linarika. Ukvaijali so se z merski-
mi enotami, s sestavinami torte, 
merske enote so bile izražene v 

decilitrih, dekagramih, žlicah, ko-
sih... Špela Žibert je povedala, da 
so torto tudi spekli in to v obliki 
ure. Pojedli pa so jo zmagovalci 
kviza. Jaka Lončarič iz zgodo-
vinsko - etnološkega dela projek-
ta je bil navdušen nad atomsko 
uro, nad stolpom v Frankfurtu,  ki 
oddaja valove, kot nam je pojas-
nil. 

"In ta ura zaostaja v enem 
milijonu let manj kot eno sekun-
do. Si predstavljate, kako 
natančna je?", nas je vprašal. 
Armin Korenje bil v telesno-
vzgojni skupini, kjer so merili 
višino telesa, težo, zmogljivost 
pljuč s pirometrom... Marko 
Planine iz tehnične skupine paje 
povedal, da si je ogledal naj-
različnejša merila in tudi merili so. 
Recimo debla dreves, kjer so up-
orabljali mikrometer, po domače, 
šubler... 

Tisti, ki so jim prejšnji torek 
popoldne prisluhnili, ko so svoj 
projekt tudi javno razgrnili, so bili 
navdušeni nad tem, kaj sedmo-
šolci vse zmorejo in kaj vse zna-
jo. 

• Milena Krstič  - Planine 

Prvo aprilsko soboto smo v 
osnovni šoli bratov Letonje imeli 
predstavitev projekta Evropa. 
Odkrito povedano je epredstava 
presegla moja pričakovanja. 
Učenci, ki so sodelovali v kvizu 
iz vseh dvanajstih področij, so se 
neverjetno dobro odrezali. Prijet-
no presenečenje je bil seveda tudi 
skrivni gost Marjan Marinšek, ki 
nas je popolnoma prevzel ob pr-
ijetnem pripovedovanju svojih 
dogodivščin s svetovno znano 
pisateljico Astrid Lindgen. To pa 
še zdaleč ni vse, kajti, ta program 
ni bil le golo natolcevanje in 
spraševanje. Sploh ne. Saj sta 
gospa Pavla Letonje in Andrej Na osnovni šoli bratov Mravljakov se vedno kaj dogaja 

Mladi oder z Županovo Micko v 
Zavodnjah 

Čestitati moramo mladi igral-
ski skupini iz Zavodnja. Ta se je 
na belo nedeljo predstavila nabi-
to polni dvorani z Linhartovo 
komedijo Županova Micka. 
Zrežiral jo je Janez Anželak. Sk-
upini velja reči: "Pogum tudi za 
naprej!" Pohvaliti moramo jezik, 
med vlogami pa predvsem Žup-
anovo Micko. 

Kostumi in scena so bili uskla-
jeni. S komedijo bodo gostovali v 
sosednjih krajih. Gledalcem ne bo 
žal, če si bodo zavodenjsko skupi-
no ogledali. 

• Viš 

Na zaključnem  koncertu  so se v petek zvečer  predstavili  prvonagrajenci 



Nogomet Enajstmetrovke  med to akcijo  no bilo 
» * % » m & m 

Sodnika pospremila policija 
Po podatkih vodstva kluba se je na nedeljski tekmi 26. kola med med 

odmačim Rudarjem in Muro zbralo kar 1500 gledalcev. Gotovo je večina 
pričakovala, zanesljivo pa si želela zmago svojih nogometaših. Enako skupina 
navijačev iz Murske Sobote, ki so bili na trenutke celo bučnejši kot Velenjčani. 
Žal, se rudarji niso povzpeli nad polovico možnih točk. Gostje so namreč tek-
mo dobili z zadetkom, ki so ga dosegli v 58.minuti; to je bilo v obdobju, ko so 
domači igrali zelo slabo. Vseeno pa so imeli Velenjčani dve veliki priliki v dru-
gem polčasu za izenačitev rezultata. Najprej v 71. minuti, ko je Mešanovič lepo 
ušel gostujočim branilcem, nato udaril močno po žogi, a premalo natačno. Dr-
ugo priložnost je imel kapetan Cvikl v 78. minuti, ko je prav tako ušel gostujočim 
branilcem. Gledalci, so pričakovali zadetek. Toda iz te akcije ni bilo nič, ker je 
bil domači napadalec po njihovem mnenju nepravilno oviran, zato so pričakovali 
najstrožjo kazen. 

Ljubljanski sodnik Mitrovič paje samo zamahnil z roko, češ, nadaljujte igro. 
Skoraj vsi domači igralci so ga obkrožili, saj so naivno pričakovali, da bo spre-
menil svojo odločitev. Vse, kar seje izcimilo iz njihovega protesta, je bil rume-
ni karton za Kariča. Po tem dogodku domači nogometaši niso igrali vež zbrano 
in v nedeljo slaba Mura je premagala še slabšega Rudarja. Poraza, še bolj pa 
nedosojene enajstmetrovke, po tekmi nekateri vročekrvni navijači še dolgo niso 
mogli preboleti To so hoteli tudi po svoje pokazati v 78.minuti nememu sodni-
ku Mitroviču, kije moral do svojega avtomobila s policijskim spremstvom. 

V nedeljo bo v Velenju gostovala Nafta.  (vos) 

Rokomet- Omnikoma pa ni bilo 
V prejšnji številki smo objavili kot zadnjo novico, da so se na sedežu 

Rokometne zveze Slovenije v Ljubljani predstavniki RK Gorenje (Velenje) 
in Omnikoma (Trbovlje) sporazumeli, da bodo minuli petek nadaljevali v 
Velenju povratno rokometno srečanje z izvajanjem sedemmetrovk. Pred Rdečo 
dvorano seje tega dne zbralo kakšnih 200 gledalcev, morda celo več, ki pa 
so prišli zaman. Tega dne je namreč komisar lige sporočil vodstvu velenjskega 
kluba, da sedemmetrovk ne bo, in daje kot prvostopenjski organ odločil, da 
so polfinalisti  Trboveljčani. Vodstvo Gorenja je bilo seveda zelo ogorčeno 
in začudeno nad takšno odločitvijo predstavnika RZS, ki je bil navzoč na 
sestanku, na katerem so se sporazumeli o izvajanju sedemmetrovk.. V 
ponedeljek so Velenjčani poslali v Ljubljano novo pritožbo, in sicer na dr-
ugostopenski organ (ligaški odbor). 

Naj spomnimo, zaplet je nastal po povratni tekmi v Velenju. Obe ekipi sta 
doma zmagali z dvema goloma razlike. Ker so Trboveljčani dosegli več za-
detkov kot gostje, sta sodnika skupaj z delegatom presodila, da so polfinalisti 
Trboveljčani. Tako je tudi po mednarodnih pravilih. Vseeno seje vodstvo 
velenjskega kluba takoj po tekmi odločilo za pritožbo, ker pač sodi, daje tre-
ba upoštevati domači pravilnik. V njem pa ni zapisano (!?), daje skupni zma-
govalec pri enaki gol razliki ekipa, ki je dosegla več zadetkov kot gost. Skratka, 
slovenski pravilnik je v ljudskem jeziku povedano, napisan malomarno ali še 
bolje površno. Ljubitelji rokometa v Šaleški dolinim sedaj nestrpno čakajo, 
po čigavem okusu bodo skuhali novo juhu v Ljubljani. 

Naj dodamo, da sta Pivovarna Laško in Nova oprema v soboto v Sloven-
jgradcu že odigrali prvo polfinalno  tekmo. Celjani so zmagali z 22:21. (vos) 

Policijska 
postaja Velenje 
Previdno čez praznike! 

Na velenjski polcijski postaji 
ugotavljajo, da se čez praznike 
zgodi veliko nezgod. Prejšnja leta 
je bilo kar nekaj oseb 
poškodovanih ob nepazljivi upo-
rabi eksplozivnih sredstev*' 

Pričakujejo tudi gostejši pro-
met, zato opozarjajo ljudi, da naj 
bodo v teh dneh še posebno pazlji-
vi. Tako kot naj bodo pazljivi tudi 
pri kurjenju kresov. 

Poškodovan voznika 
motornega kolesa 

V torek, 20. aprila, nekaj pred 
17. uro popoldne s e j e v križišču 
Šaleške in Gorišče eseste pripeti-
la prometna nezgoda, v kateri se 
je lažje telesno poškodoval voznik 
motornega kolesa, 20-letni Andrej 
K., iz Dovž. 

Ivo K., 30 let, iz Velenja je 
vozil osebni avtomobil iz 
slovenjegraške smeri, v križišču je 
zavijal v levo v trenutku, ko je 
nasproti pipcljal voznik mo-
tornega kolesa. 

Otrok čez cesto 
V četrtek, 22. aprila, nekaj 

minutk po 19. uri, s e j e zgodila 
prometna nezgoda na Kidričevi 
cesti v Velenju , v neposredni 
bližini Erine Tržnice. 

Sedem letni M.L. iz Velenja je 
prečkal cestcrtzven označenega 
prehoda za pešce v trenutku, ko je 
z leve strani vozišča, gledano v 
smeri vožnje, pripeljala 23-letna 
Saša B., iz Velenja. Trčila je v 
otroka, ki se je v nezgodi lahko 
telesno poškodoval. 

Čelno v betonski 
nasip 

Na regionalni cesti izven na-
selja Lajše, se je v soboto, 24. 
aprila, ob 17.35, zgodila huda 
prometna nezgoda, v kateri j e 
umrl voznik osebnega avtomobi-
la Stanislav Gmajner , 63 let, iz 
Metleč. 

V blagem levem zavoju v 
bližini odcepa za letališče, j e 
zapeljal desno z vozišča in čelno 
trčil v betonski nasip odtočnega 
jaška. 

Zgorel avto 
25. aprila, okoli 2. ure zjutraj, 

so se na parkirnem prostoru pred 
res tavraci jo Jezero še malo 
zadržali prijatelji. Pri tem niso bili 
pozorni na bencin, ki je odtekal iz 
njihovega avtomobila, ob katerem 
so klepetali. 

Mladoletni D.B. iz Velenja je 
odvrgel cigaretni ogorek v mlako 
bencina, zaradi česar se je avto ta-
koj vnel. Pri gašenju s e j e D.B. 
poškodoval in odpeljali so ga v 
bolnišnico. Na vozilu je nastalo za 
okoli 100 tisoč tolarjev škode. 

Dober začetek Škalčank 
Nogometna igra je v zadnjih letih vse bolj priljubljena med nežnejšim 

spolom. V Sloveniji že nekaj let obstaja več klubov malega nogometa, 
predprejšnjo soboto pa je steklo prvo državno prvenstvo za ženske v velikem 
nogometu. Med osmimi ekipami nastopajo tudi nogometašice iz Škal pri Velenju. 
S tem, kar so si priigrale v prvih dveh kolih, so zadovoljne. V otvoritveni tekmi 
so gostovale v Kopru in zmagale kar z 9:1. V drugem kolu pa so na igrišču v 
Šmartnem ob Paki gostile odlično ekipo Krima iz Ljubljane. Srečanje je bilo zelo 
zanimivo, privabilo pa je blizu 300 gledalcev. Škalčanke so špovedle v 25. minuti 
po lepi solo akciji odlične Odrove, ki seje s štirimi zadetki izkazala tudi na prvi 
tekmi in s tem dokazala, da ob rokometni žogi brez težav obvlada tudi nekaj večje 
usnje. Toda že v 32. minuti je prav tako dobra gostujoča igralka Marinovičeva 
izenačila. V 38. minuti so nogometašice Škal znova povedle in to z zelo močnim 
udarcem Krušičeve s prostega strela. Nekaj minut za tem je odlični sodnik Kranjc 
iz Gornjega Grada pokazal na belo točko, ker je ena izmed domačih nogometašic 
nepravilno zaustavila najboljšo gostujočo igralko Domonkovičevo v svojem 
kazenskem prostoru. Izvrstna domača vratarka Tratarjeva paje njeno žogo ubra-
nila. Neuspešna izvajalka najstrožje kazni pa se je Tratarjevi maščevala v 6. 
minuti nadaljevanja, ko je s približno s 30. metrov poslala žogo v njeno mrežo 
in izenačila na 2:2. Še to, za tiste ki ne vedo, ženske igrajo dvakrat po 35. minut. 

Ajdovci so bili premočni 
Gostovanje v Ajdovčini pri eni izmed ekip, ki se borijo za vrnitev v 1. ligo, se 

je za Šmarčane slabo končalo. Gostitelji so začeli tekmo izredno agresivno in so v 
18 minuti srečanja povedli predvsem zaradi slabe igre v obrambi Šmarčanov. Do 
konca polčasa so Šmarčani igro v obrambi izboljšali: V drugem polčasu so Šmarčani 
začeli z agresivnejšo igro in gostitelji so se morali močno potruditi, da niso rezul-
tat izenačili. V 52 minuti pa so gostitelji povedli z 2:0. Šmarčani niso popustili in 
v 71 minuti je Malus znišal rezultat na 2:1. Druškovičje imel priložnost, da rezul-
tat izenači, vendar te priložnostni ni izkoristil in gostitelji so v zadnjih sedmih 
minutah po napakah v obrambi igralcev ERE dosegli še dva gola. V nedeljo bo 
gostovala v Šmartnem ekipa NK Tabor Jadran iz Sežane. • jg 

Zdaj dvakrat doma 
V medobčinski nogometni ligi so nogometaši Ljubnega v soboto gostovali 

v Kozjem. Iztržili so točko (1:1), z malo več resnosti pa bi lahko obe. Na pot so 
namreč odšli s prepolovljeno ekipo, za nameček je sodnik izključil še enega 
boljših igralcev, tudi številčno oslabljeni pa so po vodstvu domačih uspeli 
izenačiti. V naslednjih dveh kolih bodo igrali na svojem igrišču, prvi nasprot-
nik v soboto pa bo ekipa Hrastnika. 

Nogometni klub Usnjar 
Kadeti Usnjarja so v minulem kolu gostovali v Slovenskih Konjicah in 

srečanje z vrstniki visoko izgubili z 0:7. Mladinci so tekmo s Hmezadom dobili 
s 3:0 b.b. V naslednjem kolu bodo mladinci gostovali v Hrastniku, kadeti pa se 
bodo v soboto, 1 .maja, doma srečali z vrstniki velenjskega Rudarja, tekmo bodo 
pričeli ob 17.uri. 

ERA Šmartno:Slovenija 0:2 (0:1) 
V torek, 20. aprila, je gostovala v Šmartnem reprezentanca Slovenije. Odi-

grala je tekmo z gostitelji ERA Šmartno. Gostitelji so proti reprezentanci Slo-
venije prikazali dobro igro in so kljub porazu zadovljili kakšnih 500 ljubiteljev 
nogometa. 

• Janko Gorlšek 

Goool... @ 
Rudar:Mura 0:1 (0:0) 

STRELEC: 0:1 - Gutalj (58). RUDAR: Čanic, Polovšak, Oblak, Grajfon-
er, Golač, Bulajič, J.Javornik (Mešanovič), Omerovic, Spasojevič, Cvikl, Karič. 

Primorje:ERA Šmartno 4:1 (1:0) 
STRELCI: 1:0 - Radolovic (18), 2:0 - B.Lučič (52), 2.1 - Marolt (63), 3:1 -

T.Lučič (71), 4:1 - B.Lučič (80). ERA ŠMARTNO: Magrič, Novak, Žurej, 
Rudnik, Irman, Maglica, Laznik, Malus, Druškovič, Marolt, Stefančič. 

10-BELA KRI 
Policijska 
postaja 
Mozirje 
Tatvina opeke 

7000 tolarjev škode je 
povzročil neznanec Marjanu T., 55 
let, iz Petrove, ko mu je v Lepi nji-
vi odtujil opeko za krušno peč. 

Smrt s traktorjem 
Sredi peteklega tedna, 21. apri-

la, se je na odcepu ceste Mozirje -
Žekovec pripetila huda prometna 
nezgoda v kateri je umrl 16-letni 
Anton M. iz Radegunde. Anton je 
vozil traktor in se z njim prevrnil. 
Poškodbe so bile tako hude, da 
mlademu vozniku ni bilo pomoči. 

Odtujil mu je 
obračalnik 

V soboto, 24. aprila, je 
neznanec iz Lepe njive odpeljal 
obračalnik, last Ferdinanda V., 46 
let, iz Lepe njive. Obračalnik je bil 
vreden 60 tisoč tolarjev. 

Zapeljal v jarek 
Nekaj po 22. uri, v soboto, 24. 

aprila, seje pripetila prometna nez-
goda v Ljubiji. Voznik kolesa z 
motorjem, 15 letni Andrej B., iz 
Mozirja je iz neznanega vzroka 
zapeljal v jarek in se pri tem hudo 
telesno poškodoval. Odpeljali so 
ga v celjsko bolnišnico. 

Policijska 
postaja Žalec 
Kolesarka izsilila 
prednost 

V sredo, 21. aprila, se je v Lat-
kovi vasi zgodila prometna nezgo-
da, v kateri se je huje poškodovala 
43 letna Viktorija Borinc iz Žalca. 
Borinčeva se je s kolesom peljala 
proti regionalni cesti Ljubljana-
Celje. V križišču s to prednostno 
cesto je izsilila prednost vozniku 
osebnega avtomobila Karlu Kolen-
cu iz Latkove vasi, pri čemer se je 
huje telesno poškodovala. 

Trčil v betonsko ograjo 
Na lokalni cesti v Letušu se je 

v bližini mostu v petek, 23. aprila, 
zgodila prometna nesreča, v kateri 
se je hudo poškodovala ena oseba. 
Peter H. iz Ljubije je z osebnim av-
tomobilom CE E3-757 v ovinku 
zapeljal s ceste in trčil v betonsko 
ograjo. Pri tem se je hudo 
poškodoval njegov sopotnik Miran 
Konečnik iz Velikega vrha. 

Z motornim kolesom v jarek 
Prav tako v sredo se je na re-

gionalni cesti Velenje-Arja vas 
okoli 22. ure huje poškodoval 
voznik motornega kolesa Eldin 
Ramič iz Celja. V Spodnji Črnovi 
ga je v desnem ovinku začelo 
zanašati, zato je zapeljal v obcestni 
jarek in treščil v betonski prepust. 

Skupaj z Našim časom izbiram 

NAJ športnico, 
NAJ športnika 
občine Velenje 

V kupon vpišite ime športnice in športnika, za katera menite, da 
sta bila najuspešnejša v času med izidom dveh številk Našega časa. 
Športnik (ca), ki bo imel največ glasov, bo na podlagi vašega glasovan-
ja izbran za športnika (co) meseca. Na podlagi takšnega glasovanja 
bomo na koncu leta dobili najboljšo športnico in najboljšega športni-
ka minulega leta v občini Velenje ter ju razglasili na ustrezni priredit-
vi. Želimo in pričakujemo, da boste pri vašem ocenjevanju čim bolj 
objektivni in ne navijaški. 

Glasujete lahko samo na kuponih izrezanih iz Našega časa. 
Upoštevali bomo samo tiste kupone, ki jih boste poslali ali prines-
li v uredništvo Našega časa do torka do 9. ure. Na koncu vsakega 
meseca bomo izžrebali 5 (pet) bralk oziroma bralcev in jih nagradi-
li. Izjemoma bo prvo žrebanje že konec tega meseca. 

T S i k u p o n ^ 
ŠPORTNICA TEDNA: 
ŠPORTNIK TEDNA:... 
Vaši podatki: 
Ime in Priimek: 
Točen naslov: I 

I I 
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Namiznoteniške novice 
Kljub krajšemu tekmovalnemu zatišju so člani velenjskega namiznoteniškega 

kluba delavni. V pripravah na mladinsko evropsko prvenstvo v Ljubljani sta kar 
dva velenjska sodnika uspešno prestala preizkušnjo in tako postala prva velen-
jska mednarodna namiznoteniška sodnika. To sta Boris Rampre in Franc 
Simončič, "žal" pa to ni uspelo Luki Gruberju. Je namreč premlad, saj za 
sodniško organizacijo velja starostni kriterij od 25 do 50 let. 

• A.Vodušek 

V mariboru se je na 1 .državnem prvenstvu upokojencev v namiznem tenisu 
zbralo 43 tekmovalcev in tekmovalk iz Ljubljane, Maribora, Kranja, Trbovelj, 
Celja in Šoštanja. Tekmovali so ekipno in posamezno, moški v skupinah do in 
nad 60 let, ženske pa v enotni skupini. Iz šoštanjskega društva upokojencev je 
nastopilo enajst tekmovalk in tekmovalcev. Zavidljivo se je odrezala Irena 
Klostrnik s 3.mestom in bronastim odličjem, pri moških do 60 let pa je 
nehvaležno 4.mesto osvojil Tone Leber. Organizacijo naslednjega prvenstva so 
zaupali društvu upokojencev Šoštanj. 

• R. Sat ter 

Plavanje - Pokal "Ježek" 
ssssssssšssssssssisesisa&ssssipsiss®®:« 

V ljubljanskem bazenu Tivoli je bilo preteklo soboto najmnožičnejše pla-
valno tekmovanje za najmlajše - "Pokal Ježek". Plavalci so tekmovali v vseh 
štirih plavalnih tehnikah, za končni vrstni red pa so upoštevali seštevek vseh 
časov. 

Na tekmovanju je sodelovalo kar 300 plavalcev iz 17 slovenskih in hrvaških 
klubov. Sijajen uspeh sta dosegla Jernej Ocepek in Tina Pandža, plavalca Pla-
valnega kluba Velenje. V kategoriji mlajših pionirjev (letnik 84 in mlajši) je 
Jernej osvojil prvo mesto, Tina (čeprav leto mlajša) paje bila tretja. 

• Marko Primožič 

Policija svetuje 

Tehnično varovanje 
vozila 

Radi bi vas opozorili na tehnično varovanje vozil, saj tatovi 
in vlomilci izboljšujejo načine svojega delovanja. Priporočamo 
vam, da v svoje vozilo vgradite alarmno - varnostnonapravo proti 
tatvini in vlomu. 

Najpreprostejšo napravo za zaščito vozila, lahko izdelate sami. 
Na skritem mestu namestite stikalo, ki bo preprečevalo vklop motor-
ja. V preteklem letu smo obravnavali poskus odvzema motornega 
vozila, ko so storilci vlomili v vozilo z namenom, da ga odpeljejo. 
Ker niso uspeli spraviti v pogon motorja, so ga nekaj časa potiskali, 
po približno 800 metrih, pa so obupali in vozilo pustili ob cesti. 

Na domačem tržišču dobite različne alarmne naprave, ki opozaijajo 
mimoidoče oziroma lastnika vozila, če storilec udari po vozilu, odpre 
vrata ali poskusi vključiti motor. Cena naprave je vsaj stokrat nižja 
od cene vozila, posebno novega. Svetujemo vam, da napravo vgra-
dite takoj po nakupu vozila. 

Alarmno napravo pa morate montirati po navodilih proizvajalca, 
da ne boste z lažnimi alarmi motili občanov in zmanjševali pozornost 
pri vlomu oziroma poškodovanju vozila. Če zaslišite zvočni signal 
preverite, zakaj se j e alarm sprožil, ne glede na to, ali gre za vaš ali 
sosedov avtomobil. Tudi kot očividec lahko pripomorete, da bomo 
storilca izsledili. Prepričani smo, da bodo podobno ravnali tudi drugi 
občani, če se bo vključil alarm v vašem avtomobilu. 

Z vgrajevanjem alarmno - varnostnih naprav se ukvarjajo številni 
proizvajalci. Pred nakupom se posvetujte s predstavniki podjetij, ki 
se s tem ukvaijajo. Lahko se posvetujete tudi s kriminalistično službo. 

Iz izkušenj vemo, da popolnega varovanja ni, zato vam svetujemo, 
da pomislite na kasko zavarovanje avtomobila. Polno kasko zavaro-
vanje je sistem varovanja dobrin v vseh razvitih državah zahodne 
Evrope. Izbor zavarovalniške družbe pa prepuščamo vam. 

• Adil  Huselja 
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TOPLOTNA TEHNIKA TONE d.o.o. 

Ljubljanska 15 /b, Koroška 8 c 
63320 Velenje 
Telefon: (063) 851 - 210, (063) 853 - 495 
Fax: (063) 853 - 674 

TOPLOTNA 
TEHNIKA 
TONE 
VAM PREDSTAVLJA 
IN NUDI 
NOVOST  NA 
SVETOVNEM  TRGU 
IN NOVOST  V 
VAŠEM DOMU 

MULT1VAK TIP 400, 600, 800, 1000 
MULT1VALENTNI AKUMULATOR IN KOTLOVNICO 
- Idealna rešitev za centralno ogrevanje v vašem domu, saj omogoča 
nadzorovano in zato najbolj ekonomično skupno koriščenje vseh 
razpoložljivih energetskih virov: plina, olja, elektrike, trdega goriva, 
toplotnih črpalk, solarne energije in daljinskega mestnega ogrevanja. 
- Nudi vam neomejeno količino tople sanitarne vode 
- Temelji na varčnem in okolju prijaznem pristopu k koriščanju energetskih 
virov. 
- Vaš finančni vložek lahko porazdelite na daljše obdobje, saj lahko sistem 
postopno po želji dograjujete 
- Njegov izkoristek je zaradi minimalnih toplotnih izgub največji, 
vzdrževanje pa zanemarljivo 
- Zaradi samega sistema delovanja in vgrajenih kakovostnih komponent 
ima izredno podaljšano življenjsko dobo 
- V njem je združenih 36 let izkušenj in znanja, ter vlaganj v razvoj. 

IZBRATI MULUVAK POMENI INVESTIRATI V LASTNO PRIHODNOST 

Iz svojega programa vam nudimo še proizvodnjo, montažo, prodajo in 
inženiring storitev na področju ogrevalne tehnike po zelo ugodnih cenah. 

V 
VSEM  DELOVNIM  UUDEM  ČESTITAMO  ZA PRAZNIK  1. MAJ. 

VOSNJAK 
TRGOVINA  IN MONTAŽA 

V SODELOVANJU Z 

W 
V naši prodajalni pri železniški 

postaji v ŠEMPETRU 
telefon: 063/ 701-685 

DOBITE UGODNO ELEKTRO, VODOVODNI 
IN GRADBENI MATERIAL TER MATERIAL ZA 

CENTRALNO OGREVANJE. 

LETOŠNJO POMLAD VAM SE POSEBEJ 
UGODNO NUDIMO: 

ZEMELJSKE IN ENERGETSKE KABLE TER 
KAKOVOSTNE IN LEPE RADIATORJE DE LONGHI 

KUPLJENO VAM NA VAŠO ŽEUO DOSTAVIMO 
NA DOM IN TUDI MONTIRAMO 

POMLADNI NAKUP  V  TRGOVINI 

VOSNJAK 
PRINAŠA PRIHRANEK 

KOMUNALNO PODJETJE VELENJE 
63320 Velenje, 
Koroška 37/b, 
tel.: 854 - 321 
fax.: 855 - 796 

Smo podjetje s 30 - letno tradicijo na področju 
komunalne dejavnosti. Imamo izkušnje, znanje, 
voljo. Zato, postanite naš partner in koristnik naših 
uslug. 

Poleg javnih storitev opravljamo še: 
s zbiranje, odstranjevanje in odvoz komunalnih 

odpadkov iz gospodinjstev, industrije in drugih 
uporabnikov teh storitev, 

« urejanje javnih parkov, nasadov, drevoredov, 
zelenic, otroških igrišč in drugih javnih površin, 

• urejanje javnih parkirišč, dovoznih poti, peš poti, 
hodnikov, pločnikov, podhodov , kolesarskih stez in 
drugih javnih poti v mestih in naseljih, 

® popravila, izdelava in montaža toplotnih naprav, 
« gradnja prometnih objektov in minerske storitve 

(gradnja cestnih priključkov, peš poti, krajevnih cest, 
pločnikov), 

o gradnja hidrogradbenih objektov (komunalne 
naprave) 

Vsem  uporabnikom komunalnih storitev  in 
poslovnim partnerjem  želimo lep in vesel praznik 

7. maj 

goren\eKeramika 
o 

gorenj  eKopalnice 

* 
" — - i 

Keramične ploščice so gotovo idealna 
kombinacija lastnemu pohištvu in 
sanitarni opremi. Barve, ki jih 
kombiniramo v zanimive vzorce in 
dodatno dekoriranje  (exkluziv  design) 
za vsako dušo prihajajo iz naše 
proizvodnje. 
Ploščice prodajamo v vseh 
specializiranih trgovinah in v 
industrijskih prodajalnah ob tovarni v 
vasi Gorenje ter prodajnem Studiu v 
Šoštanju (tel. 885 - 030 in 882 -122). 

Usklajenost barv, funkcionalnost  in 
individualni videz vsake kopalnice, ki 
odkriva naročnikov značaj, so samo 
nekatere prednosti naših kopalnic. 
Sanitarno opremo izdelujemo tudi v 
barvah in niansah po željah naročnika. 

Ugodni prodajni pogoji v Prodajnem 
studiu Šoštanj (tel. 882 -122) do 
15. maja. 

V  aprilu še zelo ugodni prodajni  pogoji. 
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M e r c a t o r 
Zgornjesavinjska kmetijska 
zadruga Mozirje p.o. 
vam priporoča: 

Trgovina  KPC Ljubija tel. 831-040 

•s 
Ar.  bet. mreže  9x6 (kom) 
Ar.  bet. mreže  8x5 (kom) 
Ar.  bet. mreže  6x4,2(kom) 
Cement S 490,00 SIT 
Apno 33 kg S 399,00 SIT 
Opeka modul 6/1 plačano takoj 

3.850,00 SIT 
2.972,0Q SIT 
1.477,00 SIT 

(kom) 40,00 SIT 
Salonit 8 V K 765,00 SIT 
Salonit 5,5 V K 690,00 SIT 
Izolacije: 
Stiropor  1 cm 1m2 69,00 SIT 
Stiropor  2 cm 1m2 138,00 SIT 
Stiropor  3 cm 1m2 211,00 SIT 
Tervol  II. klasa 1m3 2.990,00 SIT 
Izotekt  V. klasa 1 kom 2.430,00 SIT 
WC garnitura  - modra -
4 delna 23.000,00 SIT 
Ploščice talne in stenske 
1m2 od 683,00 do 1.050,00 SIT 

Železnina Gornji  Grad tel. 842-016 

Marmor  plošče, 1m2 6.400,00 SIT 
Bet. mreže  8x6 1 kom 4.000,00 SIT 
Cement 1 S 499,00 SIT 
Izolacije dnevne cene 
V obeh poslovalnicah pa imamo še mnogo 
drugih  proizvodov  po ugodnih cenah. 

Možnost  plačila: - na tri  čeke brez obresti 
- na kredit  1 + 4 (5% obresti) 
- na kredit  1 + 5 (10% obresti) 

S e priporočamol 

SLOVENMES 

Izkorist ite  u g o d e n n a k u p pri 
"Slovenijales"-u 

gradbeni  material  in stavbno pohištvo 
v Celju, Medlog 18 

Do 23.5.1993, vam pri  nakupu z 
gotovino  aH po prearaiunu  nudijo: 
5 % popust za: 
- HOBBY program lepljene plošče, fronte, pulti 
- gradbeni material 
- stavbno pohištvo INLES, UP Bled, LESNA 
- original Kanadska tegola z 20 letno garancijo: 

podlaga steklena vlakna samo 805.20 SIT 
podlaga natron papir samo 845.50 SIT 

- vodoodporne plošče za pod tegolo samo 
1000.00 SIT 

10 % popust za: 
- keramične ploščice domače proizvodnje od 

700.00 SIT /m2 dalje 
- keramične ploščice (italijanske) od 1260.00 

SIT/m2 dalje 
- sanitarna keramika, domača in uvožena 

kopalniška oprema, KOLPA, GORENJE, uvoz 
- drobna kopalniška oprema 

15 % popust za: 
- opuščeni program stavbnega pohištva 

30 % popust za: 
- hrastova vratna krila DIN 
- rolo omarice, polkna 

NOVO ZA KMETOVALCE: na zalogi imamo 
umetna gnojila, Tomaževo žlindro, KAN, NPK 3x15 
in razna specialna gnojila 

UGODNI KREDITNI  POGOJI 
1+2 brez obresti s popustom 
1+4 brez obresti 
m nakupu nad 2.000 SIT pripada vsakemu kupcu 
kupon za nagradno žrebanje, ki bo 23.5.1993 na 
celjskem sejmu, 

NAGRADA  OSEBNI  AVTO  HYUNDAIPONY 
Brezplačna dostava pri nakupu nad 150.000 SIT 
do 100 km. 

DO STREHE  NAD GLAVO 
SLOVENIJALES 

gradbeni  material  in stavbno  pohištvo 
Celje,  Medlog  18, tel.  25-944,25-933 

Delovni  čas od 7.00-18.00,  sobota  7.00-12.00 

lesarstvo, 
železnina Hudoveinlk 
Cesta talcev 11, Velenje 
tel. (063) 853 982 

Ugodna ponudba za 
gotovinsko  plačilo: 
-CEMENT vreča 449 sit 
-APNO vreča 380 sit 
-STREŠNALEPENKA 10m 730 sit 
-V0BITEKT V3 2290 sit 
-ARMATURNE MREŽE IN IZOLACIJE 
-JUP0L 30 KG 2280 sit 
-JUB0LINKIT 1830 sit 
-BAVALIT 1920 sit 
-VALIT 2400 sit 
-DEK0RAL 1350 sit 
-BELTON 0,91 517 sit 
-BELT0P 0,91 720 sit 
-LEPILOŽA PARKET 20 m2 3300 sit 
-LAKZA PARKET od 3150sit dalje 

MIZARJI P0Z0R! 
Okovje SVN ročka 999 SIT, okovje za pomična vrata za 
komaj 5853 sit, ter ostala okovja. Leseni vijaki SPAX. 

VLJUDNO  VABLJENI! 
Del.  čas:  vsakdan od 7. do 17. ure, sobota: od8. do 12. ure 

S0S® 

P r u h D r d.o.o. - 62346 Rbnica na fotonu, Josipdol 46^ 
(0602) 68-251 • kamnolom / (062) 671-036 • uprava 

fax (062) 671-353 

POHORSKI GRANIT IZ JOSIPDOIR 
Podjetje PRUHflR d.o.o.vam ponuja po 
ugodnih cenah in kvalitetno izdelane 
proizvode iz pohorskega granita: 

• granitne bloke 
• granitne kocke 5/5/5 cm 

8/8/8 cm 
10/10/10 cm in 
20/20/20 cm 

• robnike; cepani, koničeni in štokani od 
8/20 cm do 15/20 cm oziroma po dogovoru 

• zidni kamen 
• zidne obloge 
• spomenike iz naravno klanega granita 
• kamen za oblaganje brežin 
• drobni lomljenec za drenaže 
• razne druge elemente iz granita 

^ © [ E k O Š O t f G COGDS0 

GRADBENO PODJETJE CELJE p.o. 
Ulica XIV divizije 10. 63000 CELJE 
Tel.: (063) 26 634 
Telex: 33626 GRACEL 
Telefone:  (063) 25 711 

GRADI ZA VAS! 

P O D U G O D N I M I P O G O J I V A M N U D I M O : 
Lokale, poslovne prostore, stanovanja, obrtno stanovanjske hiše, 
garaže in obrtne delavnice. 

I Z K O R I S T I T E  P R I L O Ž N O S T ! 

umpurman 
Telefon:  832 - 541, Telefax:  832 - 636 

Firma  Cimperman  ima  sedež  v  Grabnerjevi  hiši  na  trgu  7 v  Mozirju. 
Dejavnost:  nizke  in  visoke  gradnje 
Obrt je bila ustanovljena 23.5.1983, na podlagi odločbe SO Mozirje.  V  obratovalnici 
je šestnajst zaposlenih delavcev  v grfadbeni  dejavnosti:  gradbeni  inženir  s 
strokovnim  izpitom, dva gradbena tehnika, ostali so kvalificirani  gradbeni  delavci  ter 
delavci  ostalih dejavnosti. 
Firma  Cimperman  je  že  izvajala  naslednja  dela  na  visokih  in  nizkih  gradnjah: 
1) VODOVODI,  VODOVODNI  REZERVOARJI,  KANALIZACIJE,  ČISTILNE  NAPRAVE; 
2) MOSTOVI; 
3) CESTE' 
4) SANACIJE PLAZOV; 
5) ZUNANJE  UREDITVE; 
6) PLINOVODI,  UREDITEV  SMUČIŠČ, IZGRADNJA 

MALIH HIDROELEKTRARN,  TOPLOVODOV; 
7) OBNOVA  STARIH  OBJEKTOV,  GRADNJA HIŠ IN 

OSTALIH  OBJEKTOV  VISOKE  GRADNJE 

"ZAHTEVNOST  JE  NAS  IZZIV!  " 



Spoštovani  naročniki! 

Kot specializirano podjetje za zaključna dela v gradbeništvu vam 
nudimo najširši izbor specialnih tlakov za industrijake objekte in 
vse vrste podov in podlog za poslovno-stanovanjsko namembnost. 
Vgrajujemo  monolitne betonske pode - tlake, 

TAL-M-  2, 
TAL-M-  KORUND, 
TAL-M-  KVARC, 

monolitne pode na osnovi umetnih smol, 
monile, 
epoksidni tlak mahni tip, 
samorazlivni  tlak, 
samorazlivni  antistatičnitlak 

in izvajamo zaščitne  epoksidne premaze. 
Za poslovno-stanovanjsko gradnjo vam nudimo izdelavo vseh 
različic izvedbe cementnega estriha in polaganje finalnih podov 
iz lamelnega, klasičnega in ornamentnega parketa, vseh vrst PVC 
podov in vseh vrst tekstilnih podov, tapisomov, itisonov itd. 

S programom ANTIKA pa vam nudimo tudi 
profilno  in reliefno  obdelavo različnih  vrst  kamna, 
izdelavo  vseh vrst  lokov in po rta lov, 
izdelavo  stebrov  in posod, 
izdelavo  fontan, 
izdelavo  skulptur,  kopiranje, 
restavratorska  dela v kamnu itd. 

Za  vsa navedena dela vam ponujamo strokovno pomoč in 
svetovanje za lažjo in pravilnejšo odločitev. 

O b i š č i t e  n a s ! 

GRADBENI F INALIST 
FINALNI PODI d.0.0. 

Smetanova 75, Maribor 
tel.: (062) 212-381 fa)C (062) 224-378 tetec (062) 33-276 

N e p o z a b i t e 
na svojo varnost! v ^ 

Po izredno ugodnih cenah zaščitimo vas in vašo lastnino 
z najboljšimi napravami iz sveta varovalne tehnike! 

VAŠE  PREMOŽENJE  NAJ  OSTANE  VAŠE! 
Kličite 063/778-060 u . . 

? r 63204 Dobrna 2 l S j p D O Z & U l t 
A n ie" vaša varno 

naše izkušnje 

Velenje, Prešernova 9a 

P E D S in S S 
komisija za popis OS 

Prodajamo počitniške  prikolice, 
katere so razvidne  iz seznama. Kupci 
si lahko prikolice po lastni želji 
ogledajo na kraju samem. Prikolice 
se prodajajo na mestu parkiranja.  Za 
pravne  osebe je potrebno še 
doplačati  5 %, za fizične  osebe pa 20 
% PD. Prikolice  so vse funkcionalno 
uporabne. 
Licitacija  bo v Vegadu,  Prešernova 
9/a - sejna soba, dne 8.5.1993 ob 
9.00 uri. 
Vse informacije  v zvezi  s prodajo daje 
g. Raško, g. Golob osebno v pisarni 
Simona Blatnika 1, ali na telefon 
856-485. 

Seznam in lokacija  prikolic: 
OS prikolica 
10382 št. 81 
10381 št. 91 
10069 št. 107 
9591 št. 1 
9593 št. 2 
9592 št. 3 
9594 št. 4 
8897 št. 2 
10071 št. 3 
8895 št. 1 
8896 št. 2 
8900 št. 4 

izklicna  cena lokacija 
1.000 DEM v SIT Vrsar 
1.200 DEM v SIT Vrsar 
1.200 DEM v SIT Vrsar 
1.200 DEM v SIT Krk 
1.200 DEM v SIT Krk 
1.200 DEM v SIT Krk 
1.200 DEM v SIT Krk 
1.200 DEM v SIT Bela Uvala 
1.200 DEM v SIT Bela Uvala 
1.200 DEM v SIT Novigrad 
1.200 DEM v SIT Novigrad 
1.000 DEM v SIT Novigrad 

GIP Vegrad Velenje 
Komisija za odpis OS 

L l I R • d.o.o. 
Šfll€ŠKfl 3, p.p. 119 
63320 V€l€NJ€ 
T€L/FflX: 063/855-646 
A c e m e n t 449.00 sil 
A keramične ploščice o d 280.00 sit dal je 
A sobna vratna krila o d 2.500.00 sit dal je 
A v h o d n a masivna hrastova vrata (Slavonija) 

Prodajni  pogoji: 
A za gotovinska plačila ugodn i popusti , plači la na c e k e in 

kratkoročne kredite o d 4 - 12 m e s e c e v 

Delovni čas: 
p o n . - p e t . o d 7.00 d o 20.00 
sobota o d 7,00 d o 13.00 

V a b i V a s r < i i i i i v t r g o v s k e g a  p o d j e t j a L I C ! ! ! 

acionalles 
d.o.oT SLOVENJ GRADEC 

Tomšičeva 41, Slovenj Gradec 

Graditeljem nudimo za praznične dni 
posebno ugodnost ob nakupu vrat in oken: 

Cene za okna in vrata so tokrat le tovarniške plus prometni davek. 
Za okna in vrata nudimo zelo ugodne kredite do 24 mesecev, ki jih 

ne smete zamuditi, saj so najboljši v Sloveniji. 
Omenjeni kreditni pogoji za nakup oken in vrat veljajo do 10. maja. 

" Č e s e dobro kupi, je življenje  lepše", 
je geslo Racionallesa. 

Informacije: 
tel. (0602)41-160 ali 41-941. 

Pokličite,  pridite  in odpeljite! 

gorenje 
Izobraževalni  center 
TEČAJI  TUJIH  JEZIKOV 
Želitepreiskusiti  svoje sposobnosti,  osvojiti  novo ali 
samo preveriti  staro znanje tujega  jezika? 
Gorenje,  d.o.o.,  Izobraževalni  center je pripravil  ekskluzivno  ponudbo 
seminarjev nemškega  in angleškega  jezika,  v hotelu  Vesna  v Topolšici. 
Aktualne  vsebine, sodobne metode  dela,  delo  v parih, simulacije 
dialogov,  aktivno  sodelovanje  vseh udeležencev,  intenzivnost  dela, 
predavatelj  iz avtentičnega  okolja,  so značilnosti  našega seminarja. 
Delo poteka  v skupini  z največ  desetimi  udeleženci,  dvakrat  po tri  dni,  7 
ur dnevno,  skupno 42 ur. 
Cena posameznega seminarja 495 DEM  (seminar,  gradivo,  gostinske 
usluge). 

A. DEUTSCH  AKTUELL  - seminar nemškega jezika je 
namenjen vsem, ki želijo izpopolniti jezikovno znanje z uporabnimi 
frazami,  novim aktualnim besediščem in kulturno pogojenimi 
jezkovnimi posebnostmi, katere lahko posreduje le predavatelj - tujec. 
TERMINI: - 3., 4. in 5. junij 1993 

-10., 11. in 12. junij 1993 
B. ENGLISH  COMMUNICATION  seminar angleškega 
jezika s povdarkom na poslovni komunikaciji in korespodenci, osvajanju 
strokovnega besedišča in značilnih fraz. 
TERMINI: - 27., 28. in 29. maj 1993 

-17., 18. in 19. jinij 1993 
Prijave  sprejemamo na naslov: Gorenje,  d.o.o.  Izobraževalni  center, 
Velenje,  Partizanska  12, do  izpopolnitve  skupine, vendar  najkasneje do 
15. maja 1993. 
Informacije  lahko  dobite  od  3. maja dalje  na številki  855 461 ali 
853 231, interna  270. 



29. aprila 1993 

PRVOMAJSKA NAGRADNA KRIŽANKA 
1. nagrada: 5.000 SIT, nagrada: 3.000 SIT, 3. nagrada: 2.000 SIT, 4. nagrada: 1.000 SIT, 5. nagrada: 1.000 SIT., 
Izrezano geslo križanke iz Našega časa pošljite po pošti ali prinesite v uredništvo (Naš čas, Foitova 10, 63320 Velenje) 
do ponedeljka, 10. maja 1993. 

Nagradna križanka TERMO SHOP 
Nagrade: I. nagrada (sobni termostat): Marjan Praznik, Toledova ul. 4,63320 Velenje, 2. nagrada (držalo 

za milo): Alojz Fidcj, Jenkova 39, 63320 Velenje, 3. nagrada (držalo za brisače): Vesna Rajh, Prešernova 
20, 63320 Velenje. Nagrade dvignete osebno v trgovini TERMO SHOP, Partizanska 4, 63320 Velenje. 
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ČETRTEK, 
29. APRILA 

TV S L O V E N I J A 1 
09.00 Pravljice iz mavrice: O bo-

benčku in paličkah 
09.15 Risanka 
09.25 Zgodbe iz školjke 
10.20 Skrivnostni  otok,  4/6 
11.15 Ko oživi gozd, španski film 
13.00 Poročila 
13.45 V športnem duhu, 4/15 
14.10 Tassilo, primer  zase, 6. zad-

nji del 
15.15 Morala bi umreti, amer. film 
16.50 Poslovne informacije 
17.00 TV dnevniki 
17.15 ŽIV Ž A V 
18.00 Regionalni studio Maribor 
18.50 TV igrica:  pari 
19.15 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.05 Žarišče 
20.40 Iskanje Salome, 6. zadnji 

del 
21.30 Tednik 
22.15 TV dnevnik 3 
22.43 Poslovna borza 
22.53 TV spored za petek 

TV S L O V E N I J A 2 
10.55 Sanjska potovanja: Ayncou-

ver, velemesto ob Tihem 
oceanu. 8/12 

11.05 Športna sreda, ponovitev 
13.00 Poročila 
16.25 Oči kritike 
17.25 Svet poroča, ponovitev 
18.00 Videošpon 
18.45 Že veste 
19.17 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.05 0 filmu Blade Runner 
21.05 Blade Runner, amer. film 
23.00 TV jutri 
23.05 SOVA: ON IN ONA, 7/13; 

Psihiatri,  1/7 
00.50 Videostrani 

HTV 1 
10.00 Poročila 
10.05 TVšola 
11.30 Naj bo Igra  (2) 
12.00 Poročila 
13.30 Monofon 
14.00 Poročila 
14.05 Slika na sliko, ponovitev 
14.50 Serijski  film 
15.40 The Big Blue 
16.00 Poročila 
16.05 Učimo se o Hrvaški 
16.35 Malavizija 
17.30 Hrvaška in ljudje 
18.00 Poročila 
18.05 Znanstveno ozračje 
18.35 Santa Barbara,  388. del 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Spektar 
20.50 Večer  'CRO POP ROČK", 

2/2 
21.35 Ekran brez okvirja 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v nemškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

HTV 2 
TV spored 
TV koledar 
Velikani  francoskega  filma 

19.15 Meteorova izložba 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Humoristična  serija 
20.35 Serijski film 
21.30 Belci se ne bojijo smrti, do-

kum. film 
22.00 PEPSI DJ MAG 
23.00 Horoskop 
23.05 TV spored za petek 

PETEK, 
30. APRILA 

T V S L O V E N I J A 1 
09.20 Pravljice iz mavrice: Čarodej-

ni dimnik 
09.35 Risanka 
09.45 Batman, 3. del 
10.10 Risanka 
10.20 Skrivnostni  otok,  5/6 
11.15 Videošpon 
12.00 0 filmu Blade Runner 
13.00 Poročila 
13.05 Poslovna borza 
15.05 ON IN ONA, 7/13 
15.30 Psihiatri, 1/7 
16.50 Poslovne informacije 
17.00 TV dnevniki 
17.15 Huckleberry  Finn, 8/26 
17.40 OscarJunior 
17.50 Risanka 
18.00 Regionalni studio Koper 
18.50 T V igrica:  pari 
19.15 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.05 Forum 

20.30 Ekspress  v Sugarland, 
amer. film 

22.15 TV dnevnik 3 
22.34 Šport 
22.38 TV jutri 
22.40 Večerni  gost 
23.40 SP v hokeju na ledu, skupi-

na A, polfinale, posnetek 
iz Muenchna 

01.40 Video strani 

T V S L O V E N I J A 2 
11.00 Že veste, svet. namen, pro-

gram 
11.35 Gospodarska oddaja 
12.05 Iskanje Salome, 6. zadnji 

del 
13.00 Poročila 
17.30 Osmi dan 
18.20 Mostovi 
18.50 Znanje za znanje, učite se z 

nami 
19.22 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.05 Studio city 
22.10 TV jutri 
22.15 SOVA: Popolna tujca, 

27/28, Psihiatri,  2/7 
23.30 Ljudje mačke, amer. film 
01.25 Videostrani 

H T V 1 
10.00 Poročila 
10.05 TVšola 
11.30 Zgodbe in novele 
12.00 Poročila 
13.30 MikserM 
14.00 Poročila 
14.05 Slika na sliko, ponovitev 
14.50 Serijski film 
15.40 The Big Blue 
16.00 Poročila 
16.05 Šolski program 
16.35 Malavizija 
17.30 Hrvaška in ljudje 
18.00 Poročila 
18.05 Duhovni klic 
18.10 Pisani kamen, dok. serija 
18.40 Santa Barbara, 389. del 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevnik 1 
20.05 FILM-VIDEO-FILM 
20.45 Vojna družba,  amer. film 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v angleškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

H T V 2 
Film 

18.00 Turbo Limach Show 
19.15 Risanka 
19.20 Glasba in EPP 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Humoristična oddaja 
20.30 Potovanja:  Los Angeles Joh-

na Gregorya  Wooda 
21.35 CRO POP ROČK 
22.25 LoveJoy,  nadalj. 7/12; 

Družina Addams, 6/16; 
Krvno  maščevanje, talijan-
ski film 

03.00 Horoskop 
03.05 TV spored za soboto 

SOBOTA, 
1. MAJA 

T V S L O V E N I J A 1 
08.40 Radovedni Taček 
08.55 OscarJunior 
09.15 Mož, ki je sadil drevesa, 

kan. film 
09.45 Pet prijateljev, 5/13 
10.10 Rumenko na Kitajskem, 

amer. film 
11.10 Skrivnostni otok, 6. zadnji del 
12.05 Zgodbe iz školjke 
13.00 Poročila 
13.05 Tednik, ponovitev 
13.45 Večerni  gost 
15.15 Ekspress v Sugarland, 

amer. film 
17.00 TV dnevniki 
17.10 Beverly  Hills, 17/22 
18.00 Regionalni program Ljubljana 
18.45 TV Mernik 
19.00 Risanka 
19.12 3 x 3 
19.30 TV dnevnik 2 
20.05 Utrip 
20.30 EUROSONG '93: 1. del 
21.30 Poglej in zadeni 
22.35 TV dnevnik 3 
22.59 Šport 
23.14 TV jutri 
23.20 SOVA: Štirje  letni časi, 

amer. film 
01.05 Video strani 

T V S L O V E N I J A 2 
10.50 Človek in glasba 
11.45 SOVA, ponovitev 
11.45 Popolna tujca, 27/28 
12.15 Psihiatri, 2/7 
13.00 Poročila 
13.10 Ne čakaj na maj, slov. film 

( Č B ) 
14.50 Športna sobota 
18.45 Divji svet živali, 2/25 
19.15 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Vrnitev  v Belo krajino,  glas. 

oddaja 
20.30 Klavirski koncert 
21.00 Svet odkritij, 5/11 
21.50 Glavni osumljenec II, 3/4 
22.40 SOBOTNA NOČ 
00.00 Slovenski  R 8i R cirkus 

Video strani 

H T V 1 
10.30 Kaj se mi to dogaja? 
11.30 Nepričakovan, 3. zadnji del 
12.00 Poročila 
12.05 Seanse življenja,  1/6 
12.35 Družina Addams, 6/16 
13.05 CRO POP ROČK, 2/2 
13.50 Pozdravi  iz domovine 
14.20 Glasba 
14.25 Poročila 
14.30 Multinacionalni magazin 
15.15 Dokumentarna serija 
16.05 Tv spored 
16.10 Risanka 
16.15 Televizija o televiziji 
16.45 Turbo-limach  shovv 
18.00 Poročila 
18.05 TV izložba 
18.20 Santa Barbara  (391) 
19.05 Na začetku je bila beseda 
19.15 Risanka 
19.30 TV dnevniki 
20.00 TV tednik 
20.30 Amer.  film 
22.05 Crikvenica 
22.35 TV dnevnik 2 
23.05 Slika na sliko 
23.45 Poročila v nemškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

H T V 2 
12.30 SP v hokeju na ledu, po-

snetek 
14.30 Tenis Daviš Cup, pari - prenos 
16.45 Vaterpolo, prvenstvo 

Hrvaške 
18.00 Kvalifikacije  za Evropsko 

prvenstvo  v odbojki (M) 
Hrvaška:Norveška,  prenos 

19.15 Glasba 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Črno-belovbarvi: Feathero 

Jazzu, 11/26; Sredina sto-
letja, 10/13; V avtobusu, 
34/51; Top lista; Oo zad-
njega diha, franc.  film 

00.00 HITDEPO 

NEDELJA, 
2. MAJA 

T V S L O V E N I J A 1 
08.45 ŽIV ŽAV 
09.35 ... 
10.35 Huckleberry Finn in njegovi 

prijatelji 
11.00 Zborovska glasba 
11.30 Obzorja duha 
12.00 ... 
12.30 Domači ansambli 
13.00 Poročila 
13.05 Crumbs, 1. del danskega fil-

ma 
16.05 Ognjeno drevje Thike, 1/7 
17.00 TV dnevniki 
17.10 Marathon,  amer. film 
19.05 Risanka 
19.17 Slovenski LOTO 
19.30 TV dnevnik 2 
20.05 Zrcalo tedna 
20.30 Nedeljskih 60 
21.35 Potovanja z dr. Miloslavom 

Stinglom, dok. serija 3/12 
22.05 TV dnevnik 3 
22.35 SOVA: Pika na 1,8/29; Psi-

hiatri,  3/7 
23.45 Videostrani 

T V S L O V E N I J A 2 
09.40 Vrnitev na otok zakladov, 

4/10 
10.35 Uvrosong'93,1.  del 
11.35 Poglej in zadeni 
12.35 Mostovi 
13.00 Poročila 
13.05 Športna  nedelja: 
13.05 SP v hokeju na ledu, za 3. 

mesto 
14.55 SP v hokeju na ledu, za 1. 

mesto 
17.35 Soča-KK 
17.55 Celje, Rokomet  (M), 2. tek-

ma Slov.pokala 
19.22 TV nocoj 
19.30 TV dnevniki 
20.00 F1refox,  amer. film 
22.15 Športni pregled 
23.00 Videostrani 

H T V 1 
09.30 Minikins, 4/12 
09.55 Risanka 
10.00 Poročila 
10.05 Hišni ljubljenci 
10.30 Ulica Sezam 
11.30 Narodna glasba 
12.00 Poročila 
12.05 Sadovi zemlje 
13.00 Mir in dobro 
13.30 Pustolovščine  gozdne 

družbe,  2/13 
13.55 Oskar med detektivi 
14.40 Risanka 
14.55 TV spored 
15.00 Opera box 
15.30 Poročila 
15.35 Družinski zabavnik 
17.15 FIlmi Buda Spencera:  Jo-jo 
18.50 Zgodbe 
19.15 TV fortuna 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Parnell,  serijski  film, 1/4 
21.00 Sedma noč 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v angleškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

H T V 2 
Nedeljsko športno popoldne 
SP v motociklizmu 
Tenis, finale Daviš Cupa: 
Zimbabve:Hrvaška 

14.55 Munchen: finale SP v hokeju 
na ledu 

19.30 TV dnevnik 1 
20.00 Rokomet, pokal evropskih 

prvakov: Badel 1862 Za-
greb:Venissieux 

21.15 Jadrajmo okoli sveta,  dok. 
serija, 4/12 

21.45 Mačke, 4/5 
22.20 Srečali se še bomo, 13. zad-

nji del 
23.10 Šport 
23.30 Hrvaška  nogometna liga 
00.40 Jazz 
01.10 Horoskop 
01.15 TV spored za ponedeljek 

PONEDELJEK, 
3. MAJA 

T V S L O V E N I J A 1 
10.50 Batman, 4. del 
11.15 Tedenski izbor: Divji svet 

živali, 2/25 
11.40 Znanje za znanje, učite se z 

nami 
12.10 Svet odkritij, 5/11 
13.00 Poročila 
15.25 Večerni  gost,  ponovitev 
16.25 Dober dan. Koroška 
17.00 TV dnevniki 
17.10 Radovedni Taček 
17.25 Pet prijateljev, 12/13 
18.00 Regionalni studio Maribor 
18.50 T V igrica:  16 črk 
19.15 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.05 Made in Slovenia 
20.55 Omizje 
22.15 TV dnevnik 3 
22.40 Šport 
22.45 TV jutri 
22.50 SOVA: Samci in samke, 

3/6, Psihiatri,  4/7 
00.05 Video strani 

T V S L O V E N I J A 2 
15.10 Forum 
15.25 TV mernik 
15.40 Utrip 
15.55 Zrcalo tedna 
16.10 Dober dan, Koroška 
17.10 Obzorja duha 
17.40 SOVA, ponovitev 
18.50 Univerzitetni razgledi 
19.20 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.05 Sedma steza 
20.30 Grižula, pastorala, drama 

HTV 
22.00 Znanstveni program 
22.30 Videošpon 
23.10 V službi rock'n'rola 
23.40 Brane Rončel izza odra 
00.25 Videostrani 

H T V  1 
10.00 Poročila 
10.05 TVšola 
11.30 Ali ste vedeli? 
11.45 Mala kinoteka 
12.00 Poročila 
13.30 Monofon 
14.00 Poročila 
14.05 Slika na sliko 
14.50 Še se bomo srečali,  13. zad-

nji del 
15.45 Afternoon Report 
16.00 Poročila 
16.05 Učimo se o Hrvaški 
16.35 Malavizija 
17.30 Hrvaška in ljudje 
18.00 Poročila 
18.05 Dokumentarna  serija 
18.35 Santa Barbara (393) 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Hrvaška in svet 
20.55 Ameriški  film 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v nemškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

H T V 2 
17.00 Posebni program za po-

dročje Dalmacije (v kolikor 
bo redukcija toka) 

19.10 Test 
19.30 TV dnevniki 
20.00 Meteorova  izložba 
20.05 EUROSONG '93,1. del 
20.50 Hitreje, višje, močneje 
21.45 Prvi  krog,  serijski  film, 1/4 
22.35 Smisel življenja, dokumen-

tarna serija, 2/6 
23.05 Horoskop 
23.10 TV spored za torek 

TOREK, 
4. MAJA 

T V S L O V E N I J A 1 
10.00 Pamet je boljša kot žamet 
10.05 Batujina škatlica 
10.30 Univerzitetni  razgledi 
11.00 Znanstvena oddaja 
11.30 Grižula,  pastorala,  drama 

HTV 
13.00 Poročila 
14.15 Sobotna noč, ponovitev 
15.35 Slovenski  R & R cirkus 
16.35 Sedma steza 
17.00 TV dnevniki 
17.10 Huckleberry  Finn in njegovi 

prijatelji 
17.35 Oskar Junior 
18.00 Regionalni studio Koper 
18.45 TV igrica: 16 črk 
19.10 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Žarišče 
20.35 Magija in moda 
21.35 Kronika,  3/12 
22.15 TV dnevnik 3 
22.45 SOVA: Alo, alo, 9/18; Psi-

hiatri,  5/7 
Video strani 

T V S L O V E N I J A 2 
16.45 Made in Slovenia 
17.25 SOVA, ponovitev 
18.45 Iz življenja za življenje 
19.15 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Clarissa, 2/4 
21.05 Osmi dan 
21.55 Novosti založb 
22.15 Svet poroča 
22.50 Videostrani 

H T V 1 
10.00 Poročila 
10.05 TVšola 
11.30 Mali svet 
12.00 Poročila 
13.30 Monofon 
14.00 Poročila 
14.05 Slika na sliko 
14.50 Prvi krog, serijski film, 1/4 
15.40 Afternoon Report 
16.00 Poročila 
16.05 Učimo se o Hrvaški 
16.35 Malavizija 
17.30 Hrvaška in ljudje 
18.00 Poročila 
18.05 Poučna oddaja 
18.35 Santa Barbara, (394) 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Niti upanja, brit.  dok. film 
21.00 V obsežnem planu, kontakt-

na oddaja 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v angleškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

H T V 2 
17.00 Posebni program za 

območje Dalmacije (v pri-
meru redukcije toka) 

19.10 Test 
19.30 TV dnevnik 1 
20.05 Humoristična  serija 
20.35 Vi in vaš video 
21.05 Prvi  krog,  serijski  film, 2/4 
21.55 Nikdar ni bilo tako, da ni ne-

kako bilo 
23.10 Izven toka 
23.40 Horoskop 
23.45 TV spored za sredo 

SREDA, 
5. MAJA 

T V S L O V E N I J A 1 
10.30 Batman, 5. del 
10.55 Videošpon 
11.35 Iz življenja, za življenje 
12.05 Kronika, 3/12 
12.30 Potovanja z dr. Miloslavom 

Stinglo, 3/12 
13.00 Poročila 
13.05 Poslovna borza, ponovitev 
13.15 Novosti  založb 
14.15 Osmi dan 
15.25 Clarissa, 2/4 
16.20 Svet poroča 
17.00 TV dnevniki 
17.10 Klub klobuk 
18.45 TV igrica: 16 črk 
19.10 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Žarišče 
20.50 Madžarski film 
22.15 TV dnevnik 3 
22.38 Šport 
22.45 SOVA: V športnem  duhu, 

5/15; Psihiatri,  6/7 
00.10 Videostrani 

T V S L O V E N I J A 2 
14.25 Magija in moda, ponovitev 
15.15 Omizje 
16.30 Beverly Hills 
17.15 SOVA, ponovitev 
18.35 Že veste 
19.05 Sanjska potovanja 
19.15 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Športna  sreda 
22.30 Akcent 

Video strani 

H T V 1 
10.00 Poročila 
10.05 TVšola 
11.30 Tom in Jerry  kot  otroka 
11.55 TV spored 
12.00 Poročila 
13.30 Monofon 
14.00 Poročila 
14.05 Slika na sliko 
14.50 Prvi krog, serijski film, 2/4 
15.40 Afternoon Report 
16.00 Poročila 
16.05 Učimo se hrvaško 
16.35 Malavizija 
17.30 Hrvaška in ljudje 
18.00 Poročila 
18.05 Moja knjiga o džungli, 

15/27 
18.25 Risanka 
I S . 3 5 Santa Barbara  (395) 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Un ete d'orages,  franc.  film 
21.45 Hrvaška knjiga 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v nemškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

H T V 2 
17.00 Posebni program za 

območje Dalmacije (v pri-
meru redukcije toka) 

19.10 Test 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Duhoviti dvorec, 3/6 
20.40 Dok. serija, 2/6 
21.35 Prvi krog, serijski film, 3/4 
22.25 Glasbeni večer 
23.55 Horoskop 
00.00 TV spored za četrtek 

Četrtek,  29. aprila 

TVSl 
MORALA BI U M R E T I , amer. 
barvni  film, 1988 
Igrajo:  Stefanie  Powers,  Lloyd Brid-

ges, Hunt Block 
Režija: Chris Thomson 
Privlačna  in tudi nadvse uspešna 
ženska srednjih let, urednica mod-
nega časopisa, sicer pa osamlje-
na dama, se spusti v razmerje  z 
veliko mlajšim moškim, ki ji neka-
ko po naključju križa  pot in se v na-
slednjem hipu z njim že poroči. 
Kljub razliki  v letih se zdi zveza  ide-
alna. Urednica uživa  v novi ljubez-
ni in se ji popolnoma predaja. 
Mladi mož pa se kmalu začne 
obnašati nekam nenavadno. To  jo 
vznemiri  in ko poskuša razkriti 
vzroke  za njegovo  vedenje, je ne-
prijetno presenečena. Prvi  hip se 
še pusti prepričati  prijateljici,  da 
se ni ujela v past. Kmalu pa se 
prepriča,  da ji v resnici grozi  smrt. 
Toda  tokrat  je usoda pravična.  Sla-
bi so kaznovani,  dobri pa se bodo 
še naprej poigravali  s srečo. 

P e t e k , 30. aprila 

T V S l 
E K S P R E S V S U G E R L A N D , 
amer. film, 1974 
Igrajo: Goldie Hawn, Ben Johnson, 

Michael Sacks 
Režija: Steven Spielberg 
Mlada žena Lou Jean Poplin 
obišče svojega  prav  tako mladega 
moža v teksaški kaznilnici. Tam-
kaj bi moral prestati  še štiri  mese-
ce, a ga žena nagovori  naj 
pobegne. Njunega otroka so dali 
namreč v posvojitev  v Sugarland 
zaradi neprimernosti  staršev. 
Trdno  sta odločena, da bosta 
ugrabila  lastnega otroka, toda 
ubežniku sledijo policaji. Izbereta 
si talca in tako si - vsaj tako misli-
ta - zagotovita  pot na cilj. Toda  za-
sledovalcev  je vse več  in mlad par 
začne groziti,  da bo talca ubil. S 
svojim pogumom in odločnostjo 
pa vzbudita  tudi pozornost oko-
liških prebivalcev,  ki jima za otro-
ka dajejo celo igrače  in oblačila. 

Da bi ne prelivali  po nepotrebnem 
krvi,  jima policija obljubi prosto 
pot, a na koncu poti se vendarle 
zgrnejo  okoli njiju trume polica-
jev... 

S o b o t a , 1. m a j a 

T V S l 
ŠTIRJE LETNI ČASI, amer. 
film, 1980 
Igrajo: Alan Alda, Carol Burnett, 

Len Cariou 
Režija: Alan Alda 
Štirje letni časi so natančno pre-
mišljeni filmski  esej o človeških 
odnosih, kot si ga je zamislil Alan 
Alda, igralec,  scenarist in režiser 
tega dela. Pripoved  o treh, na vi-
dez zadovoljnih  parih srednjih let, 
ki že leta skupaj odhajajo na izle-
te v naravo,  kjer preživljajo 
sproščene  in prijetne urice, razpre-
da vse tone čustvovanj  in občutij. 
Zdi  se, da druščina  živi  skupaj s 
kolobarjenjem letnih časov,  enot-
na in tesno povezana v pogovorih 
in trenutkih  razvedrila,  enkrat na 
vodi in drugič  na snegu. Toda  za-

dovoljni  in sproščeni  dnevi se na 
enem od izletov  porušijo,  ko najm-
lajši moški, Nick, oznani, da po 
enaindvajsetih  letih zakona ne 
prenese več svoje žene. Za vse je 
to pravi  pretres... 

T V S l 
EUROSONG '93 - PREDSTA-
VITEV  T E K M O V A L N I H 
SKLADB, 
1. & 2. del 
Vsako  leto pred tekmovanjem za 
evrovizijsko  popevko so vse 
države  udeleženke dolžne svojim 
televizijskim  gledalcem predstavi-
ti vse pesmi sodelujočih dežel. 
Tako  bo TVS  v dveh delih (1.5. in 
6.5.) predvajala  vseh 25 spotov 
pesmi iz držav,  ki bodo letos, 15. 
maja, tekmovale  v irskem mestu 
Millstreet.  Oddaji, v kateri  bomo 
predvajali  te spote, bo povezovala 
Tajda  Lekše. 

Nedelja, 2. maja 
T V S l 
DROBTINICA, danski film, 
1991 

Igrajo: Laus Hoybye, Dick Kaysoe, 
karen Lise Mynster 

Režija: Sven Methling 
V  ospredju vsega je seveda Drobti-
nica, pa tudi njegov  oče in mama 
ter pubertetniška  sestra niso pov-
sem od muh. Skratka, živijo  v sta-
novanjskem bloku, oče je začuda 
učitelj,  mati še vedno študentka, 
ki upa, da bo diplomirala,  sestro 
pa daje puberteta.  Blok je kar pre-
majhen za vse družinske  pripetije. 
Sodu izbije dno, ko Drobtinica s 
prijateljem Tomom  v kuhinji prepa-
rira  mačko, da bi njeno lobanjo do-
dal svoji  zbirki  živalskih  skeletov... 

T V S l 
M A R A T O N , amer. film, 1980 
Igrajo: Bob Newhart, Herb Edel-

man, Dick Gautier 
Režija: Jackie Cooper 
O tem, kako lahko človeku  ne-
dolžna rekreacija  nepričakovano 
spremeni življenje,  pripoveduje 
zgodba o filmu  Maraton. Z rahlo 
ironijo, izogibajoč  se resnim to-
nom in brez pravih  dramatičnih  tre-
nutkov se posmehuje moškemu 

srednjih let, ki se skupaj s prijatel-
jema pogosto udeležuje 
množičnih  tekmovanj  amaterjev, 
na katerih skupaj nastopajo 
tekači in tekačice vseh starosti. 
Neobvezno športno udejstvovanje 
in prijetno druženje  se spremeni v 
trenutku,  ko se možakar  zagleda 
v skladno in zapeljivo  telo ene od 
sotekmovalk... 

Ponedeljek, 3. maja 
T V S 2 
G R U Ž U L A , pastorala,  H T V 
Igrajo: Jožko Ševo, Maja Freun-

dlich, Zlato Crnkovič 
V  "Grižuli"  prevladuje  proza nad 
verzom,  vzporedno  pa se prikazu-
jejo. tako fantastična  mitološka 
bitja, kakor tudi realistični  liki iz 
vasi in mesta. Po mnenju števil-
nih teatrologov  ima značilnosti,  ki 
jo uvrščajo  v skupino del, napisa-
nih po zgledu Shakespearovega 
"Sna kresne noči". 

Po predstavi  Akademskega gleda-
lišča iz Zagreba  je za televizijo  na-
pravil  priredbo  in delo tudi režiral 
Tomislav  Radič. 

Sreda, S. m a j a 

T V S l 
D R A G A E M M A , LJUBA 
B O B E , madžarski  film, 1991 
Igrajo: Johanna ter Steege, Eniko 

Borcsok, Peter Andorai 
Režija in scenarij: Istvan Szabo 
Film  pripoveduje  o dveh učitelji-
cah, Emmi in Bobe. ki sta še 
včeraj  poučevali  ruščino,  kije že 
danes prenehala biti aktualen je-
zik. Po socialnih in političnih spre-
membah se je Madžarska  obrnila 
proti zahodu in sedaj zaradi tega 
potrebuje učitelje angleščine. 
Emma in Bobe se zato zvečer 
učita angleščino,  da lahko isto že 
naslednji dan posredujeta svojim 
učencem. Stanujeta skupaj v sam-
skem domu za učitelje in si seve-
da želita  boljšega življenja... 
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SKY MOVIES PLUS 
15.00 Mission of the shark 
17.00 The time guardian 
19.00 Teen agent 
21.00 F/X2 
23.00 Schizoid 
00.30 Supervixens 

SKY MOVIES PLUS 
15.00 The one and only 
17.00 Zellng 
19.00 Theadventuresofhercules 
21.00 The rocketeer 
23.00 Tosaueachild 
00.30 Angel town 

S A T I 

THE MOVIE CHANNEL THE MOVIE CHANNEL 
15.00 Thehireling 
17.00 Where's Willy? 
19.00 Criminal behavior 
21.00 Sleeplng with the enemy 
23.00 DickTracy 
00.50 Writer's block 

EUROSPORT 
10.00 Biljard snooker, evropska 

liga 
11.00 Hokej na ledu, skupina A 
13.00 Nogomet, kvalifikacije za 

svetovno prvenstvo 
14.00 NBA košarka: Phoenix:San 

Antonio 
15.30 Tenis, Madrid - prenos 
17.30 NHL hokej 
19.30 Športna poročila 
20.00 Tenis, Madrid - prenos 
22.30 Nogomet 
24.00 Karting 
01.00 Športna poročila 

SKY ONE 

15.30 
16.20 
18.05 
18.30 
19.00 
20.00 
20.15 

22.00 
23.00 
00.40 

Trd, toda prisrčen 
Risanke 
Naš hrupni dom 
Bili Cosby show 
Ulice San Francisca 
Poročila 
Zmagoslavje moškega, 
imenovanega Konj, amer. 
vestem 
T.J. Hooker 
Atrakcija, ital. film 
Jake in McCabe 

RTL 2 
17.05 B.J. in medved, ponovitev 
18.00 Poročila 
18.05 Game shovv 
18.35 Glavni zdravnik dr. VVestphall 
19.00 Poročila 
19.05 Glavni zdravnik dr. We-

stphall: 
19.30 Benson, ponovitev 
20.00 Poročila 
20.15 Poznavalec: Lovec na pa-

ciente 
21.05 Wrestling 
22.00 Nočni vlak, avstral. srhljiv-

ka 
23.30 Šerif iz New Yorka: Saracen-

ski konj 
01.05 Ponovitev večernega pro-

grama 

AVSTRIJA 1 

13.00 Paper moon 
17.00 Lost in the barrens 
18.50 The Russia house 
21.00 Ramblingrose 
23.00 l'm dangerous tonight 
00.35 Mountains of the moon 

EUROSPORT 
09.00 Tenis, Madrid 
11.00 Karting 
12.00 Nogomet, kvalif. za SP 
13.30 Tenis, Madrid - prenos 
15.30 Hokej na ledu, skupina A, 

polfinale, prenos 
18.00 Mednarodni moto šport 
19.00 Moto dirke 
19.30 Športna poročila 
20.00 Hokej na ledu, skupina A, 

polfinale, prenos 
22.30 NBA košarka 
23.00 Boks 
00.30 NHL hokej 

15.00 
16.00 
17.00 
17.30 
18.00 
18.45 
19.15 
19.45 
20.15 
21.15 
22.15 
23.15 
00.00 

SKY ONE 

Umor je njen hoby 
Hans Meiser 
Kdoje šef? 
Prijazna družina 
Enajst 99 
Poročila 
Explosiv 
Dobri časi, slabi časi 
Narodna glasba 
Rododendrom In pršič 
Kako. prosim? 
Gottshalk 
Gospodinjino poročilo II 
erotični 

14.30 Drugi svet • nadaljevanka 
15.20 Santa Barbara - nadaljevan-

ka 
15.45 Maude • nadaljevanka 
16.15 Različni udarci - zabavna 

igra 
16.45 DJKat 
18.00 Vesoljske steze • nadaljevan-

ka 
18.30 Svet Igre - akcijska nadalje-

vanka 
19.30 E cesta 
20.00 Rešitev - nadaljevanka 
20.30 Družinske vezi - nadaljevan-

ka 
21.00 Polna hiša - nadaljevanka 
21.30 Melrose - nadaljevanka 
22.30 Priložnosti - nadaljevanka 
23.30 Vesoljske steze - nadalje-

vanka 
00.30 Žrebički - zabavna igra 

PRO 7 

13.00 
14.00 
14.30 
15.20 

15.45 
16.15 
16.45 
18.00 

18.30 
19.30 
20.00 
20.30 

21.00 
22.00 
23.00 
23.30 

00.30 

PRO 7 

Zakon v L. A. - nadaljevanka 
E cesta 
Drugi svet - nadaljevanka 
Santa Barbara - nadaljevan-
ka 
Maude - nadaljevanka 
Različni udarci - zabavna igra 
DJ Kat 
Vesoljske steze - nadalje-
vanka 
Svet igre, akc. nadalj. 
E cesta 
Rešitev - nadaljevanka 
Družinske vezi - nadaljevan-
ka 
"V", nadaljevanka 
Wrestling 
Koda 3, dok. serija 
Vesoljske steze - nadaljevan-
ka 
Žrebički 

RTL 2 
17.05 B.J. in medved 
18.00 Poročila 
18.05 Bliskovito, kviz 
18.35 Dr. VVestphall 
19.30 Benson 
20.00 Poročila 
20.15 Jutri si ti na vrsti, vestem 
21.40 Sweeny, detektivka 
23.20 Šerif v New Yorku 
00.55 Jutri si ti na vrsti 

PRO 7 

13.55 Mattlock: Tat, amer. film 
15.25 Trd, toda prisrčen 
16.10 Risanke 
18.35 BiH Cosby show 
19.05 Booker 
20.00 Poročila 
20.15 Meatballs, amer. komedija 
22.05 Mancuso FBI, začetek nove 

amer. krim. nadaljevanke 
23.05 Valachijevi papirji, Kal.krim. 
01.25 T.J.Hocker 

13.55 Matlock 
15.25 Hartovi 
16.19 Trick 7 
18.05 Naš glasni dom 
18.35 Bili Cosby 
19.05 Booker 
20.15 Meatlballs, komedija 
22.05 Mancuso FBI, kriminalka 
23.05 Valachijevi papirji, kriminal-

ka 

DSF 
14.30 Hitrostni rekord s čolnom 
15.15 Trening 
15.30 Svetovni šport 
18.05 Motorji in legende 
19.00 Hop ali top 
19.30 DSF studio 
20.05 Športne reportaže 
22.05 Ofenzivno 
23.05 Moški vvrestling 

RTL TELEVISION 
15.00 Umor je njen konjiček 
16.00 Hans Meiser 
17.00 Kdoje tukaj šef? 
17.30 Grozljivo prijetna družina 
18.00 Elf'99 
18.45 Poročila 
19.15 Eksplozivno 
19.45 Dobri časi, slabi časi 
20.15 Dr. Marcus Welby 
20.45 Na pomoč, moji družini se 

blede 
22.15 Dr. Marcus Welby 
23.15 Gottschalkov show 
24.00 Zakon 
01.05 Grozljivo prijetna družina 

S A T I 
14.50 Pod kalifornijskim soncem 
15.45 Z dežnikom, šarmom in cilin-

drom 
17.25 Pojdi na vse 
18.45 Poročila 
19.30 Kolo sreče 
20.15 Zarotniki 
22.15 KillerConnection, 

ital.pust.film 
23.15 Indijanka, amer. vestem 

02.25 Atrakcija, ital. film, ponovitev EUROSPORT 
RTL TELEVISION 
14.05 Kliv v sili, Kalifornija 
15.00 Umor je njen konjiček 
16.00 Hans Meiser 
17.00 Kdojetukaj šef? 
17.30 Grozljivo prijetna družina 
18.00 Elf 99 
18.45 Poročila 
19.15 Eksplozivna oddaja 
20.15 Domovinske melodije 
22.15 Kako, prosim? 
23.15 Gottschalkov show 
00.00 Novo gospodinjsko 

poročilo, nem.erot.film 
01.45 Hotel na plaži, franc. kome-

dija 

S A T I 
12.40 Zarotniki 
13.30 Sence strasti 
14.20 Sosedje 
14.50 Pod kalifornijskim soncem 
15.45 Z dežnikom, šarmom in cilin-

drom 
17.20 Pojdi na vse 
18.45 Poročila 
19.30 Kolo sreče 
20.15 Jumping Jack Flash, amer. 

komedija 
22.00 Nogomet, nemška liga 
23.10 24 ur do pekla, am. pust. film 
00.55 Italijanski ljubezenski poz-

dravi, ital. erot. film 

12.00 Tenis (M). Madrid 
15.30 SP v hokeju na ledu 
18.00 Moto šport 
19.00 Motociklizem 
20.00 SP v hokeju na ledu, prenos 
22.30 Košarka NBA 
23.00 Boks 
00.30 Hokej NHL 

3 SAT 
15.45 To so bile uspešnice 
16.15 Olodum dediščina sužnjev 
17.35 Ulrikin Ulrika 
18.25 Nasveti 
19.00 Danes 
19.20 3 sat studio 
19.30 Tujina 
20.00 Narava v človeški roki, 3. 

del 
20.45 Živalski portret 
21.00 BeatleS., 3. del 
22.50 Nekaj bo vidno, nemški film 

AVSTRIJA 1 

RTL 2 
17.05 B.J. in medved 
18.00 Poročila 
18.05 Game show 
18.35 Glavni zdravnik dr. VVetphall 
19.00 Poročila 
19.05 Glavni zdravnik dr. Wetphall, 

2. del 
19.30 Benson, 5. del 
20.00 Poročila 
20.15 Jutri si ti na vrsti, am. vestem 
21.40 Sweeny, ang. film 
23.20 Šerif v New Yorku 
00.55 Jutri si ti na vrsti, am. vestem 

15.05 Heidi, risanka 
15.30 Am dam des 
15.50 Ketchup vampirji, risanka 
16.15 Cool 
16.30 VifZack 
17.10 Spored po željah 
18.05 Mi 
18.30 Baywatch 
19.30 Čas v sliki 
20.15 Primer za dva, serija 
21.15 Kulinarika iz Avstrije 
21.20 Rommy '93 
22.15 Casanova, amer.ital.film 
00.25 Morilski klub iz Brooklyna 

AVSTRIJA 1 

15.05 Tao Tao, risanka 
15.30 Amdamdes 
15.50 Alfred J.Kvak, risanka 
16.15 Artef1x 
16.30 Curiosity shovv 
17.10 Spored po željah 
18.05 Mi 
18.30 Baywatch, reševalni plaval-

ci 
19.30 Čas v sliki 
20.15 Rododendron in pršič, serija 
21.10 Amboterno 
21.20 Pogledi s strani 
21.30 40 voz proti zahodu, vestem 
23.55 Sledi na Mesecu, ital. film 

15.05 
15.30 
15.50 
16.15 
16.30 
17.10 
18.05 
18.30 
19.30 
20.15 
21.15 
21.20 

22.15 
00.25 

Heidi, risanka 
Am dam des 
Ketchup vampirji, risanka 
Cool 
Vif-Zack 
Spored po željah 
Mi 
Baywatch 
Čas v sliki 
Primer za dva, serija 
Kulinarika iz Avstrije 
Rommy '93, proglasitev naj-
bolj priljubljenega TV 
zvezdnika 
Casanova, amer.ital.film 
Morilski klub iz Brooklyna 

S A T I 
15.45 Z dežnikom, šarmom in cilin-

drom 
16.45 Tvegaj kaj 
17.20 Pojdi na vse 
18.00 RR 
18.30 Šport 
18.45 Poročila 
19.00 Denar, smrt, ljubezen 
19.30 Kolo sreče 
20.15 Jumpin'Jack Flash, komedi-

ja 
22.10 Nogomet nemška liga 
23.10 24 ur do pekla, akcijski 
00.55 Italijanski ljubezenski poz-

dravi, erotični 

RTL TELEVISION 

14.55 Prekleti v puščavi Kalahari 
17.30 Reševalci z Malibuja 
18.30 Nogomet 
19.30 Kolo sreče 
20.15 Princesa Daisy, 2. del 
22.00 Pogovor v stolpu 
23.25 24 ur 

RTL TELEVISION 
14.00 Lov na štiri milijone dolar-

jev, komedija 
16.50 Buck Rogers 
18.45 Poročila 
19.10 Potovalni kviz 
20.15 Bo ali ne naredil 
21.50 Spiegel TV 
22.35 Prime Time 
23.00 Playboy 
00.00 Kanal 4 

RTL 2 

PRO 7 
14.20 Svetovni safari 
15.15 Skrivnost treh džunk, krimi-

nalka 
16.55 S.VV.A.T., akcijska serija 
18.35 Matlock 
20.15 Ultimat, akcijski 
22.30 Polica, kriminalka 

DSF 
13.15 ATP teniški turnir BMW 

open '93 
15.30 Ring za očka 
18.05 Zgodovina nogometnih SP 
21.00 Mednarodni nogomet in 

teniški turnir BMWopen 
•93 

23.05 Lifestyle 
00.00 Studio 

EUROSPORT 
14.30 Hokej na ledu 
17.30 Tenis 
19.00 Tenis 
21.00 Avtomobilski šport 
22.00 Motociklistično SP 
00.00 Tenis 

3 SAT 
16.15 Pozor, ponaredba! 
17.00 Svet sredine stoletja 
17.30 Nasveti 
18.15 Obzornik 
19.10 Omizje 
20.15 Otroci našega naroda, TV 

Igra 
21.55 Rdeči Zurich. dokumentarec 
23.00 Komisar, kriminalka 
00.00 Lirika za vse 

AVSTRIJA 1 
15.00 Octopus, kviz 
15.25 7 x jaz in ti 
16.15 Beverly Hills 
17.10 Klub seniorjev 
18.05 Mladinska reportaža 
18.30 Baywatch 
19.30 Čas v sliki 
20.15 Levji brlog 
21.15 Look 
21.45 Vizije 
21.50 Jaz o sebi 
22.35 Mladi mož iz notranje me-

stne četrti 

S A T I 

14.35 Skrivnost ljubezni, angl. film 
16.20 Zastor se je dvignil 
18.15 Poročila 
18.20 Dancing Rocketts 
20.15 Bogastvo ni sramota, kome-

dija 

21.50 Comora, kriminalka 
23.35 Deklica in cigan 
01.10 Pokliči me 

RTL 2 
17.00 Poročila 
17.05 B.J. in medved 
18.00 Poročila 
18.05 RuckZuck 
18.35 Glavni zdravnik 
19.00 Poročila 
19.05 Glavni zdravnik 
19.30 Benson 
20.00 Poročila 
20.15 Kriminalne zgodbe 
21.05 Wresling 
22.00 Pajkovo oko, kriminalka 
23.25 Šerif iz New Yorka 

PRO 7 
15.25 Hartovi 
16.19 Najboljše risanke 
18.05 Naš glasbeni dom 
18.35 Bili Cosby shovv 
19.05 Ulice San Francisca 
20.15 Najboljša med fanti, kome-

dija 
22.10 Popolna mutacija, znan. fan-

tastika 

EUROSPORT 
14.00 Tenis 
16.00 Tenis 
18.00 Judo 
19.00 Tedenski magazin 
19.30 Novice 
20.00 Tenis 
22.00 Boks 
23.00 Nogomet, najlepši goli z 

evropskih igrišč 
00.00 Golf magazin 

SAT 3 

AVSTRIJA 1 

/GOSPOP  Di^KroH.of 
Wvs:M  /MAJI/ Bi 
L/\H<0  R-EHU  KAKŠM 
0 ?£Al/ICAH  VEIMCEV. 

/ifSE 
/WT£ P£WIC 0 
ŽACl/fciri 

pmi/m 
HLAj. 

S A T I 
14.20 Sosedje 
14.50 Pod kalifornijskim soncem 
15.45 Z dežnikom, šarmom in cilin-

drom 
16.45 Kviz 
17.25 Pojdi na vse 
18.45 Poročila 
19.20 Kolo sreče 
20.15 Ostrina noža 
22.15 Aktualno 
23.00 Novice in film Cesta sramo-

te 
23.45 Dok. družinska serija 

RTL TELEVISION 
15.00 Umor je njen konjiček 
16.00 Hans Meiser 
17.00 Kdo je tukaj šef? 
17.30 Prijazna družina 
18.00 Enajst 99 
18.45 Poročila 
19.15 Eksploziv 
19.45 Dobri časi, stari časi 
20.15 Columbo 
22.10 Skrivnostni umori, serija 

13.30 Sence strasti 
14.20 Sosedje 
14.50 Pod kalifornijskim soncem 
14.45 Z dežnikom, šarmom in ci-

lindrom 
17.05 Pojdi na vse 
18.45 Poročila 
19.20 Kolo sreče 
20.15 Narodna glasba 
21.10 Kriminalistični magazin 
22.00 Ugovor 
23.00 Spieglova reportaža 
23.40 Tracy Lords Shovv, amer. 

erot. nad. 

RTL TELEVISION 
15.00 Umor je njen konjiček 
16.00 Hans Meiser 
17.00 Kdoje tukaj šef? 
17.30 Grozljivo prijetna družina 
18.00 Elf'99 
19.15 Eksplozivno 
19.45 Brez sledu 
22.15 Vroči stol 
23.15 Gottschalkov show 
00.00 Zakon in red 
01.05 Grozljivo prijetna družina 

RTL 2 
17.05 B.J. in medved 
18.05 Bliskovito 
18.35 Glavni zdravnik 
19.30 Benson 
20.15 Wolf, serija 
21.05 Foxfire, vohunska serija 
22.00 Policaj in pocestnica, 

amer. film 
23.35 Šerif v New Yorku 

PRO 7 
15.25 Hartovi 
16.20 Risanke 
18.05 Naš hrupni dom, začetek 

nove amer. nadaljevanke 
18.30 Bili Cosby shovv 
19.00 Ulice San Francisca 
20.15 Ljubezen je zasebna zade-

va, nemški film 
22.00 Highwayman, pilotski film 
23.45 S.W.A.T., amer. akcijska se-

rija 

DSF 

14.15 Koncert za oči in ušesa 
14.55 Mednarodno tekmovanje vio-

linistov 
16.15 Klub seniorjev 
17.10 A.J.Kwak 
17.35 Ulrik in Ulrika 
18.00 Slike iz Avstrije 
19.00 Danes 
19.20 3 sat studio 
20.00 Dokumentarec o mladih v 

Berlinu 

12.00 

13.00 
13.45 
14.00 
15.00 
16.00 
17.00 
18.05 
19.00 
20.00 

23.00 

Hop ali top 
TV borza 
Trening 
Športna eleganca 
Športni show 
Fun šport 
Šport z vsega sveta 
Športni shovv 
Hop ali top 
Šport z vsega sveta 
Boks 

EUROSPORT 

15.05 Fraglesi, lutke 
15.30 Amdamdes 
15.50 Babica iz 21. stoletja 
16.15 Strelovod 
16.30 Jaz in ti, kviz 
17.10 Spored po željah 
18.05 Mi 
18.30 Baywatsch reševalni plaval-

ci 
19.20 Znanje 
20.15 Športna arena 
21.08 Mojstrsko kuhanje 
21.07 Pogledi s strani 
21.25 Po nedolžnem obtožen, 

amer. film 
23.05 Morilski morski psi napade-

jo, amer. film 

09.00 Tenis 
11.00 Hokej na ledu, tekma za 3. 

mesto S P 
13.00 Nogomet, evrogoli 
14.00 Tenis 
16.00 Judo 
18.00 Nogomet, evrogoli 
19.00 Evrofun 
19.30 Športna poročila 
20.00 Eurotenis 
22.00 Boks 
23.00 Biljard snooker, evropska 

liga 
01.00 Športna poročila 

SAT 3 
13.00 Opoldanski magazin 
13.45 Okolje 
14.15 Parada uspešnic 
15.00 Disco '73 
15.45 Na koncert 
16.15 Mona Lisa 
17.10 Ekosvet 
17.35 Countdown, oddaja o okolju 
18.00 Slike iz Nemčije 
19.00 Danes 
19.30 Kultura 
20.00 Krik po življenju, TV film, 3. 

del 

AVSTRIJA 1 
15.05 Oddaja z miško 
15.30 Am dam des 
15.50 Sanjski kamen 
16.15 Detektivi za okolje 
16.30 Gameshovv 
17.10 Spored po željah 
18.05 Mi 
18.30 Baywatch reševalni plavalci 
19.22 Znanje 
20.15 Universum šimpanzi, ljudje 

gozda 
21.00 Pogledi s strani 
21.15 Druga domovina 
23.00 Poroka, amer. film 

S A T I 
13.30 Sence strasti 
14.20 Sosedje 
14.50 Pod kalifornijskim soncem 
15.45 Z dežnikom, šarmom in ci-

lindrom 
17.20 Pojdi na vse 
18.00 RR 
18.30 Šport 
18.45 Poročila 
19.20 Kolo sreče 
20.15 Pomlad na Immenhofu, 

nemški film 
21.55 Schreinemakers 
23.20 Profesionalci 

RTL TELEVISION 
14.10 Klic v sili, Kalifornija 
15.00 Umor je njen konjiček 
16.00 Hans Meiser 
17.00 Kdo je tukaj šef? 
17.30 Grozljivo prijetna družina 
18.00 Elf'99 
19.45 Dobri časi. slabi časi 
20.15 Številka 5 živi! amer. akc. 

komedija 
22.15 Sternov magazin 
23.15 Gottschalkov show 
00.00 Prav, Aljaska! 

RTL 2 
17.05 B.J. in medved 
18.05 Bliskovito 
18.35 Glavni zdravnik 
19.00 Poročila 
19.05 Glavni zdravnik 
19.30 Benson 
20.00 Poročila 
20.15 Pekel na rumeni reki, ital. 

film 
21.35 Pocestnica in norec, franc. 

film 
23.05 Šerif iz New Yorka 

PRO 7 
15.25 Hartovi 
16.15 Risanke 
18.05 Naš hrupni dom, ponovitev 
18.35 Bili Cosby shovv 
19.05 Ulice San Francisca 
20.00 Sestri, kriminalka 

DSF 
12.00 
12.30 
13.00 
14.00 
15.00 
16.00 
17.00 
18.00 
19.00 
19.30 
20.00 
22.05 
23,00 
00.00 

Hop ali top 
Vse OK 
TV borza 
Ples 
Šport z vsega sveta 
Fun šport 
Svetovni šport 
Športni show 
Hop ali top 
DSF studio 
Svetovni šport 
Talkshow 
Moški wrestling 
Studio 

EUROSPORT 
11.00 
13.00 
14.00 
16.00 
17.00 
19.00 
19.30 
20.00 
22.00 
23.00 

01.00 

Go-kart 
Nogomet, evrogoli 
Hokej na travi 
Judo 
Hokej na ledu, vrhunci SP 
Avtomobilski šport 
Športna poročila 
Košarka 
Kick boks 
Nogomet, prenos prvega fi-
nalnega srečanja za pokal 
UEFE 
Novice 

SAT 3 
14.15 Tam, kjer je Christian Ander-

sen pisal svoje pravljice 
15.00 Kraljevo bavarsko sodišče 
15.25 Pomladno glasbeno poto-

vanje 
16.25 0 vinu in kulturi 
17.10 Nove avanture z Blackom 

Beautyjem 
17.35 Ulrik in Ulrika 
18.00 Slike iz Švice 
19.00 Danes 
19.30 Sodni reporterji poročajo 
20.50 Joachim Fest in junaki iz 

Riace 
21.00 Kako bi vi odločili? 
22.25 Zadnja priča, nemški film 
00.00 Frank A.Meyer se pogovaija 

s Helmutom Kohlom 

AVSTRIJA 1 
15.05 
15.30 

15.50 
16.20 

16.30 
17.10 
18.05 
18.30 
20.15 
22.05 
22.55 

00.35 
00.40 

Ewoksi. risanka 
Lovec izgubljene čičerke, 
lutke 
Babica iz 21. stoletja 
Nekoč je bilo, znani igralci 
pripovedujejo svoje na-
jljubše pravljice 
Ding dong 
Spored po željah 
Me ženske 
Baywatch reševalni plavalci 
Na ostrini noža, serija 
Dva, zabavna serija 
La Paloma ne leti več, TV 
igrica 
Čas v sliki 
Model in vohljač, serija 
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pralni stroji Gorenje že za 2.900,00 SIT na mesec 
pralni stroj + sušilni stroj že za 4.800,00 SIT na mesec 
hladilniki in zamrzovalniki za 1.500,00 SIT na mesec 
štedilniki pa za 1.800,00 SIT na mesec 

Možnost  nakupa na 25 obrokov  pajnidimo tudi za: 
barvne  televizorje  Gorenje 
videorekorderje 
glasbene stolpe 
barvne  televizorje  quelle 
satelitske  antene 
zeleni program 

PREPRIČAJTE SE SAMI! 

zagotovljena  cena, 
stalni obroki,  garancija 
in servis  zagotovljena, 
proizvod  dobite takoj 

Informacije:  „ 

gorenje 
~ , , Prešernova  8, Velenje 
y U . O . O . Tel.: 063/855-135,853-066 ali pri našem zastopniku 

gorenjeimgj  d.o.o 
GORENJE FINING,  Prešernova  8, Velenje 

VSEM  NAS  IM  KUPCEM  IN  POSLOVNIM 
PARTNERJEM  OB PRAZNIKU  DELA 

ČESTITAMO! 

h 
' ž 

AVTOPRALNICA 
VIKTOR JEVŠNIK, 

Selo 14, Velenje, tel.: (063) 856 834 

VSEM  DELOVNIM  LJUDEM  IN  OBČANOM, 
ŠE POSEBEJ  PANAŠ  IM  STRANKAM  ŽELIMO 

VESELE  PRVOMAJSKE  PRAZNIKE! 

^M^Mk.  AM  SERVIS 
^ P M U ELEKTRONIKE-

W  • FINOMEHANIKE 
• • • • KOMPAN 
• • • • tel./fax:  (063)856-980 

^ ^ ^ L • • 63320 V e l e n j e , 
^ j m ^ f l i H I S t a n t e t o v a 18, 

Slovenija 
^ J v ^ L • ZUNANJA IN 
• B • NOTRANJA 

TRGOVINA, do a 
^ ^ ^ m H ^ B H Tel./fax.:  (063)854-061 

63320 V e l e n j e , 
A H H ^ ^ H H S r e b o t n i k o v a 

tm mL Slovenija 

M P Z S v o b o d a 
Š o š t a n j in M P Z 
G o r e n j e o d l i č n a 
» • » • » • » » • • • • » » » a n 

Srebrno in 
bronasto 
odličje 

V petek in soboto je bilo v 
Filharmoniji v Ljubljani 13. 
zborovsko slovensko tekmo-
vanje. 

Na njem sta sodelovala tudi 
MPZ Svoboda Šoštanj pod 
vodstvom Anke Verdnik-Jaz-
bec in MPZ Gorenje pod vod-
stvom prof.Majde  Zaveršnik. 
Oba zbora sta s svojim progra-
mom dosegla zelo dober 
uspeh. 

Od možnih 100 točk jih je 
MPZ Svoboda Šoštanj prejel 
81,6 in si prislužil srebrno 
odličje, MPZ Gorenje pa 74,3 
in s tem bronasto odličje. 

• (bš) 

V 

Gestitamo ob pravniku  dela! 

Lady Miloška Nott  spet radodarna 

Tokrat tudi avtomobil 
Teden dni je od takrat, ko je 

znana dobrotnica velenjskega 
Rdečega križa Lady Miloška 
Nott iz Velike Britanije spet 
razveseljevala. Obilno, kot ved-
no doslej. 

Najbrž na velenjski človekol-
jubni organizaciji sami ne vedo, 
kaj bi ob njenem obisku postavili 
na prvo mesto: tri dvajsettonske 
tovornjake pomoči ali avto Re-
nault ekspress, ki gaje ob tej pri-

ložnosti predala svojemu name-
nu. Denar zanj je zbrala v Angliji, 
milijon 400 tisoč tolarjev vreden 
avtomobil pa je kupila v Sloveni-
ji. Kako prav bo omenjeno do-

stavno vozilo prišlo velenjskemu 
Rdečemu križu najbrž ni treba po-
sebej omenjati. Sploh, če vemo, 
da so zanj prosili že kar nekaj časa 
na raznih naslovih. 

Begunci in vsi pomoči potrebni 
občani pa se bodo najbrž bolj raz-
veselili mnogih prehrambenih pa-
ketov, otroci zvezkov in drugih 
šolskih potrebščin, higienskih pri-
pomočkov in oblačil. Ob tej pri-
ložnosti je žensko s širokim srcem 
Lady Miloško Nott in predstavni-
ka organizacije " The fund  for  re-
fugees  in Slovenia" sprejel 
velenjski župan Pankrac Semečnik. 

Iskren hvala za vso pripeljano 
pomoč (tokrat je bilo to že četrtič) je 
premalo. Pa vendarle zanjo dovolj, 
da bo še kdaj prišla polnih rok. 
Obljubila je, da kmalu. Že ta mesec. 

Naj ob tej priložnosti zapišemo še 
to, da je prevoz zbranega blaga 
omogočil državni PTT Londona. 

• (tp) 
Lady  Miloška  Nott  (na  sliki  levo) 

je obljubila,  da maja spet pride 
polnih rok 

• (foto:  A.V.) 
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PO POLOVIČNI CENI prodam sko-
raj nov športni in kombiniran 
otroški voziček. 8 851-276. 

LEPO ZIDANO VSELJIVO HIŠO z 
zemljo v Letušu, prodam. 8 21-
774. 

OPEL KADET, 1,3 S, limuzina, let-
nik 7/87, prodam. 8 882-734 
po 16. uri. 

ET, s srednjo izobrazbo, voz-
niškim dovoljenjem, sprejme 
kakršno koli delo v popoldan-
skem času in večernih urah ali ob 
koncu tedna. Pisne ponudbe 
pošljite na upravo lista, Foitova 
10, pod šifro "Poštena, vestna in 
zanesljiva". 
NUDIMO VARSTVO, 
POMOČ,NEGO IN SKRB ostare-
lim, bolnim in onemoglim na 
domu za 24. ur na dan. Zaposli-
mo več medicinskih sester. 8 
858-119 in 858-234. 

MALO RABLJEN GUMIJAST ČOLN 
MAESTRAL in Tomos motor 4 
km, ugodno prodam. 8 852-482 
po 19. uri. 

ZARADI PREVELIKE VIŠINE proda-
mo zdravo, lepo raščeno drevo 
življenja, zameljamo tudi za 
kakšno manj visoko lepo sobno 
rastlino. 8 853432. 

RENAULT 4 GTL, letnik 1990, pro-
dam. 8 701-486. 

IŠČEM MLAIŠO ŽENSKO za 
pomoč v gospodnjstvu in za var-
stvo 17 mesečne punčke v To-
polšici. 8892-351. 

VELIKO DRUŽINSKO PRIKOLICO z 
vso potrebno opremo in baldahi-
nom, prodam. Stoji v campu Jeze-
ro Resa. 8 856-899 od 8. do 
14. ure. 

VIKEND BRUNARICO 4 x5 m, tip 
V20, prodam za 7000 dem. 8 
854-841. 

V BLIŽINI KIL UBOJE, prodamo 
800 arov zemlje z vseljivo hišo in 
gospodarskim poslopjem. Cena 
po dogovoru. 8 713-954 od 12. 
do 14. ure ali po 20. uri. 

BOBTAILA, MLADIČA z rodovni-
kom, prodam. 8 858-723. 

DOBRO OHRANJEN KAVČ pro-
dam za 8000 sit in preprogo 3 x 
2.5 m za 5000 sit. 8 857-157. 

PRODAJAMO JARKICE, vsako so-
boto dopoldne pri kmetijski trgovi-
ni KRO v Velenju. 8 33-751. 
KOZOLEC V DOBREM STANJU 16 
x 9 primeren kot vikend, proda-
mo. 8 38-316. 
BTV KORTING ekran 51 cm, pro-
dam za 28.000 sit. 8 856-752. 
TIM INŽENIRJEV uspešno unštrui-
ra matematiko. 8 857-257. 
GOLF DIZEL PRODAM. 8 858-
222 popoldan. 
PARCELO Z GRADBENIM DOVOL-
JENJEM, komunalno opremljeno, 
ugodno prodam. Pisne ponudbe 
pošljite na upravo Naš čas, Foito-
va 10, z oznako šifre: "Lajše". 

KINTA KUNTE prodam. 8 858-
265. 

ŠKODO FAVORIT 135 L, letnik 
3/1991, bele barve, garažiran, 
registriran do 3/94, z dodatno 
opremo, prodam. 8 892-193. 

ŠRZ RDEČA DVORANA, obja-
vlja razpis za oddajo v najem: 
Bife s teraso na bazenu Velen-
je. Čas najema: junij - avgust 
93. Pisne prijave spejemamo 
na naslovu: SRZ Rdeča dvora-
na, Šaleška 3 Velenje, najka-
sneje do četrtka 6.5.93. 
Dodatne informacije dobite po 
telefonu 855-741 Klepec. 

MARIJA ŠPEGEL IZ MUTE SPO-
ROČA, da bo v nedeljo 2. maja 
ob 9 uri prodajala kokoši nesni-
ce, pasme hisex, cepljene, sta-
re 4 in 6 mesecev (grahaste), 
pri Stropniku v Šaleku. 8 
0602-61-202. 

PREKLICUJEM VEUAVNOST AV-
TOBUSNE VOZOVNICE NA RELA-
CIJI, Šmartno ob Paki - Gorenje, 
št. 27306/761 na ime Blaž Na 
potnik. 

NOV DALJINSKI TELEFON PANA-
SONIC, 50 OM, PRODAM ZA 
9000 SIT. pLAČILO NA DVA 
ČEKA. 8 850552. 

OSEBNI AVTO 126 P, letnik 
1986, prodam. 8 893-551. 

MOTOKULTIVATOR GORENJE -
MUTA PRODAM za 60.000 sit in 
prikolico za 30.000 sit. 8 881-
140. 

KAVČ PRODAM. 8 857-258. 

ONESNAŽENOST ZRAKA NA OBMOČJU OBČINE 
VELENJE 

PON TOR SRE ČET PET SOB NED 
19.4. 20.4. 21.4. 22.4. 23.4. 24.4. 25.4. 

AMP ŠOŠTANJ 
povp.24-urna 
max.1/2-urna 

50 
200 

30 
420 

170 
1960 

190 
1830 

150 
1150 

30 
130 

60 
570 

AMP TOPOLŠICA 
povp. 24-uma 
max.l/2-urna 

70 
230 

40 
230 

30 
720 

140 
1090 

200 
2450 

40 
250 

10 
120 

AMP VELIKI VRH 
povp.24-urna 
max.1/2 urna 

30 
150 

20 
40 

10 
20 

30 
160 

20 
120 

10 
60 

10 
20 

AMP ZAVODNJE 
povp. 24-uma 
max.1/2-urna 

100 
310 

80 
440 

50 
760 

90 
340 

190 
1020 

50 
230 

20 
60 

AMP VELENJE 
povp.24-urna 
max.1/2-uraa 

20 
160 

20 
50 

10 
20 

60 
720 

50 
950 

10 
80 

10 
40 

AMP GRAŠKA GORA 
povp. 2 4-uma 
max.1/2-uraa 

140 
670 

90 
1270 

40 
250 

130 
750 

80 
450 

300 
1290 

50 
310 

povp. 24-urna = povprečna 24-urna koncentracija S02 v mikro-
g/m3 
max.1/2-urna = maksimalna polurna koncentr. S02 v mikro-o/m3 

SEKRETARIAT ZA VARSTVO OKOLJA 

Nogomet - Mengeš:Skale 0:5 

Še brez poraza 
V ženski slovenski nogometni ligi so v torek odigrali tretje kolo. No-

gometašice iz. Škal pri Velenju nadaljujejo dobre igre. Po treh kolih so še 
neporažene, saj so v torek v Mengšu premagale tamkajšnjo ekipo kar S 
5:0. V soboto bodo v četrtem kolu na nogometnem igrišču v Šmartnem 
ob Paki gostile ekipo Polževa. Tekmo bodo pričele ob 18. uri. 

• (vos) 

Mali nogomet 

"Škale 93" - prvo kolo 
V organizaciji kluba malega "Fori" Škale seje pričela liga v malem nogo-

metu 
"Škale 93' '. Zanimivo je, da so strelci v 1 .kolu v obeh skupinah dosegli 

po 25 golov, po 5 na tekmo torej, med najboljšimi strelci paje povedel R.Hu-
darin (Mister X) s 5 zadetki. 

Rezultati - skupina A: Saloon Konovo:Zlatorog Škale 7:1, Madl Bro-
kat:Texas 3:0, Šalek:Lipov list 0:4, Mister X:lron Man's 6:0, Prijatel-
ji:KMN Podkraj 3:1; skupina B: Mušketirji:Šentilj 2:2, Bellvue:Topolšica 
1:4, KMN BambinoTempo Florjan 3:1, Plešivec:Vigo Vinska gora 4:3, Bi-
stro Don Juan:ŠKCirkovce4:l. 

107,8 MHz 
RJUHO VELENJE CAS 

Informacijski inženiring 

PREDSTAVITEV 
GRAFIČNEGA OKOUA 
WINDOWS in 
WINDOWS for  Workgroups 

Kot je postala že navada. Vas tudi danes informiramo o 
predstavitvi programskih produktov, tokrat iz družine Microsoft. 

Odločili smo se, da bomo predstavili najprej grafično okolje 
Windows in sicer za enega uporabnika in za delo v mreži, 
oziroma grupo uporabnikov, kasneje pa vse programe, ki 
tečejo v tem okolju. 

Windows (okna) so v bistvu grafično podprt operacijski sistem, 
katerega so zgradili za enostavnejšo oziroma prijaznejšo 
komunikacijo med človekom in računalnikom. 
Windows for Workgroups (W4W) so posebna verzija 
preizkušenih Windows 3.1, ki imajo vgrajene zmogljivosti 
povezovanja v lokalno mrežo in neobhodne mrežne programe, 
kot je elektronska posta." mrežni" Clipboard. itd. 

Filozofija Windows for Workgroupsje sledeča; računalnike 
delavcev, ki delajo na sorodnih projektih povežemo v mrežo. 
Taki množici PC postaj oz. uporabnikov, pravimo delovna 
skupina. Seveda imamo lahko definiranih več delovnih skupin, 
ki so po potrebi povezane med seboj. Za časovno usklajevanje 
dejavnosti in komunikacijo med uporabniki, uporabljamo 
programa Schedule in Mail. 
To in še veliko veC Vam bomo povedali na predstavitvi. 

Predstavitev Windows okolja bo dne 6.5.1993 v 
prostorih podjetja Mak, d.o.o., Efenkova cesta 
61/lll/C. 
Vse nada[jne informacije v zvezi s predstavitvijo dobite na 
telefonski Številki 063/852-460. 

Iskrene čestitke o b p r a z n i k u dela! 

107,8 MHz (oddajnik Plešivec) in 
88,9 MHz (oddajnik Velenje) 
ČETRTEK,29.APRILA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kroni-
ka; 7.30 Horoskop; 8.00 Vaš glas, naša glasba; 9.00 ljubljanska banka se 
predstavi; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 
Poročila; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 Poslovni utrinek; 16.30 
Kdaj,kje,kaj; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 
PETEK,30. APRILA: 6.00 Dobrojutro; 6.15 Brskamo po zgodovini; 
6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kronika; 7.30 Horoskop; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 16.00 Petkov klepet; 16.30 Za konec tedna; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje. 
SOBOTA, 1.MAJA: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kronika; 
7.30 Horoskop; 8.30 Izbor pesmi tedna; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje. 
14.00 Pozdrav; Vaše čestitke in pozdravi; 14.30 Poročila; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 16.00 Minute za film; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Kvazi kviz; 18.00 
Vimenu Sove; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 
NEDELJA, 2.MAJA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kronika; 
7.30 Horoskop; 8.00 Nedeljki utrinek; 9.30 Trič trač in druge čveke; 10.00 
Na svidenje. 14.00 Pozdrav; Vaše čestitke in pozdravi; ( vmes od 14.30 
Poročila; ob 14.50; 15.50 in 16.50 epp bloki); 17.30 Minute z domačimi 
ansambli; 18.15 Duhovna iskanja; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidneje. 
PONEDELJEK, 3.MAJA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Jutranja 
kronika; 7.30 Horoskop; 8.00 Kličemo policijo; 9.00 Kmetijski nasveti; 
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 
15.30 Dogodki in odmevi; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 17.30 Novi pop; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 
TOREK, 4.MAJA: 6.00 Dobrojutro; 6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kronika; 
7.30 Horoskop; 8.00 Odstopim, odstopim; 8.30 Borzni kotiček; 9.30 
Poročila; 9.45 Kuharske variacije; 10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 
14.30 Poročila; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.30 Kdaj,kje,kaj;Trič trač 
in druge čveke ( ponovitev); 17.00 Naši kraji in ljudje; 17.30 Pa zapojmo 
eno po slovensko; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SREDA,5.MAJA: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kroni-
ka; 7.30 Horoskop; 8.00 Rešimo probleme skupaj; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 17.00 Mi in vi; 18.30 Poročila; Ziv žav; 
19.00 Na svidenje. 

D E Ž U R S T V A 

Občina Velenje 

Zdravniki: 
Četrtek, 29. aprila - dopoldan dr. 
Renko, popoldan dr. Grošelj, 
nočni dr. Slavič in dr. Friškovec 
Petek, 30. aprila - dr. Friškovec, 
dr. Stupar in dr. 0. Renko 
Soboto, 1. maja in nedeljo, 2. 
maja - dr. Stupar in dr. 0.Renko 
Ponedeljek, 3. maja - dopoldan 
dr. Slavič, popoldan dr. Friško-
vec, nočni dr. Bola in dr. Lazar 

Zobozdravstvo: 
Soboto, 1. maja in nedeljo. 2. 
maja - dr. Matej Strahovnik, od 
8. do 12. ure v dežurni zobni am-
bulanti ZZ Velenje. 

Lekarna: 
Ob sobotah, nedeljah in prazni-
kih je dežurna lekarna v Velenju 
z enourno prekinitvijo med 12. 
in 13. uro. 
Veterinarska postaja v Šoštanju: 
Od 30. aprila do 7. maja - Franc 
Blatnik, dr.vet.med., Stanetova 
47, tel.: 857-875. 

Občina Mozirje: 
18)111 

Veterinarska postaja v Mozirju: 
Do 2. maja-Ciril Kralj, 
dr.vet.med., Ljubno, telefon: 
841-410. 
Od 3. maja do 9. maja - Marjan 
Lešnik, dr.vet.med., Mozirje, 
tel.: 831-219. 

k A m m m E M M O K O V M I 
Tomšičeva 1, V e l e n j e , te l . : 8 5 7 0 0 0 

U G O D N A P O N U D B A : 
• nagrobni  spomeniki 
• izdelava  in obnova nagrobnih  napisov 
• montaža šankov,  miz,  tlakov  iz vseh vrst  naravnih  in 

umetnih kamnov 
Del. čas: vsak  dan od 8. • 12. in od 15. -19. ure. 

• • ^ F R I Z E R S K I 
SALON 

• f N a t a š a 
• M Šalek 84, tel. 856 947 

s U-V < L 
TRGOVSKO PODJETJE d.o.o. 
Celjska 33, Slovenj Gradec 
0602/ 41 - 157, 41 -267 
raiunavodstvo 42-404, fax  42-264 

ZAHVALA 

Tiho je odšel od nas dragi oče 

FRANC  HRUSTELJ 
22.3.1921-20.4.1993 

Zahvaljujemo se sorodnikom, znancem, sosedom za darovano cvetje, 
sveče in spremstvo na zadnji poti. 

Hvala rudarski godbi, pevcem, govornikoma in gospodu župniku za 
opravljen obred. 

VSI NJEGOVI 



Gibanje prebivalstva 
Občina V e l e n j e 

Smrti: 
Franc Vohar, roj. 1935, Velenje, Jenkova c.št. 41, Brigita Hu-

dovernik, roj. 1944, Velenje, Cesta talcev št. 9, Drago Roglšek, 
roj. 1957, Velenje, Šalek št. 88, Franc Hrustelj, roj. 1921, Velen-
je, Ljubljanska c.št. 11/a, Ivan Bukovec, roj. 1940, Velenje, Kar-
deljev trg št. 7, Ivan Toman, roj. 1908, Celje, Jurčičeva c.št. 6, 
Margareta Jan, roj. 1910, Škale št. 61, Stanislav Gmajner, roj. 
1929, Šoštanj, Metleče št. 18, Ivan Strašek, roj. 1917, Dvor št. 
6. 

Poroke: 
Bojan Lipnik, Velenje, Šlandrova c.št. 26 in Suzana Rajšter, 

Lokovica št. 86, Jože Grabner, Mali vrh št. 60/a in Klavdija Pofek, 
Mali vrh št. 60/a, Robert Jovan, Lipje št. 9/b in Metka Mravljak, 
Lipje št. 9/b, Janez Geršak, Velenje, Cankarjeva c.št. 1/b in Son-
ja Hudej, Skorno pri Šoštanju št. 45, Janez Rožanc, Graška gora 
št. >13 in Melita Zagoričnik, Kale št. 7/a, Milan Rožič, Velenje, 
Šalek št. 90 in Marina Dervarič, Velenje, Šalek št. 90, Igor Duh, 
Šmartno ob Paki št. 2 in Marija Šmon, Zgornji Dolič št. 38/b, Bo-
jan Požun, Velenje, Cesta IV. št. 17 in Petra Gostečnik, Velenje, 
Šercerjeva c.št. 15, Silvester Štrigl, Velenje, Kidričeva c.št. 1 in 
Marjana Glavnik, Lokovica št. 21. Pokličite  tel. 855 450 ali 854 761. 

Utihnil  je tvoj glas, 
obstalo tvoje srce, 
ostali  so sledovi  tvojih 
pridnih  rok  in 
kruto  spoznanje, 
da  se ne vmes več. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedka 

FRANCA  GREGORCA 
iz Šaleka 91 

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in vsem, ki ste ga v 
velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti in darovali cvetje in 

sveče. 
Iskrena zahvala vsem, ki ste nam v težkih trenutkih pomagali. 

Posebno zahvalo izrekamo PTT Celje, Gorenje Servis, ZC Velenje, 
Bolnici Topolšica, Gorenje GA, Čevljarstvu Irman Šoštanj, krajanom 

Topolšice,KS Šalek in gospodu duhovniku za opravljeni obred. 

Žalujoči: Žena Anica, sin Franci, hčerka Cvetka z družino in ostali 
sorodniki. 

Utihnil  je tvoj glas, 
obstalo tvoje srce, 
ostali  so sledovi  dela 
pridnih  rok  in kruto 
spoznanje, 
da  se ne vrneš več. 

ZAHVALA 

Naši dragi mami, babici in prababici 

ANGELI  KOREN 
22.5.1912-16.4.1993 

V globoki žalosti sporočamo žalostno vest, da nas je zapustila draga 
mama. 

Iskreno se zahvaljujemo za darovano cvetje in sveče, izražena ustna sožalja. 
Hvala gospodu duhovniku za opravljen obred in govorniku za poslovilne besede. 

Žalujoči: Hčerke, sin, vnuki z družinami in pravnuki. 

Usoda  nas vseh 
približno  je enaka. 
Želimo,  hočemo, 
nočemo,  „, , ... . . 
dO  smrti vsi živimo. ° b prezgodnji izgubi nam vsem 

(Betka)  drage 

BETKE  CIMPERC 
1943-1993 

SE  ISKRENO  ZAHVAUUEMO  VSEM,  KI  STE  JO  POZNALI,  STE 
JI  BILI  BLIZU  IN  VAM  JE  ONA  V  ŽIVLJENJU  NEKAJ  POMENILA, 

DA STE  SE  JI  POKLONILI  TER  JO  ČUTEČE  POSPREMILI  K 
POSLEDNJEMU  POČITKU. 

VSI, KI SMO JO IMELI RADI! 

ZAHVALA 

Ob mnogo prerani izgubi našega 

ROMANA  TERGLAVA 
18.2.1946-16.4.1993 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom KS Stara vas, soseski 
Pod parkom, članom Sportkluba, sodelavcem programa HZA Gorenje GA in Galvane, ki 

ste nam kakorkoli pomagali, izrazili sožalje in darovali cvetje ter sveče. 
Posebna zahvala velja kolektivu OŠ Gustava Šiliha, učencem 6. b razreda in Planinskemu 

društvu Velenje. 
Zahvaljujemo se tudi dr. Bogdanu Menihu in prijaznim patronažnim sestram, zlasti g. 
Tatjani Lesjak, za pomoč v času njegove hude bolezni ter g. duhovniku za opravljen 

pogrebni obred. 

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI 

Ko je v srcu 
bolečina  prevelika, 
se tudi  solza posuši 
le srce nemo vpije, 
zakaj  več  tebe ni. 

ZAHVALA 

ob smrti dragega moža, atija in dedija 

IVANA  BUKOVCA  -
IVEKA 

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste v težkih trenutkih sočustvovali z 
nami, nam kakorkoli pomagali, mu darovali cvetje in sveče ter ga 

pospremili na njegovi zadnji poti. 
Hvala tudi pevcem za zapete žalostinke, delavski godbi Zarja in 

gospodu župniku za opravljen pogrebni obred. 
Vsem še enkrat prisrčna hvala! 

Žalujoči: Marinka, Špela in Damjan z družino. 

Utihnil  je tvoj glas, 
obstalo je tvoje srce, 
ostali  so samo sledovi 
pridnih  rok 
in kruto  spoznanje, 
da  se ne vrneš več. 
Ljubezen je večna  vez, 
ne more je prekiniti  niti 
smrt. 

ZAHVALA 

Nenadoma in tiho je odšel od nas dragi 
mož in oče 

FRANC  VOHAR 
13.9.1935 -19.4.1993 

Zahvaljujemo se vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem 
za darovano cvetje in sveče, izražena sožalja in spremstvo na zadnji 
poti. Iskrena zahvala velja tudi osebju Zdravstvenega doma Velenje, 

še posebej dr. Kralju in patronažni sestri, ki so mu v najtežjih 
trenutkih lajšali bolečine. 

Enako zahvalo izrekamo rudarski godbi, govornici gospe Devič in 
gospodu duhovniku za opravljen pogrebni obred. 

ŽALUJČČI VSI NJEGOVI 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
"Naš čas" izdaja Časopisno založniško in RTV podjet- Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), 
je NAŠ ČAS, d.o.o. Velenje, Cesta Františka Foita 10. Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 

Krstič-Planinc, Bogdan Mugerle, Janez Plesnik, 
Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel, Mira Zakošek (no-

Izhaja ob četrtkih. v i n a r J '> . P e t e r R i h t a r i e (oblikovalec). 

{ • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • i 
Sedež uredništva in uprave: Velenje, Foitova 10, p.p. 
89, telefon (063) 853-451,854-761,856-955. 
Žiro račun pri SDK Velenje, številka 52800-603-38482. 
Cena posameznega izvoda je 70,00 tolarjev, 
trimesečna naročnina 820,00 tolarjev. 

Rač. prelom in oblikovanje: 1 1 1 I H » I I » * I 
in LUMINA 

Grafična priprava, tisk in odprema: GZP Mariborski tisk 
Maribor. 
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo. 



Je kje kakšna šola, ki si ne želi, 
da bi bila super? Verjetno je ni, a 
kaj ko šola niso samo stene, 
učilnice in mize. Šola je šola šele, 
ko jo s hrupom, kričanjem, tekan-
jem, učenjem, dobro in slabo vol-
jo napolnijo učenci in učitelji... 

Daljnega leta 1963, v času 
največjega razcveta mladega mes-
ta Velenja, so 21. aprila slavnost-
no prerezali trak pred novo 
osnovno šolo, ki sojo imenovali 
po pedagogu Gustavu Šilihu. 
Takrat bi bil star 70 let, letos pa 
100, zato so učenci in učitelji 
sklenili, da bodo ti dve častitljivi 
obletnici "drugače" obeležili. Z 
idejo, ki je potekala pod motom 

"Na naši šoli je super" so se 
"okužili" že oktobra, vrhunec 
dogajanja pa sta bila ustvaijalno 
delavna četrtek in petek. 

Super, fajn,  cool, dober... 
Vsi ti superlativi so leteli iz ust 

osnovnošolcev v četrtek, ko so 
ustvarjali v 36 različnih delav-
nicah, ki so potekale po učilnicah, 
na prostem, v telovadnici...-skrat-
ka, povsod na šoli in okoli nje. 
Mnogi so se z veščinami, ki so jih 
predstavili mentorji teh delavnic, 
vsi bivši učenci Gustavke (kot 
šolo popularno imenujejo), srečali 
prvič in ni ga bilo, ki bi okoli hodil 
kislega obraza. Dopoldne so ust-
varjali učenci nižjih razredov, ki 

so oblikovali glino, pekli piškote, 
mešali coctaile, ustvaijali oblačila, 
snemali v filmski  delavnici, kot 
mladi novinarji tekali po "terenu", 
plesali in tekmovali v disco plesih 
(tu je bilo smeha) in še in še. 
Popoldne je bilo prav tako, le da 
so tokrat ustvarjali starejši. V 
najvišji učilnici na šoli je v glasb-
eni delvnici nastajala celo nova 
himna šole... In potem, ko seje vse 
umirilo, so dekleta iz aranžerske 
delavnice pričela urejati razstavo, 
uporabile pa so tisto, karje ostalo 
in nastalo oprijemljivega v posa-
meznih delavnicah. 

Ustvarjali ste našo sedanjost-
ustvarjamo našo prihodnost 

Glina je sicer  umazala prste,  a nastajala  je čudovita  posodica 

To geslo je bilo napisano nad 
prizoriščem proslave v telovadni-
ci. Dogajanje seje iz dvorišča pred 
šolo prestavilo v njo potem, ko so 
zaplesali Koledovci, ko sta šolar-
ki pozdravili goste in ko je 
najmljaši učenec na šoli močno 
stresel velik zvonec in s tem oz-
nanil pričetek proslave. 

Prišli so tako bivši kot sedanji 
učitelji, oba bivša ravnatelja, g. 
Franjo Arlič in g. Franjo Slemen-
šek, ravnatelji drugih osnovnih šol 
in občinski možje. Pomešani med 
šolaije so se jim pridružili v telo-
vadnici, medtem, ko so že 
prelistavali novo številko šolskega 
glasila Vrtiljak, ki je zajel tudi 
dogajanje prejšnjega dne. Rav-
natelj, g. Alojz Toplak, je orisal 
zgodovino šole, ki ni samo stavba, 
ampak so predvsem ljudje. Tri 
učiteljice so v teh dneh še posebej 
praznovale. Na šoli so vseh 30 let, 
od prvega dne, spomini 30 gene-
racij so oživeli. Ob tej priložnosti 
so se Mariji Šavor, Hajda 
Podgoršek in Hermina Groznik 
zahvalili z majhnim darilom in 
velikim aplavzom. 

Proslava je bila sproščena, 
glasbeno plesno zastavljena, v njo 
pa so vpletli tudi medgeneracijs-
ki konflikt  dveh učiteljic, ki sta 
povezovali točke med sabo. Tako 
so se z glasbo in plesom spreho-
dili skozi obdobje teh tridesetih 
let, svoje sposobnosti in znanje pa 
so pokazali učenci vseh razredov. 

Ob 16. uri so otvorili prejšnji 
dan nastalo razstavo, kije prikaza-
la tudi zgodovino šole in se spom-

Vrnitev  v začetek  sedemdesetih  let z glasbo,  plesom in kostumi 

nila Gustava Šiliha. Ogledalo si jo 
je veliko staršev, kažipot do nje pa 
so jim bile pisane veternice, sim-
bol mladostne neugnanosti, ki so 

krasile ograjo in pot do šolskih 
hodnikov... 

• Bojana Špegel, 
foto:  Aljoša  Videtič 

Rekli so: 
Marija Glinšek, knjižničarka na OŠ Gustava Šiliha, iniciatorka 

prireditev: "Vsaka obletnica v življenju je trenutek, ko se 
ustaviš in nekako pogledaš v preteklost, oceniš, kaj seje doga-
jalo in si začrtaš pot za v prihodnje. Mi smo želeli ti dve naši 
obletnici proslaviti nekoliko drugače. Želeli smo izhajati iz 
trenutka, iz sedanjosti, se ozreti v preteklost in navezati nit za 
prihodnost. Naši učenci so si zastavili moto "Naša šola je su-
per". Super bo v tistem trenutku, ko bodo lahko sami soustvar-
jali, sami izboljšali življenje in delo na tej šoli in temu smo 
posvetili veliko pozornosti v tem šolskem letu. Z veseljem smo 
ugotovili, da so se vsi mentorji, ki smo jih povabili z veseljem 
prišli, učenci so bili čisto drugačni, kot smo jih navajeni in 
moram reči, da so te delavnice izvrstno uspele." 

Alojz Toplak, ravnatelj OŠ Gustava Šiliha: "Dogajanja, kot 
so bila letos na naši šoli, že dolgo ni bilo. Mogoče bi jih lahko 
primerjal le s projektom "Iz zgodovine mladosti". To je lepo-
ta dogajanj, dosežkov, ustvarjalnosti, vsega, kar nas pedagode 
in otroke združuje. Seveda so nam pri tem v velikansko pomoč 
in korist starši. Včeraj je bil vrhunec. Dvourno delo, dvourna 
radost, sproščanje, uživanje... Mislim, da so uživali tako naši 
sedanji kot bivši šolarji, ki so jih vodili." 

Velenje, Mozirje 
• , - - - - - • - • *W>?ISBPfiP 

OŠ Gustava Šiliha je praznovala 

Ustvarjalnost in vedrina 
sta šolo pomladila 

Prvomajsko praznovanje j 
Sobota, 1. maja od 6.00 do 6.30 
- kanonada na velenjskem gradu 
- budnica: Velenje, Šoštanj, Šmartno ob Paki, Mozirje, Nazarje in 
drugih krajih Zgornje Savinjske doline (Rudarska godba. Pihalna 
godba Šoštanj, Delavska godba Nazarje) 

s 

Nazarje 
- nogometni maraton od 30. aprila do I. maja (24 ur) 

Graška Gora 
PRVOMAJSKO SREČANJE DELOVNIH LJUDI 
IN OBČANOV * 
11.00- kulturni program - slavnostni govornik bo predsednik RO 
Sindikata delavcev energetike Slovenije Franc Daiks 
11.30- polaganje cvetja k spomeniku Nošenje ranjencev 
12.30- trim pohod z Graške gore na Jesenjakov hrib 
športne igre (vlečenje vrvi, štafetni  družinski tek, pikado za otroke, • 
gorski tek) • 
11.30 do 17.00-ples l 
17.00 - zaključek prireditve 
Če bo dež, srečanje ne bo! 

a 
Prevozi do P l e š i v c a " 
Velenje: 
- od 9. ure vsakih 30 minut s postaj Pesje, Foitova, Gorica, Bevče, a 
Nama, Tržnica in Rudarski dom • 
Šoštanj: 
- ob 9.30 in 10.30 /  avtobusne postaje • 
Nazarje: 
- ob 9.00 z avtobusne postaje 
Mozirje: 
- ob 9.15 z avtobusne pdStaje • 
- Odhodi avtobusov iz Plešivca od 15. do 17. ure 

• 

STOTRETJA OBLETNICA PRAZNOVANJA 1. MAJA! • 
VABI ZVEZA SVOBODNIH SINDIKATOV SLOVENIJE l 
- OBMOČNA ORGANIZACIJA VELENJE 

• 

ČESTITAMO ZA 1. MAJ! 

Križišče pri Obircu v Črnovi, 
na stičišču dveh občin, velenjske 
in žalske, je nevarno. Na to že 
vsaj dve leti opozarjajo mnogi, 
tisti, ki živijo v Črnovi in tisti, ki 
živijo v Lazah in Šentilju. Tod 
mimo vodi Celjska cesta, kjer je 
sicer omejitev hitrosti na 60 kilo-
metrov na uro, ki pa jo malokdo 
od voznikov, ker je cesta ravna in 
pregledna, upošteva. Na obeh 
straneh te ceste sta avtobusni 
postajališči, od koder se na eno in 
drugi stran z avtobusi odpeljejo 
mnogi, tudi šolarji, ki cesto 
prečkajo na pamet, saj prehoda 
za pešce na tistem odseku ni. 

In prav to, varno prečkanje 
ceste si želijo mnogi in prav o tem 
potekajo mnogo pogovori. Eden 
od njih se je odvijal v petek 
dopoldne, v njem pa so sodelova-
li tako predstavniki velenjskega 
izvršnega sveta ter velenjski 
prometni strokovnjaki in inšpek-
torji, predstavniki sekretariata za 
varstvo okolja in urejanje prosto-
ra iz Žalca, predstavniki celjskega 
Cestnega podjetja, prišli pa so tudi 
iz republike: Jan Sajovic iz 
Republiške uprave za ceste in 
republiški cestni inšpektor Alek-
sander Grecz. 

Kaj so prinesli tokratni pogo-
vori na kraju samem? Brez dvoma 
so si bili vsi enotni, daje za var-
nost na tem odseku treba nekaj 
narediti. Vsaj označiti prehod ta 
pešce in ga primerno osvetliti. 

Dogovorili so se, da bodo za to 
pripravili dokumentacijo, v plan pa 
naj bi se ureditev tega križišča 
uvrstila šele naslednje leto. Prej ni 
denarja. Predsednik velenjskega 
izvršnega sveta Srečko Meh je ob 
tem dejal, da je vsako življenje 
dragoceno, in da so za to, da ga 
ohranijo, pripravljeni narediti svoje. 

• mkp, foto:  ras 

Tudi  udeleženci  tega 
nenavadnega  zbora,  na 
kraju  samem, so kršili 

(morali)  prometni  režim. 

. " * *: ' . - - .."V1. 

Krajani  vztrajajo  z označitvijo  prehoda za pešce... 


